RuneScape:Chat/Logs/20 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:28 <Hallowland> Whats wrong with [[God staff|this page]]?
23:31 <Meter55> High alchemy is boring, but at least it gets the job done
23:35 <Hallowland> P
23:37 <Hallowland> The Mol Man
23:37 <The Mol Man> ?
23:38 <Hallowland> Could you fix [[God staves|this page]] please?
23:39 <Hallowland> I don't know how.
23:39 <The Mol Man> Ryan baker
23:39 <The Mol Man> idk if I can
23:42 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:42 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:42 <The Mol Man> Ryan
23:47 <Ryan Baker> ?
23:47 <The Mol Man> i found a great new pic for your welcome template
23:48 <The Mol Man> wanna see?
23:48 <Ryan Baker> k?
23:48 <The Mol Man>
23:49 <Ryan Baker> nty
23:49 <The Mol Man> :(
23:50 <The Mol Man> Hairr
23:50 <Meter55> 64 crafting. One down for Darkmeyer
23:51 <Hallowland> [[Armadyl battlestaff|/]]
23:52 -!- Brahma Zaros has joined Special:Chat
23:52 <Brahma Zaros> hey guys , just listen i have a very big doubt
23:53 <Ryan Baker> on?
23:53 <The Mol Man> ok
23:53 <Brahma Zaros> Do batman dies at the end of dark knith rises
23:53 <Ryan Baker> Doubting The Mol Man's sanity? Me too!
23:53 <Ryan Baker> uh, didn't see that movie. Don't know.
23:54 <Hairr> I don't know, sorry
23:54 <The Mol Man> Hairr
23:54 <Brahma Zaros> too bad
23:54 <The Mol Man> do we allow anons to move articles?
23:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:55 <Hairr> [[Special:ListGroupRights]]
23:55 <Cook Me Plox> No.
23:55 <Brahma Zaros> wut
23:56 <The Mol Man> anyone wanna comment on this ?
23:56 <Cook Me Plox> Freaking Andorin. Lol
23:56 <The Mol Man> give him this:
23:56 <Hairr> Cook:  Even though you're an ally, I disagree with Andorin
23:56 <Brahma Zaros> What is andorin?
23:57 <The Mol Man> (that's not what he said earlier)
23:57 <Hairr> Andorin is a user, Brahma Zaros
23:57 <Brahma Zaros> aaa
23:58 <Brahma Zaros> Anyways , i'm out guys cya {{{{{{{
23:58 -!- Brahma Zaros has left Special:Chat.
23:58 <Hairr> {{{{
23:58 <Hairr> weird way to leave
00:00 <Cook Me Plox> }}}}}}}}
00:00 <Cook Me Plox> CLOSE THE BRACKETS
00:00 <The Mol Man> {{PAGENAME}}
00:00 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:00 <The Mol Man> smithing you noob
00:01 <The Mol Man> you told me to use m which is for month, i is for minutes
00:02 <Smithing> I didn't suggest that
00:02 <The Mol Man> mhmm
00:02 <Hairr> Mol Man, look at the ones I've done so far <3
00:02 <Cook Me Plox> [17:02] <@Andorin> And we'll be seeing about this when I start a Yew Grove discussion about your editing.
00:02 <Cook Me Plox> LOL
00:03 <Cook Me Plox> He's going to get wrecked.
00:03 <Hairr> [[Forum:Desysop Cook Me Plox]] JUST IN TIME FOR EDITING WAR
00:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:03 <Jr Mime> DUDES!
00:03 <Hairr> Hey
00:03 <Jr Mime> I got 2 pendants today! LOL
00:03 <Jr Mime>
00:03 <Jr Mime> [[Prized pendant of Fishing]]
00:04 <Jr Mime> I need a photographer for my 2 new pendants.. Any takers?
00:04 <Hairr> looks what's happening Cook
00:04 <Cook Me Plox> He did that because I linked it
00:05 <Hairr> Proof is female
00:05 <The Mol Man> I think it's fun watching cook edit
00:05 <Cook Me Plox> I ALWAYS do that.
00:05 <Cook Me Plox> Every damn time.
00:06 <Ryan Baker> Cook Me Plox
00:07 <Ryan Baker> I still call TyA a girl and Hallow a guy
00:07 <Ryan Baker> so don't feel bad
00:07 <Hairr> brb Dinner
00:07 <The Mol Man> yeah, but you're a noob
00:07 <Hairr> And Cook, I'll make sure to support your desysop thread
00:07 <Hairr> I mean... uh... oppose
00:07 <Ryan Baker> sure....
00:09 <Cook Me Plox> I assume you guys are with me on this, lol
00:09 <Cook Me Plox> He pretty much wants to make people use bot accounts for just editing fast.
00:10 <Coelacanth0794> hi
00:10 <Ryan Baker> hey Coelacanth0794
00:11 <Ryan Baker> 100k won on SoF
00:12 <The Mol Man> ryan get some convert values for SoF items
00:12 <Ascrtyu> boom
00:12 <Ryan Baker> well, that was kinda hard for today
00:12 <Ryan Baker> since I got all cash spins
00:13 <Coelacanth0794> gf
00:13 <Ryan Baker> not even a freaking lamp
00:13 <Ryan Baker> =/
00:14 -!- Smoketrees has joined Special:Chat
00:14 <Smoketrees> hey all
00:14 <Jr Mime> Ryan
00:14 <The Mol Man> is noob
00:14 <Jr Mime> I had 5 spins
00:14 <Jr Mime> 2 pendants
00:15 <The Mol Man> shockstorm you noob
00:16 -!- Vheart has left Special:Chat.
00:16 <Shockstorm> funny thing is I just read the update post ((:
00:16 <The Mol Man> check what I added to my sig
00:16 <The Mol Man> I'm sure you'll appreciate it
00:17 <Shockstorm> lol nice. and the font is all crazy (but cool). didnt know wikia had those fonts
00:18 <The Mol Man> which were you looking at?
00:18 <The Mol Man> did you see the page info?
00:18 <The Mol Man> the fonts are Segoe Script and Runescape
00:19 <The Mol Man> pretty sure Runescape is exclusive to us
00:19 <Shockstorm> idk. just never seen it before
00:20 <The Mol Man> Did you like the choose option? ;)
00:20 <Shockstorm> you mean the revision pop up thing?
00:20 <The Mol Man> mhmm
00:20 <Shockstorm> yeah that was neat
00:21 <Jr Mime> Why is there a commercial with a guy jumping and only thing I hear is
00:22 <Jr Mime> "Iögo!"
00:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:22 <Jr Mime> iögo*
00:22 <Hallowland> Athe!
00:22 <Hallowland> Hey :)
00:22 <Atheist723> Hi.
00:22 <The Mol Man> hi super man
00:22 <Atheist723> I see you have changed your picture to the kitten mentioned before.
00:22 <Hallowland> Yea ^^
00:22 <The Mol Man> she finally got to get on a comp :D
00:22 <Hallowland> ^.^*
00:22 <The Mol Man> still on it?
00:23 <Hallowland> No lol
00:23 <Hallowland> I paid my cousin 5 euros to use it for 3 hours
00:23 <Hallowland> Can you believe it?
00:23 <Atheist723> That is...not very nice.
00:23 <Atheist723> Charging for it, that is.
00:24 <Hallowland> He wouldn't lend for free but I needed to do Some like it cold quest
00:24 <Hallowland> To get the early bird bonus
00:24 <The Mol Man> RWTer >:O
00:24 <Hallowland> Well not only that
00:24 <The Mol Man> jk
00:24 <Hallowland> lolol
00:25 <Atheist723> It only costs half as much to use a computer centre here.
00:25 <Jr Mime> Ok so
00:25 <Jr Mime> There are 2 guys next to the wildy gate for air orbs
00:25 <Jr Mime> One with poly.. One with ags
00:25 <Jr Mime> Those are not Air Orb pkers, naw lol
00:25 <Hallowland> I wanted to change my picture badly and do some other things I can't do on my mobile
00:26 <Hallowland> I had to wait 35 minutes to play rs as loading it took forever
00:26 <Shockstorm> I also did Some like it Cold today. game kept lagging during the "defend the sub" part, but somehow I managed to do it in 1 try
00:26 <Hallowland> And 15 minutes to download Java lol
00:27 <Hallowland> His computer is from 3545 before Christ ;p
00:28 <Hallowland> Crowded with viruses too lol
00:28 <Atheist723> How old seriously?
00:29 <Hallowland> Problably 7 years idk it still have that old windows logo
00:29 <Hallowland> This one:
00:29 <Hallowland>
00:29 <Ryan Baker> wow
00:29 <Ryan Baker> omfg
00:29 <Ryan Baker> that's old
00:30 <Ryan Baker> looks like Windows 98
00:30 <Atheist723> Yeah, it is.
00:30 <Hallowland> lol
00:30 <Atheist723> (Same as my fathers)
00:30 <Ryan Baker>
00:30 <Ryan Baker> that it?>
00:30 <Atheist723> Oh no, a little different.
00:30 <Ryan Baker> ?*
00:30 <Ryan Baker> oh
00:30 <Atheist723> Maybe a newer version.
00:31 <Atheist723> Since 98 is 14 years ago.
00:31 <Hallowland> That symbol is older than an Egyptian hieroglyph lol
00:33 -!- Meter55 has left Special:Chat.
00:33 <Hallowland> My graphics were on safe mode and the image made me feel that I was playing Runescape classic
00:33 <Hallowland> Like if I was playing*
00:34 <Hallowland>
00:34 <Ryan Baker>
00:34 <Ryan Baker> that it?
00:34 <Hallowland> Idk which version is his computer but the symbol is identical to that one ;p
00:35 <Ryan Baker> the one I just posted?
00:35 <Atheist723> A while ago I changed my computer...RuneScape used to run at 5 fps with minimum graphics settings, now it runs at 50 fps with maximum settings.
00:35 <Hallowland> Yea
00:35 <Ryan Baker> then it's windows 95
00:35 <Ryan Baker> incredibly old
00:35 <Ryan Baker> you're lucky to get onto RS with that dinosaur
00:36 <Hallowland> l
00:36 <Hallowland> lol*
00:36 <Atheist723> 95 would be 17 years old...I can't even get onto RuneScape with my father's 98, so I rather doubt it.
00:37 <Ryan Baker> I had trouble doing 5 fps with Windows Vista....
00:37 <Ryan Baker> then again, Vista sucks badly
00:37 <Atheist723> Hi Fishes.
00:37 <Ryan Baker> hey Casting Fishes^^
00:38 <Atheist723> Mine was XP, now it's IE 8, I think.
00:38 <Ryan Baker> ?
00:38 <Ryan Baker> er
00:38 <Atheist723> Oh, wait.
00:38 <Ryan Baker> IE 8 is a broswer
00:38 <Atheist723> I mixed them up again...never mind.
00:38 <Ryan Baker> Internet Explorer...
00:38  * Atheist723 is a computer idiot
00:38  * Atheist723 goes afk
00:39 <Hallowland> Idk but I managed to log in after an immense effort lol
00:39 <Hallowland> After 1 hour >_>
00:39 <Coelacanth0794> cabbage
00:40 <The Mol Man> bull
00:41 -!- Lordofchaoz3 has joined Special:Chat
00:41 <Ryan Baker> Hallowland
00:41 <Ryan Baker> if you can't get on within 10-15 minutes, chances are you will never get on
00:43 <Hallowland> On runescape?
00:43 -!- Lordofchaoz3 has left Special:Chat.
00:43 <Hallowland> I kept reloading the page kept freezing
00:43 <Casting Fishes^^> [[Jad]]
00:43 <Hallowland> But it eventually worked
00:44 <Hallowland> I had to do the quest without a quest guide tho
00:44 <Hallowland> Because if I opened another page Runescape would crash
00:45 <Ryan Baker> considering doing jad, Casting Fishes^^?
00:45 <The Mol Man> or jadinkos
00:46 <Cook Me Plox> You guys ready for Andorin's thread?
00:46 <Cook Me Plox> Mol, this'll relate to you as well :P
00:47 <Hairr> yey Andorin's funny thread
00:47 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:47 <Hallowland> Ohh
00:47 <The Mol Man> i guess
00:47 <Hallowland> Cook
00:48 <Hallowland> The god of the editors I need your help ;p
00:48 <Cook Me Plox> I assume this will be another one of those times where everyone disagrees with Andorin, and he gets pissed that nobody thinks he has a good point, then he ragequits again for a few months
00:48 <Cook Me Plox> Orly?
00:48 <Hallowland> Yea, whats wrong with [[God staves|this page]]?
00:49 <Cook Me Plox> had a carriage return and a space.
00:49 <Cook Me Plox> Fixed.
00:49 <Hallowland> Holy lord
00:50 <Hallowland> What dark magic do you use to edit in less than 0.5 seconds? o-o
00:50 <Cook Me Plox> Time is slower for me.
00:50 <The Mol Man> O.o
00:51 <Casting Fishes^^> >_>
00:51 <Cook Me Plox> Oh yeah!
00:51 <Cook Me Plox> I forgot about that, I did something for Ajr
00:51 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[mages' book]] is 6,058,878 coins.
00:51 <Casting Fishes^^> holyfrick
00:51 <Hallowland> Wow
00:51 <Hallowland> They were 3m o-o
00:51 <Casting Fishes^^> I had one when they were 1.9m
00:51 <Casting Fishes^^> >_>
00:51 <Hallowland> ^
00:52 <Hairr> Cook, omg
00:52 <Hairr> you made one edit
00:52 <Hairr> recent changes [email protected]@
00:52 <Hairr> gtfo now
00:52 <Cook Me Plox> Andorin is just...he has strange pursuits
00:53 <Hairr> HE MUST KILL HIM NOW
00:53 -!- Jarl Madi has joined Special:Chat
00:53 <Coelacanth0794> ello
00:53 <Coelacanth0794>
00:54 <Jarl Madi> Happy dog owo
00:54 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
00:55 <The Mol Man> Cook, request b'cratship so you can add/remove a bot flag when needed ;)
00:55 <Jr Mime> HAIR, RTRC BLOCK HIM!
00:55 <Jr Mime> *Adds more files*
00:55 <Jarl Madi> /is confused
00:55 <Cook Me Plox> I /HAVE/ a bot account
00:55 <Shockstorm> whats this about andorin?
00:55 <Cook Me Plox> That's not the point...I use it when I do bot tasks
00:56 <Cook Me Plox> But Andorin wants to make me use it when I'm just editing quickly.
00:56 <Jr Mime> Really? Battleing with the best (Edit count wise) rs wiki editor? >.>
00:56 <Jr Mime> If it has no policy when editing normaly, it cannot be enforced :3
00:57 <Jarl Madi> I don't want to do The Grand Tree. OTL
00:57 <The Mol Man> I've only found one human editor in all of wikia with more than cook
00:57 <Shockstorm> where was that at?
00:57 <Jr Mime> [[Swagger stick]]
00:57 <The Mol Man> lyrics
00:57 <Jr Mime> Ah crap
00:57 <Jr Mime> [[Swagger Bag]]
00:57 <Cook Me Plox> Who was it?
00:58 <Jr Mime> Wutfudge
00:58 <The Mol Man> i forget but I can get his name
00:58 <Jr Mime> [[Swag Bag]]
00:58 <Cook Me Plox> senvakis or something?
00:58 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:58 <Jr Mime> OIsee
00:58 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:58 <Ryan Baker> Muud!
00:59 <Ryan Baker> how close r u to 99 rc?
00:59 <Jarl Madi> What's the point of all this swag stuff?
00:59 <Jr Mime> Erm
00:59 <Jr Mime> I been crafting
00:59 <Hallowland> A ghost hunting program started on the Tv I never seen something so stupid before…
00:59 <Ryan Baker> oh
00:59 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 95 (xp: 9,343,918, rank: 41,302).
00:59 <Jarl Madi> I don't believe Jagex knows what 'swag' means, either...
00:59 <Jr Mime> (qc) My Crafting level is 77 (xp: 1,619,469, rank: 105,501).
00:59 <Ryan Baker> (qc) Muud's Runecrafting level is 95 (xp: 9,343,918, rank: 41,302).
00:59 <Ryan Baker> hmm
00:59 <Jr Mime> 20 DPL's for Hair! :D
00:59 <Shockstorm> Hallow: lots of stuff like that in America :p
00:59 <Ryan Baker> hmmm
00:59 <The Mol Man> ya cook, Senvaikis
00:59 <Ryan Baker> wtf is going on here?
01:00 <The Mol Man> pretty sure he is
01:00 -!- Hyperdereky1 has joined Special:Chat
01:00 <Cook Me Plox> Pretty sure Senvaikis is partially bot-controlled
01:00 <Jarl Madi> Organized chaos.
01:00 <Ryan Baker>  /lvl rc won't work w/o a name next to it
01:00 <Hyperdereky1> hi
01:00 <Jr Mime>  /setname of Bored
01:00 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Runecrafting level is 98 (xp: 12,745,443, rank: 36,656).
01:00 <Hyperdereky1> anyone a tech guy?
01:00 <The Mol Man> still has a million edits
01:00 <Ryan Baker> less than 300k til 99 rc
01:00 <Hyperdereky1> someone help me with my page plz
01:00 <The Mol Man> his bot has 2.8m
01:00 <Hallowland> Hi Hyperdereky1.
01:00 <Jr Mime> O_O!
01:00 <Hyperdereky1> hi
01:01 <Cook Me Plox> Well...they have what, 1.5 million pages?
01:01 <Hyperdereky1> hallowland, u gud at computers?
01:01 <Jr Mime> Ah
01:01 <Jr Mime> lol
01:01 <Cook Me Plox> 1755k
01:01 <Cook Me Plox> if we had that many pages I'd have a billion edits by now :3
01:01 <Ryan Baker> what wiki?
01:01 <Hallowland> Only at the graphic section.
01:01 <Cook Me Plox>
01:01 <Hyperdereky1>
01:01 <The Mol Man> inb4haidro
01:01 <Ryan Baker> oh
01:01 <Ryan Baker> yeah
01:01 <Hyperdereky1> can u help me edit
01:01 <Shockstorm> yeah hair, I checked recently and Some like it Cold is still at the 28th
01:01 <Hyperdereky1> so that
01:01 <Hyperdereky1> i can have a scroll
01:01 <The Mol Man> i cannot freakin load Sen's user page
01:01 <Hyperdereky1> and check my page for jazz
01:01 <Hairr> what
01:01 <Cook Me Plox> Neither can I, Mol
01:01 <Hyperdereky1> extra codes i dont need
01:01 <Ryan Baker> I've seen lyrics wiki, and in our defense, there is a lot of new information to add to that wiki
01:02 <Shockstorm> the early birds reward
01:02 <Hyperdereky1> thanks
01:02 <Hairr> oh
01:02 <Ryan Baker> given the abundance of music
01:02 <Ryan Baker> 7 days until I'm off to college
01:03 <The Mol Man> tried using url and got this about:blank
01:03 <Ryan Baker> that reminds me
01:03 <Ryan Baker> you'll probably see me a lot less while I'm in college
01:03 <Ryan Baker> with all the work and what-not....
01:03 <Cook Me Plox> your mom goes to college.
01:04 <Ryan Baker> ?
01:04 <Ryan Baker> Went*
01:04 <Ryan Baker> for nursing
01:04 <Ryan Baker> why do you bring this up?
01:04 <Shockstorm> itsa joke
01:04 <Jarl Madi> A funny joke. :3
01:04 <Ryan Baker> Shockstorm, no crap... I'm trying to mess with him
01:04 <Jarl Madi> Is that where the whole 'your mom' business began?
01:04 <Ryan Baker> btw, terrible attempt at a comeback
01:05 <Hallowland> Why people mess with the mother of the individual o-O?
01:05 <Hallowland> I don't see a reason.
01:06 <Hallowland> Why not the aunt or uncle...?
01:06 <Hairr> Cook:  When is this thread comin
01:06 <Jarl Madi> Good point, Hallow.
01:08 <Hyperdereky1> hey hallowland
01:08 <Hyperdereky1> can u do it?
01:08 <Hallowland> Do what o-O?
01:08 <Hallowland> Oh
01:08 <Hallowland> Your user page thing?
01:08 <Hallowland> Sorry I only know about graphics
01:08 <Jr Mime>
01:09 <Jr Mime> Wut
01:09 <Jr Mime> To much calculations
01:09 <The Mol Man> what? where is that?
01:09 <Hallowland> You can ask the Admins to help, I believe they are quite experienced with that.
01:10 <Hallowland> an Admin*
01:10 <Hairr> Hallowland:  Admins aren't perfect at everything.  I can do more "html" stuff than most admins.
01:10 <Hallowland> Nvm
01:10 <Hallowland> Then ask Hairr ;p
01:11 <The Mol Man> like ansela
01:11 <Hairr> I don't know what you're talking about though
01:11 <Hairr> I'm just pointing though
01:11 <The Mol Man> who uses FFFFFF instead of #FFFFFF
01:11 <Cook Me Plox> Hairr, that's blasphemy.
01:11 <Cook Me Plox> Don't ever say I'm not perfect. Ever.
01:11 <The Mol Man> perfect is an understatement
01:11 <Hairr> How do you send a socket in python then.  Huh? HUH?
01:11 <Jr Mime> Span, div, font all uses none and #
01:11 <Jr Mime> :3
01:11 <Cook Me Plox> I don't have to, I'm Cook Me Plox.
01:12 <Jr Mime> Orly
01:12 <Jr Mime> Hair, check this:
01:12 <Hairr> [[RS:CVU]]
01:12 <Jr Mime> Wut
01:13 <Jr Mime> Orly
01:13 <Jr Mime> :P
01:13 <Hallowland> Hyper, ask Cook Me Plox, maybe he will be able to help you :)
01:13 <The Mol Man> you can use span for that noob
01:13 <Jr Mime> I wana use fonty! :o
01:13 <Jarl Madi> Comic Sans....
01:13 <Hyperdereky1> Please! someone help me with my page, i need to change the userboxes section to have a scrolling option.  thanks.
01:13 -!- Margerald has joined Special:Chat
01:14 <The Mol Man> i use comic sans
01:14 <Hairr> Hyper, before the userboxes, put <div style="height:250px">(or any height)
01:14 <Hairr> then after them, put </div>
01:14 <Hairr> 250px;*
01:15 <The Mol Man> you no need the ;
01:15 <Hallowland> Hallowland understood: [[Nothing]].
01:15 <Jr Mime> LOL
01:15 <Jr Mime> Rofl
01:15 <Hairr> Well, it is just preferred by w3
01:16 <Jr Mime> Examine Nothing
01:16 <Jarl Madi> So the format is HTML?
01:16 <Hairr> Well, there is certain html that is allowed on the wiki
01:16 <Hairr>
01:17 -!- Hyperdereky1 has left Special:Chat.
01:17 <The Mol Man> wtf does ruby do?
01:17 <Hairr> <font> is a similar tag which is depreciated (should not be used) in favor of <span>
01:17 <Hairr> READ JR MIME
01:18 <Jr Mime> But it can be used
01:18 <Jr Mime> :3
01:18 <Jarl Madi> I hate long quests e_e
01:18 <Jr Mime> <center> is also what ever that word is >.>
01:18 <Jr Mime> and <strike>
01:18 <Jr Mime> Why? :P
01:18 <Hallowland> Ruby can be used to craft jewellery and to make Ruby bolt tips.
01:18 <The Mol Man> not that hallow
01:19 <The Mol Man> hairr, wtf does <ruby> do?
01:19 <Jr Mime> Makes it rubyish!
01:19 <Hallowland> ;o
01:19 <Hairr>
01:19 <Hallowland> Rubish
01:19 <Jr Mime> <ruby>
01:19 <Jr Mime> 漢 <rt> ㄏㄢˋ </rt>
01:19 <Jr Mime> </ruby>
01:19 <Jr Mime> Wut
01:20 <Jr Mime> Ooo cool
01:20 <Hairr> I see you only copy/paste and don't read the page
01:20 <Hallowland> Diamondish
01:20 <The Mol Man> so it's useless here then
01:20 <Jr Mime> No
01:20 <Jr Mime> I pressed click me
01:20 <Jr Mime> Or test me
01:20 <Jr Mime> Try it yourself >>*
01:20 <Jr Mime> But Hair
01:21 <Hairr> Mol Man, press try me. See it with the ruby tag, then see it without the ruby and rt tag
01:21 <Jr Mime> Why are font, strike, center all weird word?
01:21 <The Mol Man> ...
01:21 <The Mol Man> can't they just use span?
01:22 <Hairr> It's better for W3 standards is supposed to be used like that
01:22 <Jr Mime> Dat ip is annoy
01:23 <Jr Mime> annoying*
01:23 <The Mol Man> 
01:23 <The Mol Man> GF IE
01:23 <Jr Mime> Hallow
01:23 <Smoketrees> jr mime.. air orb pkers...?
01:23 <Jr Mime> Wut
01:24 <Jr Mime> The people that come in dds or with their armour that comes kill people charing air orbs at the air obelisk
01:24 <Cook Me Plox> [[yg]]
01:24 <Hairr> Jr Mime: It depreciates because old and modern browsers can't operate with them, so it doesn't appear anymore. On webpages (not runescape wiki) they can un-depreciate them by setting a center tag with css.
01:24 <Hairr> center {
01:24 <Hairr> margin:auto;
01:24 <Hairr> }
01:24 <The Mol Man> :( input not on wikia
01:24 <Hairr> margin:auto; is the correct way
01:24 <Hallowland> Yea Mime?
01:25 <Jr Mime> Nvm Hallow :P
01:25 <Hallowland> Ok ;o
01:25 <Jr Mime> <div align="center">Words in the center.. NAO!</div
01:25 <Jr Mime> >*
01:26 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
01:26 -!- Smoketrees has left Special:Chat.
01:27 <Hallowland> I have to go, its 3:36 am here
01:27 <Hairr> Cook: It's either going to be really long or he isn't makin it
01:27 <Hallowland> Have an excellent night people :)
01:27 <The Mol Man> he's probably copy pasting all of cooks edits
01:28 <Hairr> Night Hallow <3
01:28 <The Mol Man> analyze these 10000 diffs
01:28 <Hallowland> See you later!
01:28 <Jr Mime> Mol! :O
01:28 <Jr Mime> Nex was not lazy like you and fixed the [[Template:Sof|Sof template]]
01:29 <The Mol Man> he was lazy
01:29 <The Mol Man> he subst'd it
01:29 <The Mol Man> go fix it
01:29 <The Mol Man> i transcluded it because it made the template too huge
01:29 <Jr Mime> lol
01:30 <Shockstorm> gnite hallow
01:31 <The Mol Man> mime, there are no prized, plz fix
01:31 <Jr Mime> Oh
01:31 <Jr Mime> :O
01:32 <Jr Mime> [[Template:Pendant of Skill]]
01:32 <The Mol Man> actually
01:32 <The Mol Man> imma undo it because i can fix his reason
01:32 <Jr Mime> >.>
01:33 <Jr Mime> [[RS:DDD]]
01:33 <Jr Mime> Add dat ^
01:34 <The Mol Man> you mess with it
01:35 <The Mol Man> (fp)
01:35 <Jr Mime> Arg
01:35 <Jr Mime> *Slaps Proof*
01:35 <Jr Mime> Is he.. really? [[User talk:]]
01:35 <The Mol Man> wtf
01:36 <Jr Mime> Do we have a template to make a acc? lol
01:36 <Coelacanth0794>
01:36 <The Mol Man> we should have two versions of ddd
01:36 <The Mol Man> one for IPs one for users
01:36 <Hairr> We do, but it says Thank you!.  But Mime,  it's called taking the time to write it
01:37 <The Mol Man> hairr
01:37 <The Mol Man> this IP is just
01:37 <The Mol Man> like no other to say it nicely
01:37 <Hairr> Listening to a message?
01:37 <Jr Mime> brb guys
01:37 <Jr Mime> Mol, fix his archive pl0x
01:37 <Hairr> wait
01:37 <The Mol Man> IPs are not to have anypages except their talk
01:37 <Hairr> I'm going to leave a friendly message
01:38 <Hairr> Cus Mol Man, after leaving a couple messages, they start getting mean :3
01:38 <Hairr> Well, In my eyes anyways
01:38 <The Mol Man> after I do?
01:38 <The Mol Man> yes I do i a dick
01:38 <Coelacanth0794> wah
01:38 <The Mol Man> mention making an account to do this stuff
01:38 <Jr Mime> Back
01:38 <Jr Mime> Are you
01:38 <Jr Mime> *FACETRAIN*
01:39 <Coelacanth0794>
01:39 <Jr Mime> [[User talk:]]
01:40 <Jr Mime> *Faceplane*
01:40 <Shockstorm> everyones gettin in on the fun (cept for Cook, he should be making that fun thread)
01:41 <Jr Mime> *Facetwinbuildings*
01:41 <Jr Mime> *Facehair*
01:41 -!- Jarl Madi has left Special:Chat.
01:41 <Ryan Baker> *Facenuke*
01:41 <Shockstorm> lol "hi"
01:42 <Coelacanth0794>
01:42 <Shockstorm> haha now he took out the headers (or something)
01:42 <The Mol Man> tbh I'd just block him until we can get this explained (fp)
01:42 <Hairr> No
01:42 <Hairr> He doesn't seem he's trying to cause harm
01:42 <Hairr> He is just misunderstanding 
01:43 <Jr Mime> *Claps for Hair typing a message of 639 stuff*
01:43 <The Mol Man> not blocking him to punish
01:43 <Hairr> But that's how he'd see it
01:43 <The Mol Man> but blocking to stop the mess
01:43 <Jr Mime> Blocking him to stop messing up? :P
01:43 <Hairr> He'd think he's just causing problems and that won't help
01:44 <The Mol Man> he is actually, having to delete all these pages and revert is a bit troublesome
01:44 <Ryan Baker> well, honestly, I'd block him and leave a nice big explanation on his user talk
01:44 <Shockstorm> personally, I would give him admin rights. but that's just me
01:44 <The Mol Man> (fp)
01:44 <Ryan Baker> ^(fp)
01:44 <Ryan Baker> (fp) *
01:45 <Jr Mime> Dced
01:46 <The Mol Man> gf
01:46 <Ryan Baker> Muud has logged on.
01:46 <Ryan Baker> in*
01:46 <Jr Mime> lol
01:47 <Jr Mime> >:O
01:48 <Jr Mime> Mol
01:48 <Jr Mime> Wana do {{subst:IP/DDD}} ~~~~
01:49 <The Mol Man> no
01:49 <Jr Mime> :O
01:49 <Jr Mime> [[User talk:Ghost4942/leet page]] *Facecat*
01:49 <The Mol Man> and it'd be ddd/IP
01:49 <Jr Mime> DDD/IP* :P
01:49 <Jr Mime> And move DDD to DDD/User?
01:49 <Jr Mime> :O
01:49 <Shockstorm> he sure showed you guys
01:49 <The Mol Man> no
01:50 <The Mol Man> i'm glad I'm not an admin
01:50 <The Mol Man> ]i'd be offended
01:50 <Jr Mime> Wut
01:50 <Ryan Baker> F--- all rs wikia admins they f---ing suck. Trolololol.Ghost4942 (talk) 01:48, August 20, 2012 (UTC)
01:50 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
01:50 <Ryan Baker> *censored by me*
01:50 <Jr Mime> *Eaten by me*
01:50 <Ryan Baker> Jr Mime eats ghosts because he's Pac-Man
01:51 <Jr Mime> Lol
01:51 <Jr Mime> Boop boop boop boop *Ghost eaten*
01:51 <Jr Mime> *Level up!*
01:51 -!- Ghost4942 has joined Special:Chat
01:51 <Ghost4942> sup guys
01:51 <Ryan Baker> ghost
01:51 <Hairr> Hey Ghost4942
01:51 <Ryan Baker>
01:51 <Hairr> Saw that page you made..
01:51 <Ryan Baker> nice page
01:51 <Ryan Baker> (fp)
01:51 <Ghost4942> lool..i edited it it doesn't say anything bad anymore
01:52 <Shockstorm> 10/10, would read again, Ghost
01:52 <Ryan Baker> still doesn't make it right...
01:52 <Ghost4942> but wuz good troll sort of
01:52 <Ghost4942> lol shock
01:52 <The Mol Man> it wasn't funny
01:52 <Ryan Baker> ^
01:52 <Ghost4942> I edited it jesus..
01:52 <Jr Mime> ^ @ molinator
01:52 <Ryan Baker> call us old fashioned, but we don't like trolling...
01:52 <Atheist723> What The Mol Man said.
01:52 <Hairr> We're just saying it wasn't funny
01:52 <The Mol Man> it's still not funny
01:52 <Rhys Jones> 01:50 (cur | prev) . . (-177)‎ . . Rhys Jones (Talk | contribs) (RS:UTP)
01:52 <Ghost4942> did u like how i make the aka of candyfloss Candy when i wasn't logged in
01:52 <Ryan Baker> sup guys it's leet completeness bross.Ghost4942 (talk) 01:51, August 20, 2012 (UTC)
01:52 <Ryan Baker> >.>
01:52 <Rhys Jones> Don't violate our policies
01:53 <Ghost4942> wut all i said was sup guys in edited version
01:53 <Hairr> Rhys Jones: When did you get here o.o
01:53 <Ghost4942> that doesn't violate policies
01:53 <Rhys Jones> The edited version is fine
01:53 <Hairr> We're talking about the first version
01:53 <The Mol Man> 21:50:27
01:53 <Ghost4942> ik but i deleted it lol...
01:53 <Rhys Jones> But you still broke RS:UTP in the first version.
01:53 <Ghost4942> ok sorry...
01:53 <Rhys Jones> Ohai Hairr
01:53 <Ryan Baker> Despite not being a fish, a pet cat still eats it. Do cats rlly do that?
01:53 <Ghost4942> not really sorry
01:53 <Ghost4942> lol
01:53 <Ghost4942> trolololol
01:53 -!- Ghost4942 has left Special:Chat.
01:54 <The Mol Man> i'd block him
01:54 -!- Ghost4942 has joined Special:Chat
01:54 <Ghost4942> lol
01:54 <The Mol Man> because he's obviously disruption only
01:54 <Ryan Baker> I'd have blocked him a while ago
01:54 <Hairr> Mol Man: Blocking doesn't solve problems for users you don't like
01:54 <Ghost4942> u guys r so mean i just made candyfloss candy
01:54 <The Mol Man> hairr
01:54 <Hairr> what
01:54 <The Mol Man> i can guarantee you he's disruption only
01:54 <Ghost4942> i made the aka candy but u guys reversed it idk why
01:54 <Rhys Jones> I'm waiting for Andorin to make his thread on the Yew Grove.
01:54 <Rhys Jones> But it appears he didn't make it yet.
01:55 <The Mol Man> because it's an extremely obvious aka that doesn't belong
01:55 <Hairr> That doesn't make any difference,  he hasn't done anything bad since other than stupidity
01:55 <Ryan Baker> er
01:55 <Ghost4942> wait rhys jones isn't an admin
01:55 <Ghost4942> wtfff
01:55 <Ghost4942> unless im confuzzled
01:55 -!- Margerald has left Special:Chat.
01:55 <Ryan Baker> that comment he left on that page violated [[RS:UTP]]
01:55 <Hairr> No Rhys Jones isn't an admin
01:55 <Ryan Baker> he did something wrong
01:55 <Hairr> The only admins in here are Cook Me Plox
01:55 <Ryan Baker> also, he's an obvious troll
01:55 <Hairr> Trolling doesn't warrant a block
01:55 <Ghost4942> ik it wuz a troll i swear it wuz
01:56 <Ghost4942> lol
01:56 <Jr Mime> Wut
01:56 <The Mol Man> 20:47, August 7, 2012 AnselaJonla (Talk | contribs) blocked Supercake1212 (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled, cannot edit own talk page) (Disruption-only account)
01:56 <Rhys Jones> I'm just doing something useful until Andorin stirs up some Wikidrama.
01:56 <Ryan Baker> doing it to the extent that it violated [[RS:UTP]] is...
01:56 <Jr Mime> So trolls can troll what they want all the time and not get banned?
01:56 <Ghost4942> also molo man isn't an admin either
01:56 <Ryan Baker> mol*
01:56 <Ghost4942> so whys u guys acting like admins when ur not??
01:56 <Ghost4942> lulz
01:56 <Hairr> Ghost: Admins have the silver star next to their name in chat
01:56 <Rhys Jones> An Admin just has extra tools
01:56 <Rhys Jones> It doesn't mean that others can't enforce them
01:56 <The Mol Man> [[RS:SAOW]]
01:56 <Ghost4942> editing my page when ur not admins and posting noob warning messages
01:57 <Rhys Jones> Because we can kindly ask an admin to do anything we need them to.
01:57 <Ghost4942> and ur not mods either so ur not even suppsoed to do that
01:57 <Jr Mime> [[RS:DBAD]]
01:57 <The Mol Man> mods only have rights in the chat
01:57 <Jr Mime> Ya
01:57 <Hairr> Ghost4942: We're just enforcing polices
01:57 <The Mol Man> and you don't own your pages
01:57 <Rhys Jones> You're also not meant to ignore the policies that everyone should abide by on the wiki
01:57 <Ghost4942> every time u make a noob edit from now on, ima post ya but ur not even an admin on rs wikia
01:57 <Ghost4942> or a mod on rs wikia
01:57 <Jr Mime> And?
01:57 <The Mol Man> you don't need to be an admin to make a post
01:57 <Ghost4942> so u can't enforce policies..
01:58 <Ghost4942> lulz
01:58 <Rhys Jones> I don't moderate on the wiki.
01:58 <Jr Mime> You can
01:58 <Rhys Jones> I moderate ingame activity in the clan chat.
01:58 <Hairr> Ghost4942: Policies have to be enforced, [[RS:AEAE|anyone]] [[RS:SAOW|can do it.]]
01:58 <The Mol Man> we can enforce policies
01:58 <Ghost4942> so ur saying ip addresses can enforce policies
01:58 <Shockstorm> not sure if you'll be around to post that, ghost
01:58 <Ghost4942> right?
01:58 <Jr Mime> [[User:TyBot|Hair, can you update my edit tingy pl0x?]]
01:58 <Hairr> Ghost4942: Yes, they can
01:58 <Rhys Jones> Yes
01:58 <Ghost4942> yesss
01:58 <Jr Mime> Edit reports
01:58 <The Mol Man> IP's rarely kniw the policies
01:59 <The Mol Man> but when they do, they can
01:59 <Hairr> Jr Mime: No, tybot isn't on
01:59 <Ghost4942> so next time rhys jones breaks a rule ima post a warning to his page as my ip address only lul
01:59 <Hairr> Okay
01:59 <Jr Mime> Gah
01:59 <Jr Mime> Ok then
01:59 <The Mol Man> i haven't seen him break a rule
01:59 <Jr Mime> [[Special:EditCount/Jr Mime]]
01:59 <Rhys Jones> Good luck with that :)
01:59 <Ghost4942> it will say u rule breaker suck mah balls
01:59 <Ghost4942> jk
01:59 <Jr Mime> 417 user talks
01:59 <The Mol Man> that's [[RS:UTP]]
01:59 <Hairr> Ghost4942: I'd recommend you don't say things like that in chat
01:59 <The Mol Man> look at proof readers talk page
01:59 <Hairr> or I'll remove you
01:59 <The Mol Man> he messed it up lol
01:59 <Hairr> per [[RS:CHAT]], a policy
01:59 <Ghost4942> ik i was jk about troll comments
02:00 <Jr Mime> I have 608 file edits :D
02:00 <Ryan Baker> Hairr
02:00 <Hairr> Yes?
02:00 <Ryan Baker> nvm
02:00 <Jr Mime> I did 418 edits in User: O_o
02:01 <Rhys Jones> I'm tied between applying for Adminship within the clan chat and not.
02:01 <Ryan Baker> er
02:01 <Hairr> I don't go in the clan so I don't care
02:01 <Hairr> :D
02:01 <Ryan Baker> huh?
02:01 <Ryan Baker> oh
02:02 <Ryan Baker> I thought you were talking bout in here
02:02 <Ghost4942> hi
02:02 <Hairr> Hey
02:02 <Rhys Jones> In the last two weeks, there have been several incidents in which no admins have been present, and someone has caused trouble. That makes me want to apply for adminship within the clan chat
02:02 <Ghost4942> i lagged so bad chat didn't work
02:02 <Ryan Baker> wow, just can't get enough of us?
02:02 <Ghost4942> but u guys cant take a joke
02:02 <Rhys Jones> Also, the control of the in-game avatar is another desire I would like as an admin.
02:02 <Ghost4942> u know that lolz
02:03 <The Mol Man> don't say Desire
02:03 <Hairr> Ghost4942:  No, we just follow polices like always
02:03 <Rhys Jones> But then, there's the fact that some people consider me as unpleasant at times.
02:03 <Ryan Baker> saying that our admins "f***ing suck" is not a joke
02:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:03 <Ryan Baker> (fp)
02:03 <The Mol Man> that's how another RFCR failed
02:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:03 <Ghost4942> omg edited 30 mins ago..
02:03 <Rhys Jones> I remember that Mol
02:03 <Hairr> Ghost4942: Then don't bring it up
02:03 <Ghost4942> i didn't bring it up.
02:03 <Ghost4942> someone else did.
02:03 <Ghost4942> lol.
02:03 <Ghost4942> lol.
02:03 <Ryan Baker> actually, no, Hairr is right.
02:03 <Hairr> Ghost4942
02:03 <Hairr> but u guys cant take a joke
02:03 <Ghost4942> yea but u brung up the troll page i created
02:03 <Ghost4942> or someone else did
02:04 <Rhys Jones> Perhaps I didn't say that very well, But arguably, I would apply for the avatar warden role as soon as possible, if I achieved an Admin rank
02:04 <Ghost4942> i wasn't talknig abotu the troll page
02:04 <Ghost4942> or the leet page
02:04 <Ghost4942> lawl
02:04 <Ghost4942> lol
02:04 <Rhys Jones> Because the in game avatar is very useful.
02:04 <Ghost4942> i was talknig about chat
02:04 <Ghost4942> lol
02:04 <Ghost4942> who's quiting when combat beta starts?
02:04 <Ghost4942> not me lolz
02:04 <Hairr> Well, if you say something similar that isn't preferred and against the rules, we'll bring it up.
02:04 <Hairr> [[RS:CHAT]] - Chat policy if you're interested
02:05 <Ghost4942> noone's quiting when combat beta comes out?
02:05 <Hairr> I already quit runescape
02:05 <Ryan Baker> Hairr's a noob!
02:05 <Hairr> k
02:05 <Ghost4942> I don't want to quit
02:05 <Coelacanth0794> i agree
02:06 <Ghost4942> woops dats against the rules ryan
02:06 <Ghost4942> jk lol
02:06 <Jr Mime> Hair is a nub
02:06 <Jr Mime> :P
02:06 <Ryan Baker> Also, I just plan to quit cb... I'll skill
02:06 <Coelacanth0794> noob
02:06 <Ryan Baker> Ghost4942, don't troll like that. You know it isn't.
02:06 <Rhys Jones> Nooby Coelfish
02:06 <Ghost4942> aw
02:06 <Ghost4942> lol
02:06 <Ryan Baker> oh nvm
02:06 <Coelacanth0794> nou
02:06 <Ryan Baker> you said jk
02:06 <Ghost4942> ya
02:06 <Ghost4942> lol
02:06 <Jr Mime> I already skill
02:06 <Ryan Baker> *my bad*
02:06 <Jr Mime> lol
02:06 <Coelacanth0794> y u copy helmet
02:06 <Hairr> Ryan Baker:  That's been done before, no reason to bring it up on one user
02:06 <Coelacanth0794> jeez, originality people
02:06 <Rhys Jones> The helmet of Liquidation?
02:07 <The Mol Man> rhys
02:07 <Hairr> !updated
02:07 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 38:29 ago. There are currently ~314 lines in the log buffer.
02:07 <Hairr> !updatelogs
02:07 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 316 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:07 <Rhys Jones> Mol?
02:07 <The Mol Man> gf you posted after proof undid that
02:07 <Ghost4942> so is it against the rules to talk about religion or politics at all?
02:07 <Rhys Jones> Damn it
02:07 <Ghost4942> or is that trolling??
02:07 <Hairr> Yes
02:07 <Rhys Jones> RS:DDD ftl too
02:07 <Ryan Baker> YES
02:07 <Ghost4942> aw dang censorship
02:07 <Ryan Baker> VERY MUCH SO
02:07 <Ghost4942> u guys censor Christianity
02:07 <Ghost4942> :(((9
02:07 <Ghost4942> im sad now :((
02:08 <Shockstorm> I know you're very upset, Ghost. Try not to cry.
02:08 <Ghost4942> wut u guys wanna talk about
02:08 <Hairr> Ghost4942:  As we have people from all over the world, we don't want to make any users uncomfortable in here 
02:08 <Ryan Baker> Bro, I'm a Christian myself. The reason those topics are off limits is that they start fights.
02:08 <The Mol Man> but if you nneed to do this: ;[[]](
02:08 <Rhys Jones> Oh god no
02:08 <Rhys Jones> Don't start that again
02:08 <Ghost4942> wut
02:08 <Ghost4942> lolwut
02:08 <Ghost4942> demonic censorship oh noes
02:08 <Ghost4942> lulz
02:08 <Ghost4942> uhh
02:09 <Ryan Baker> ... what are you talking about?
02:09 <Ghost4942> hey gais wunt some cookies
02:09 <Jr Mime> My RTRC wasn't updating
02:09 <Ghost4942> stuff
02:09 <Jr Mime> It was frozen
02:09 <Ryan Baker> RTRC?
02:09 <Ghost4942> wuts rtrc mean
02:09 <Jr Mime> A awesome recentchanges
02:09 <Hairr> It's a script for the recent changes I showed Mime
02:09 <Ghost4942> it looks like trolling
02:09 <Ghost4942> jk
02:09 <Jr Mime> It is teh best
02:09 <Ghost4942> bettas be good changes
02:09 <Ghost4942> lol
02:10 <Ghost4942> i wish i got a hack that gave me instant adminship
02:10 <Ghost4942> but impossible
02:10 <Rhys Jones> *Uses Show bots*
02:10 <Rhys Jones> *Eyes melt*
02:10 <Hairr> Why do you want adminship?
02:10 <Ghost4942> so i can edit noob edits
02:10 <Ryan Baker> (fp)
02:10 <Hairr> Anyone can edit
02:10 <Ghost4942> and edit out noob vandalism
02:10 <Ghost4942> ik so i can edit settings
02:10 <Hairr> anyone can revert vandalism
02:10 <Shockstorm> Because he has big plans for this wiki, like new policy implementation. amirite?
02:10 <Ryan Baker> that sentence alone proves you can't handle adminship.
02:10 <Ryan Baker> tbh
02:10 <Ghost4942> like unlock the infobox for example
02:11 <Hairr> Anyone can make an infobox
02:11 <Ghost4942> yea but cant unlock infobox settings
02:11 <Ghost4942> it said locked
02:11 <The Mol Man> you obviously assume that adminship is a bugdeal
02:11 <The Mol Man> big deal*
02:11 <The Mol Man> that's bad
02:11 <Ghost4942> i quess no such a big deal
02:11 <Hairr> It's semi-protected so new users can't vandlized
02:11 <Ghost4942> accept i can write messages with an admin signature
02:11 <Hairr> vandalize*
02:11 <Hairr> :3
02:11 <Ryan Baker> All adminship is is Moderatorship with some extra tools
02:11 <Hairr> admin signature o.O
02:11 <Ghost4942> and then delete sections i dont like for fun
02:11 <Ghost4942> lulz
02:12 <The Mol Man> you can't do that
02:12 <The Mol Man> admins must adhere to policy
02:12 <Hairr> Ghost4942: You'd be blocked for that
02:12 <Ryan Baker> you're speaking of vandalism....
02:12 <Ghost4942> i could only do that
02:12 <Ghost4942> if i was
02:12 <Ghost4942> top admin
02:12 <Ghost4942> like mega top
02:12 <Ryan Baker> Ghost4942, you'd get ip banned for such things
02:12 <Ghost4942> like i created the website
02:12 <The Mol Man> gf going against cook for top admin
02:12 <Ghost4942> so then i made my own admin rules
02:12 <Shockstorm> Ghost: You should apply to the Wikia Community staff - I've heard they're hiring
02:12 <Ghost4942> good idea lol..maybe
02:12 <Hairr> They'd love you :3
02:12 <The Mol Man> Ghost > Dopp?
02:12 <Shockstorm> probably, Mol
02:12 <Ghost4942> dopp?
02:13 <Hairr> Ghost, if you're interested
02:13 <Hairr> Ghost4942: It's a person
02:13 <Ghost4942> no i mean rs wikia staff
02:13 <Ghost4942> not
02:13 <Hairr> Everyone here is a volunteer
02:13 <The Mol Man> ^
02:13 <Jr Mime> I am?
02:13 <Hairr> Yes
02:13 <Jr Mime> *Quits wiki*
02:13 <Ghost4942> wait then how come they have advertisements
02:13 <Jr Mime> Lol jk
02:13 <Ghost4942> that i have to block with ad block beta or it kills mah internet
02:13 <Hairr> Those are advertisements made 
02:13 <Ryan Baker> I wonder how much the average wiki staff makes
02:13 <The Mol Man> autoconfirmed have no ads
02:13 <Shockstorm> I was told I was getting paid for this...?
02:14 <Hairr> I lied Shockstorm
02:14 <Hairr> Sorry
02:14 <Ghost4942> lol shock
02:14 <Hairr> :P
02:14 <Shockstorm> you sick, sick person
02:14 <Ghost4942> id buy a license from wikia if i owned this wikia to display my o9wn adverts
02:14 <Hairr> You can put your own adverts
02:14 <Ghost4942> id pay wikia so much id get to show adult adverts
02:14 <Ryan Baker> (fp)
02:14 <Ryan Baker> wtf (fp)
02:14 <Ghost4942> theyd be like 1mil dollars id be like ok
02:14 <The Mol Man> you obviously do not understand the concept of advertising
02:14 <Ghost4942> lol
02:15 <Hairr>
02:15 <Ghost4942> but adult adverts generate more revenue
02:15 <Ryan Baker> ghost, they CAN'T put those types od adverts on here
02:15 <Ghost4942> everyone knows tat
02:15 <Ryan Baker> due to policy
02:15 <Ghost4942> ofc they can...if they change the policy
02:15 <Ryan Baker> nor would they for a mere 1 million dollars
02:15 <Ghost4942> ofc id pay them so much to change their policy
02:15 <Ghost4942> no itd be 1 billion dollars
02:15 <Ryan Baker> Ghost4942, they are bound by law...
02:15 <Ghost4942> assuming i somehow became a billinoaire
02:16 <Shockstorm> here, just talk to Jimbo, he'd be interested...*looks for his email*
02:16 -!- Smithing has left Special:Chat.
02:16 <Ghost4942> itd be legal, ud just have to prove ur 18
02:16 <Ryan Baker> they let 13 year olds on here, therefor they cannot display pornogrphic material
02:16 <Ghost4942> well ur not allowed unless 18 or over
02:16 <Ryan Baker> (fp) , why are we even talking about this
02:16 <Hairr> Ghost4942: They won't restrict all wikis to 18 or over
02:16 <Ghost4942> so it doesn't matter then lulz
02:16 <The Mol Man> shock
02:16 <Shockstorm> lol, there goes a bunch of editors right there
02:16 <Ghost4942> no i mean just to my wiki
02:16 <Shockstorm> hmm?
02:16 <Ghost4942> not all wiki
02:16 <The Mol Man> i asked jimbo something
02:16 <The Mol Man> he never got back to me :(
02:16 <Ghost4942> id just say ill pay u 10mil and my wiki can have adult ads and adult links
02:16 <Hairr> Ghost4942:  They wouldn't do that either.  Make your own site on your own server and you can put anything you want on it.
02:16 <Ghost4942> and then u have to type in ur deb card
02:16 <Ghost4942> rofl
02:17 <Ghost4942> 1billion dollars they would
02:17 <Shockstorm> how rude of him. You should post repeatedley on his wikipedia page to get his attention
02:17 <Ryan Baker> Ghost4942
02:17 <The Mol Man> it's about his wikipedia page
02:17 <Ghost4942> assuming im a billinoaire in 5 years
02:17 <Hairr> Rhys Jones
02:17 <The Mol Man> did you see it?
02:17 <Ghost4942> hey have u seen my wikia i created
02:17 <Ghost4942> howtoquitrunescape
02:17 <Ghost4942> amazing
02:17 <Ghost4942> i posted a nonnude image how funny
02:17 <Shockstorm> no, but I remember seeing him post here
02:17 <Ghost4942> on the flaming wwars page
02:17 <Ryan Baker> Ghost4942, post a pornographic link or picture on here and you WILL be banned.
02:17 <Ghost4942> on my wikia
02:17 <Ryan Baker> Quickly!
02:18 <Ghost4942> it's not porn
02:18 <Ghost4942> plus it's not here
02:18 <The Mol Man> go look at his talk and see what I asked
02:18 <Ghost4942> lol go to
02:18 <Ryan Baker> [[User talk:Ghost4942]]
02:18 <Ghost4942> there is so much proin on there
02:18 <The Mol Man> not that talk ryan (fp)
02:18 <Hairr> Anything relating or suggesting to a pornographic in here, will result in the user being banned
02:18 <Ghost4942> i clicked the link ryan posted nothing changed
02:19 <Ryan Baker> ^
02:19 <Ryan Baker> about 5 minutes too late Hairr
02:19 <Ghost4942> it's still same page
02:19 <Hairr> Well, it lagged :3
02:19 <Shockstorm> lol, I wonder why he never took you up on that
02:19 <The Mol Man> click my link >:O
02:19 <Ghost4942> still the same
02:19 <The Mol Man> you can edit his Wikipedia userpage
02:19 <Ghost4942> nothing happened it's page with link to the leet page
02:19 <Ryan Baker> im me. do not delete me or take away my editing privileges bitches.
02:19 <Ryan Baker> is on your user page
02:19 <Ghost4942> oh yea that's been there for like months
02:20 <Ghost4942> noone did anything to it
02:20 <Shockstorm> haha. would be better if no one reverted edits to it
02:20 <Ryan Baker> I don't take kindly to being called a bitch.
02:20 <Ghost4942> ryan ur not an admin
02:20 <Hairr> He's probably aware
02:20 <Ryan Baker> didn't specify admins...
02:20 <Ghost4942> i dont take kindly to people editing my userpage without my permission
02:20 <Ghost4942> :DD
02:20 <Hairr> Ghost4942: [[Special:ListAdmins]]  Those are admins
02:20 <Ryan Baker> no one has Ghost4942
02:20 <The Mol Man> anyone can edit it for maintanence 
02:20 <Ghost4942> besides if adminsd cared about that page they would've deleted the text
02:21 <Ghost4942> it's been on there for like 5+ months or at least 2 months
02:21 <Ghost4942> so noone cares
02:21 <Ghost4942> except u guys 
02:21 <Ryan Baker> I care
02:21 <Ghost4942> maybe
02:21 <Ghost4942> except ryan
02:21 <Ghost4942> and the mol man maybe
02:21 <The Mol Man> I care about nothing with your edits 
02:21 <Atheist723> When you are not active in the community, no one notices you and whatever you put on your userpage.
02:22 <Ghost4942> well u guys cannot take away my editing priveleges
02:22 <Atheist723> It is not that it should not be removed. It is just that no one noticed.
02:22 <Ryan Baker> and, [[RS:SAOW]]... just because an admin is not offended does not make it not against the rules
02:22 <Ghost4942> and i said do not take away editing privileges
02:22 <The Mol Man> we can if you continue being disruptive
02:22 <Atheist723> Oh, but we could kick and ban you from this chat if you continue to cause trouble.
02:22 <Ghost4942> that was towards admins/mods only
02:22 <The Mol Man> pretty sure fetus has had talk page sex with people
02:22 <Ghost4942> i didn't do anything wrong ....nothing illegal
02:22 <Ryan Baker> Ghost4942, we don't care. It's offensive, period.
02:23 <Ghost4942> lul...ok delete the text on it then
02:23 <Ryan Baker> I can't under [[RS:DEU]]
02:23 <Ghost4942> ill just spam it instead much less offensive
02:23 <The Mol Man> you can
02:23 <Ryan Baker> unless you tell me I can
02:23 <The Mol Man> he just said you can
02:23 <Hairr> Ghost4942:  Just put {{D}} if you want it gone
02:23 <Hairr> or {{delete}}
02:23 <Ryan Baker> I'd rather he said it more clearly The Mol Man
02:23 <Ghost4942> ya u can delete it but i dont want to delete it
02:23 <Ghost4942> cause im too lazy too
02:23 <Jr Mime> {{D|Reason}} or that
02:24 <Hairr> {{d|Request}}
02:24 <Ghost4942> ima edit it now and delete it
02:24 <Hairr> Ghost4942: Only admins can delete it
02:24 <Ghost4942> oh well i edited to to somjkething less offensive like i prefer noone edits my page
02:24 <Ryan Baker> sup guys I prefer noone edits my page without my permission thank you[[User:Ghost4942|Ghost4942]] ([[User talk:Ghost4942|talk]]) 02:24, August 20, 2012 (UTC)
02:25 <Ghost4942> or something like that
02:25 <Ryan Baker> edit conflict
02:25 <Ghost4942> wut where
02:25 <Ryan Baker> (fp)
02:25 <Ghost4942> how is that an edit conflict
02:25 <Ghost4942> lol
02:25 <Ghost4942> i edited my own page...
02:25 <Ryan Baker> because you changed it before I did
02:25 <Ghost4942> that is allowed...
02:25 <Ghost4942> oh lol
02:25 <Ryan Baker> yes it is
02:25 <Ghost4942> ok dont edit my page anymore plz
02:25 <Ryan Baker> you told me that you didn't wanna edit it
02:25 <Ghost4942> b/c it's fine now
02:25 <Ryan Baker> I didn't anyway
02:25 <Hairr> No one has Ghost4942
02:25 <Ghost4942> i lied i wanted to
02:25 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:26 <The Mol Man> no one is allowed to edit it anyways except for maintenence 
02:26 <Ghost4942> wut yea we are
02:26 <Ghost4942> it's our profile page ;D
02:26 <The Mol Man> no one else*
02:26 <Ghost4942> oh lol
02:26 <Ghost4942> lol
02:26 <Ghost4942> am i allowed to make a secret page with a very long url?
02:26 <Ryan Baker> Unless given permission by the user ofc
02:26 <Ryan Baker> er
02:26 <Ghost4942> cause that'd be funny
02:26 <Ryan Baker> (fp) gl with that
02:27 <The Mol Man> it won't be secret
02:27 <Hairr> Ghost4942:  If it's under your user namespace you can
02:27 <Ghost4942> i think it's not against the rules
02:27 <Shockstorm> It'd be a hoot. And people would praise you for your superb sense of humor
02:27 <Ghost4942> ok brb
02:27 <Ryan Baker> [[User:Ghost4942/Supercalifragilisticexpialidociously Antidisestablishmentarianistic]]
02:28 <Ghost4942> wut i didn't make that lol
02:28 <Ghost4942> here's my page
02:28 <Ryan Baker> no, but I can still make links to pages that don't exist
02:28 <Ghost4942>
02:28 <Hairr>
02:28 <Hairr> :3
02:28 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:28 <Hairr> Hey Fergie
02:28 <Ghost4942> lol it makers title go off the page
02:28 <Ghost4942> so funny
02:29 <Shockstorm> just in time, ferg. We have a very special guest today
02:29 <The Mol Man> yes, if you have a lowbrow sense of humor
02:29 <Urbancowgurl777> joy
02:29 <Rhys Jones> Well, there goes my application for Clan Adminship
02:29 <Hairr> Oh, I just opposed it
02:29 <Rhys Jones> Could someone help me out with some of the other bits on that page
02:29 <Hairr> Just kidding :P
02:29 <Rhys Jones> Such as the table that lists the current applications?
02:29 <The Mol Man> i would oppose it
02:29 <The Mol Man> but I'm not in the CC
02:29 <Rhys Jones> I'm not great at that stuff.
02:29 <The Mol Man> so i doubt I have a say
02:30 <Hairr> Okay Rhys <3
02:30 <Urbancowgurl777> i've been trying to find this guy i was friends with as a kid so i could add him on fb
02:30 <Urbancowgurl777> but i can't find him
02:30 <Urbancowgurl777> i think he doesn't exist anymore o.o
02:30 <Ghost4942> it's me
02:30 <Ghost4942> jk
02:31 <Ghost4942> im back gais/guls
02:31 <Ghost4942> time for fun time
02:31 <Ryan Baker> Urbancowgurl777, you scared him out of existence?
02:31 <Ghost4942> lawl
02:31 <Ghost4942> lol
02:31 <Ryan Baker> >.>
02:31 <Ghost4942> no i wenty to restroom
02:31 <Ghost4942> nice quess though
02:31 <Urbancowgurl777> i don't think so Ryan <.<
02:31 <Ghost4942> lawl
02:31 <Ghost4942> lol
02:31 <Ryan Baker> then idk
02:31 <Urbancowgurl777> the internet is being very unhelpful ):
02:31 <Ryan Baker> Maybe he doesn't use Facebook? I don't use FB!
02:31 <The Mol Man> fergie is the reason to return to existence 
02:31 <Jr Mime> Ghost
02:31 <Urbancowgurl777> <3
02:32 <Jr Mime> Really need to make spammy names?
02:32 <Urbancowgurl777> i'm not searching fb, i'm searching the internet
02:32 <Ryan Baker> and reality is the thing stopping him. @ The Mol Man
02:32 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
02:32 <Jr Mime> [[User:Ghost4942/weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeewootiwinftwrswikiaownswooot‎|Example]]
02:32 <Hairr> Hey Benjaminthewill123123
02:32 <Benjaminthewill123123> join us bye
02:32 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
02:32 <The Mol Man> umm no
02:32 <Hairr> Hmm
02:32 <Jr Mime> Don't ^
02:32 <Ghost4942> LOL
02:33 <Ghost4942> no instead join this secret page
02:33 <Ghost4942> link on mah talk page
02:33 <Ghost4942> post all ur warnings abotu me there
02:33 <Ghost4942> so noone ever finds the warnings
02:33 <Ghost4942> lawl
02:33 <Ghost4942> lol
02:33 <Rhys Jones> I need to sort my userspace out
02:33 <Rhys Jones> It's very out-dated
02:33 <Urbancowgurl777> make it purty Rhys <3
02:33 <Rhys Jones> It states that I'm 17
02:33 <Coelacanth0794> hi fergs
02:33 <Rhys Jones> And I'm close to turning 19 now
02:33 <Rhys Jones> Ohai Fergie! 
02:33 <The Mol Man> are you younger now?
02:34 <Ghost4942> ok may i pl0x have permission to edit a page and write trolololol, it must be a page that is about to be deleted anyway
02:34 <Urbancowgurl777> i was going to talk to this guy on his talk page, but his talk page is protected
02:34 <Urbancowgurl777> how lame is that
02:34 <Ghost4942> so that no vandalism is done
02:34 <Urbancowgurl777> no Ghost4942
02:34 <Rhys Jones> You can do it, so long it is within your userspace.
02:34 <Ghost4942> aw ok
02:34 <Hairr> It can be one of your subpages
02:35 <Ghost4942> i thoguht if a page was about to be deleted my trolololol would be deleted with it
02:35 <Ghost4942> so it would n't matter
02:35 <Ghost4942> like at all
02:35 <Ghost4942> lol
02:35 <Hairr> It still matters.  Vandalism is Vandalism
02:35 <Rhys Jones> My Daily run page rawks
02:35 <Ghost4942> aw come on u squares
02:35 <Ghost4942> lol
02:35 <The Mol Man> and what page would that be?
02:35 <Ghost4942> wait i got an idea
02:35 <Ghost4942> ill cleverly hide the trolololol so noone actually sees it
02:35 <The Mol Man> there's only one page that's about to get deleted
02:35 <The Mol Man> no you won't
02:36 <Ghost4942> ull have to cipher it out of the page
02:36 <Ghost4942> ok tell me page
02:36 <Urbancowgurl777> you'll be banned
02:36 <Hairr> Ghost4942: You know we can see every change that happens
02:36 <Urbancowgurl777> but go for it
02:36 <Ghost4942> tell me page tats about to be deleted though
02:36 <Hairr> on this
02:36 <Urbancowgurl777> do not spam any page
02:36 <Hairr> Ghost4942:  That doesn't matter
02:36 <The Mol Man> if i tell you the oage
02:36 <The Mol Man> fergie will delete before you edit
02:36 <The Mol Man> o she did it
02:36 <Ghost4942> ok lets see i can psot trolololol b4 it gets deleted
02:36 <The Mol Man> YAY 
02:36 <Ghost4942> aw
02:36 <Urbancowgurl777> dude stop
02:36 <Urbancowgurl777> you're annoying
02:37 <Urbancowgurl777> you can spam all you want on your userpage, but nowhere else
02:37 <Ghost4942> ok guys ull never find my trolololol
02:37 <Urbancowgurl777> k
02:37 <Ghost4942> it'll say i edited a page
02:37 <Ghost4942> but ull never find it
02:37 <Shockstorm> actually we can read it in the edit, but ok
02:37 <The Mol Man> I will
02:37 <Ghost4942> but i haven't done it yet so
02:37 <Ghost4942> no itll be deciphered in tyhe edit too
02:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:37 <Ghost4942> so then ull have to unscramble it then decipher it
02:37 <Hairr> Hey Fergie: I'll be nice and open this for you :) [[Special:Block/Ghost4942]]
02:37 <Hairr> ily
02:38 <Urbancowgurl777> thank you for feeding the trolls
02:38 <Hairr> np :3
02:38 <Ghost4942> wut they fed me
02:38 <Ghost4942> lolz
02:39 <Urbancowgurl777> my school email is still locked. it's been over a week and microsoft still hasn't replied to my account recovery request
02:39 <Urbancowgurl777> +1 customer service
02:39 <Ghost4942> ok i edited a page
02:39 <Hairr> Fergie: Did you know Andorin is making a yg on Cook's spam edits to the recent changes? :3
02:39 <Ghost4942> ull have to find the trolololol in it
02:39 <Ghost4942> it's gonna be hard
02:39 <Ghost4942> basically all i did was mess up the grammar just a little
02:39 <Ghost4942> so im fine
02:40 <Shockstorm> ferg: is that customer service based in Cambridge, UK, by any chance?
02:40 -!- Ghost4942 was kicked from Special:Chat by Urbancowgurl777
02:40 <Urbancowgurl777> no idea Shock
02:40 <Ryan Baker> THANK YOU SO MUCH Fergie!
02:40 <The Mol Man> inb4shockispartofthatCS
02:40 <Shockstorm> Why yes, I'm applying to Jagex as we speak
02:41 <Urbancowgurl777> oh i get it
02:41 <Urbancowgurl777> har
02:41 <Urbancowgurl777> <.<
02:41 <Hairr> Shockstorm: Wikia > Jagex
02:41 <The Mol Man> thats saying alot
02:41 <Urbancowgurl777> i can't compare the two anymore
02:41 <Hairr> a lot*
02:41 <Ryan Baker> I don't liek California
02:41 <Shockstorm> noo, I like the Midwest too much
02:41 <The Mol Man> omg hairr is midwest
02:42 <Urbancowgurl777> omg
02:42 <Urbancowgurl777> i'm not
02:42 <Ryan Baker> I was born in Michigan and agree
02:42 <Hairr> Fergie: I can.  Wikia likes their community whilst Jagex doesn't care.  They sent Ty, Fishy, and I t-shirts <3
02:42 <The Mol Man> and plasma?
02:42 <Hairr> He didn't want one
02:42 <Urbancowgurl777> Jagex sends free gifts to their player and forum mods btw
02:42 <The Mol Man> D:
02:42 <The Mol Man> fo rizzle?
02:42 <Urbancowgurl777> yeah
02:43 <Urbancowgurl777> he'll probably deny it
02:43 <Urbancowgurl777> it's one of those things that i'm probably not supposed to know
02:43 <Urbancowgurl777> anyway i'm glad that Ghost guy made it easy to ban him <.<
02:43 <The Mol Man> what kinds of gifts?
02:43 <The Mol Man> fergie
02:43 <Urbancowgurl777> goody bag type gifts 
02:43 <The Mol Man> he was that IP btw
02:43 <Urbancowgurl777> fail
02:43 <Hairr> Fergie: He edited his userpage o.o
02:43 <Urbancowgurl777> uh oh
02:43 <Urbancowgurl777> *goes to see*
02:44 <Hairr> wiat
02:44 <The Mol Man> sup guys i get banned unfairly often
02:44 <Urbancowgurl777> you mean talk
02:44 <Hairr> oh ya
02:44 <Hairr> wait, you didn't disable that
02:44 <Hairr> never mind <3
02:44 <Hairr> okay, I must go now
02:44 <Urbancowgurl777> "If u want to post warnings on my user page post them here, on this secret page so that poeple have trouble finding the page and the warnings that you posted, good lunk bross: "
02:44 <Hairr> bai bai
02:44 <Urbancowgurl777> the frig?
02:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:45 <Rhys Jones> Mol man
02:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:45 <Rhys Jones> 10^10^10^10^10^1.1
02:45 <Rhys Jones> I think
02:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:45 <Rhys Jones> That's got something to do with the universe
02:45 <The Mol Man> oh, on my reading list?
02:45 <Rhys Jones> Like
02:45 <Rhys Jones> Hang on
02:45 <Ryan Baker> Urbancowgurl777, it's pretty obvious that dude was a child...
02:45 <Rhys Jones> I'm trying to remember where i've seen it
02:45 <Rhys Jones> Isn't it how long you'ld have to wait or something, before everything repeats?
02:45 <Rhys Jones> Or the expected time
02:45 <The Mol Man> that's just the farthest year in the table on the wikipedia page to which it loops
02:46 <The Mol Man> Scale of an estimated Poincaré recurrence time for the quantum state of a hypothetical box containing a black hole with the estimated mass of the entire Universe, observable or not, assuming Linde's chaotic inflationary model with an inflaton whose mass is 10−6 Planck masses.[69]
02:46 <The Mol Man> is what it is
02:46 <Urbancowgurl777> .
02:46 <Rhys Jones> OH
02:46 <Rhys Jones> I remember now
02:46 <The Mol Man> my 3 favorite predictions are : all matter becomes liquid
02:46 <The Mol Man> all matter becomes iron-56
02:46 <The Mol Man> and boltzmann brain
02:47 <Rhys Jones> My prediction:
02:47 <Rhys Jones> The big bang will run out of energy, all of the black holes will pull everything back in
02:47 <Rhys Jones> Everything collapses
02:47 <Rhys Jones> Then the big bang reoccurs
02:47 <Rhys Jones> And if that is the case, the big bang is infinite
02:47 <Urbancowgurl777> my prediction:
02:47 <Rhys Jones> So we should relive this life
02:47 <Urbancowgurl777> one wants to hear mine
02:47 <Rhys Jones> Eventually
02:47 <The Mol Man> look up the big crunch
02:48 <Rhys Jones> Or we make live another life.
02:48 <The Mol Man> In physical cosmology, the Big Crunch is one possible scenario for the ultimate fate of the universe, in which the metric expansion of space eventually reverses and the universe recollapses, ultimately ending as a black hole singularity.
02:48 <Rhys Jones> Anyway
02:48 <Rhys Jones> My battery is almost out
02:48 <Rhys Jones> I'll catch y'all soon.
02:48 <The Mol Man> from which it can easily re big bang
02:48 <Rhys Jones> Bibi
02:50 <Urbancowgurl777> bai
02:50 <Urbancowgurl777> <.<
02:51 <The Mol Man> o i linked him the wrong thing
02:51 <The Mol Man> shoulda given him The Big Bounce
02:51 -!- Smithing has joined Special:Chat
02:51 <The Mol Man> hi again smith
02:51 <Smithing> yo
02:52 <Urbancowgurl777> well, doesn't look like troll is going to do anything more
02:52 <Urbancowgurl777> so bbl <3
02:52 <The Mol Man> ;(
02:52 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:58 -!- Transsentient has joined Special:Chat
02:59 <Coelacanth0794> gnight
02:59 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:59 <Shockstorm> mol, that QBD person is at it again
03:00 <The Mol Man> i'm not in the mood
03:00 <Transsentient> hahaha billy mays
03:00 <The Mol Man> i'm on wikipedia updating [[User:The Mol Man|my reading list]]
03:00 <Shockstorm> Ill revert using that trick you showed me. and thanks :p
03:01 <Transsentient> :P *
03:02 -!- Transsentient has left Special:Chat.
03:04 <Casting Fishes^^> I JUST GOT A FIRE CAPE
03:04 <The Mol Man>
03:07 -!- DeflectRange has joined Special:Chat
03:08 <Casting Fishes^^> @@@@@@@
03:08 <The Mol Man> @@@@@@@@@
03:10 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
03:10 <Gian1001> hello
03:12 <Casting Fishes^^> hai
03:13 <Casting Fishes^^> i has fire cape
03:13 <DeflectRange> anyone ingame atm?
03:13 <Casting Fishes^^> i r overly excited
03:13 <DeflectRange> my account seems to think it is still logged it in
03:15 <DeflectRange> oh no
03:16 <DeflectRange> really?
03:17 <DeflectRange> i just got hacked...
03:17 <DeflectRange> i bought 92 prayer and got hacked...
03:18 <Ryan Baker> are you sure?
03:18 <Ryan Baker> because, if it's saying your account hasn't logged out of its last session, you probably aren't hacked.
03:18 <Ryan Baker> in fact, I get that message a LOT
03:18 <Ryan Baker> it's a server issue
03:19 <DeflectRange> no, im in now
03:19 <Ryan Baker> nothing missing?
03:19 <DeflectRange> banned from rsw cc, all my expensive armor is gone
03:19 <DeflectRange> all my money is gone
03:19 <DeflectRange> all my infernals are gone
03:19 <Ryan Baker> ouch
03:20 <Ryan Baker> did you tell anyone your password, use your password anywhere besides, or download anything new lately?
03:20 <DeflectRange> my password wasn't very secure
03:21 <DeflectRange> they probably got it a long time ago
03:21 <The Mol Man> was it something awesome like MOLMANisawesome121?
03:21 <DeflectRange> no
03:21 <The Mol Man> no one guesses that because it is too obvious
03:21 <DeflectRange> im just mad right not
03:21 <DeflectRange> i spent my whole bank on 92 prayer, and they stole it from me
03:22 <Ryan Baker> DeflectRange, in most hacking cases, either you gave out your pass via phishing scam or you got a keylogger
03:23 <DeflectRange> well i use the same pass for a lot of different games, but thats it
03:23 <Ryan Baker> well, that doesn't really mean anything
03:23 <DeflectRange> last time i tried to download something, it failed
03:23 <Ryan Baker> unless a friend saw you use the pass
03:23 <Ryan Baker> really, what'd you try to download?
03:23 <Ryan Baker> and from what site?
03:24 <DeflectRange> an indexing program
03:24 <DeflectRange>
03:24 <Ryan Baker> from where? some sites say they give certain downloads but instead have viruses
03:24 <Ryan Baker> hmm
03:24 <Ryan Baker> DeflectRange
03:24 <DeflectRange> yes?
03:24 <Ryan Baker> you have a pc or mac?
03:25 <DeflectRange> pc
03:25 <Ryan Baker> windows version?
03:25 <DeflectRange> idk
03:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:25 <Ryan Baker> is it vista, xp, 7, etc...?
03:26 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:26 <DeflectRange> xp?
03:26 <DeflectRange> i think
03:26 <Ryan Baker> deflect, go to the start menu on the bottom left
03:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:26 <The Mol Man>
03:26 <DeflectRange> okay
03:26 <Ryan Baker> then on that there is a option called "control panel"
03:27 <Ryan Baker> after that go to "uninstall a program"
03:27 <DeflectRange> where?
03:27 <DeflectRange> nvm
03:28 <Ryan Baker> then click the date thing to organize it to show most recent first
03:28 <DeflectRange> most recent used?
03:28 <Ryan Baker> now check if there is anything even remotely suspicious or unrecognized on the more recent programs
03:29 <Ryan Baker> no, most recent "installed on"
03:29 <DeflectRange> i dont see that option
03:30 <Ryan Baker> okay
03:30 <Ryan Baker> just check  if there is anything even remotely suspicious or unrecognized
03:32 <The Mol Man> looks like andorin was busy rewriting zaryte bow
03:32 <Ryan Baker>
03:32 <Ryan Baker> is a good antivirus to use
03:33 <Ryan Baker> tell me what you find on there that you see as suspicious
03:33 <DeflectRange> mmk
03:33 <DeflectRange> im gonna scan my comp now
03:33 -!- Schrödinger Von Adlestein has joined Special:Chat
03:34 <Schrödinger Von Adlestein> Hello.
03:35 <Casting Fishes^^> ryan
03:36 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 109; Attack: 76, Defence: 87, Strength: 72, Constitution: 83, Ranged: 72, Prayer: 80, Magic: 99, Summoning: 70.
03:36 <Casting Fishes^^> ^ that killed jad 
03:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:37 <DeflectRange> 41 prayer is basically the only req to kill jad
03:37 <Ryan Baker> hmmm
03:37 <Ryan Baker> Casting Fishes^^, did you prayer switch or tank?
03:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:42 <Ryan Baker> hmm
03:42 <Ryan Baker> not even 41
03:42 <Ryan Baker> you just need pro mage and range
03:43 <Casting Fishes^^> Prayer switch kinda
03:43 <Casting Fishes^^> i went out and hit
03:43 <Casting Fishes^^> and then hid 
03:43 <Casting Fishes^^> till i was out of brews
03:43 <Casting Fishes^^> then i prayer switched
03:43 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:43 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
03:44 <Ryan Baker> I just used gano armor and tanked him
03:44 <Ryan Baker> he hit 500s max, but not very often
03:44 <Casting Fishes^^> i used gano and polypore n stuff
03:44 <Casting Fishes^^> :o
03:45 <Ryan Baker> as long as you safe like a noob when tanking him you should live >.>
03:45 <Casting Fishes^^> was at like 200 hp
03:45 <Casting Fishes^^> and he started going white
03:45 <Casting Fishes^^> and im like omg i'm gonna die
03:45 <Casting Fishes^^> next thing i knew he was gone and i was getting teled out :o
03:46 <Casting Fishes^^> [[User:A proofreader]] 
03:48 <The Mol Man>
03:49 -!- Schrödinger Von Adlestein has left Special:Chat.
03:49 <The Mol Man> Falador massacre‏‎ (fully protected) lol
03:51 <Ryan Baker> Category:Motherf---ers‏‎ (fully protected)
03:51 <Ryan Baker> *censored by me*
03:51 -!- SkillarEagle has joined Special:Chat
03:51 <SkillarEagle> buying runescape account
03:51 <The Mol Man> feesh
03:52 <SkillarEagle> huh?
03:52 <The Mol Man> FEESHE
03:52 <Ryan Baker> Reality - Stephen Colbert‏‎ (fully protected) there are like 20 pages with similar titles to that
03:52 <Ryan Baker> dafudge...
03:52 <SkillarEagle> ryan
03:52 <The Mol Man> like 5 colbert pages
03:52 <SkillarEagle> lvl?
03:52 -!- SkillarEagle has left Special:Chat.
03:53 -!- SkillarEagle has joined Special:Chat
03:53 <Ryan Baker> wow
03:53 <SkillarEagle> ?
03:53 <Ryan Baker> that is sad
03:53 <SkillarEagle> whats ur rs lvl
03:53 <Ryan Baker> hmm
03:53 <The Mol Man>
03:53 <Ryan Baker> well, seems qc doesn't wanna work
03:53 <Ryan Baker> I'm 136
03:53 <SkillarEagle> damn
03:53 <The Mol Man> 4CHAN OWNS YOU!‏‎ (fully protected)
03:53 <SkillarEagle> whats ur 99s
03:53 <Casting Fishes^^> WAT
03:54 <Ryan Baker> Also, The Mol Man, the Caliber of men that must have created all those pages must be outstanding!
03:54 <The Mol Man> FEESHEE KICK dat guy he came in trying to "buy account" and now asks ryans stats
03:54 <SkillarEagle> im just wondering
03:54 <SkillarEagle> i got only 99 cooking :(
03:54 <Ryan Baker> I mean, a page named "Buttfinger"? Pure maturity!
03:54 <The Mol Man> i would make it redirect to butterfinger
03:54 <Casting Fishes^^> SkillarEagle, this ish not the place to say things like that ohkie? 
03:55 <Casting Fishes^^> pls read [[RS:CHAT]] or ye
03:55 <SkillarEagle> r u owner?
03:55 <Casting Fishes^^> >.>
03:55 <DeflectRange> ...
03:55 <Ryan Baker> SkillarEagle, 99 att, str, def, range, mage, prayer, and hp
03:55 <Ryan Baker> and soon to be rc
03:55 <SkillarEagle> wow
03:55 <DeflectRange> this is just weird
03:55 <SkillarEagle> ur tank
03:55 <Ryan Baker> 117k til 99 rc in fact
03:55 <SkillarEagle> cool
03:55 <DeflectRange> i tried to change my pass, no email came
03:56 <DeflectRange> i tried to change my email, email came
03:56 <SkillarEagle> casting r u owner?
03:56 <Ryan Baker> did you set your email correctly?
03:56 <DeflectRange> i should hope so
03:56 <Casting Fishes^^> I'm not but I'm a chat mod
03:56 <Casting Fishes^^> >_>
03:56 <SkillarEagle> oh
03:57 <SkillarEagle> what lvl r u
03:57 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 109; Attack: 76, Defence: 87, Strength: 72, Constitution: 83, Ranged: 72, Prayer: 80, Magic: 99, Summoning: 70.
03:57 <Casting Fishes^^> kthx
03:57 <SkillarEagle> how did u do that so fast?
03:57 <The Mol Man> O.o one of the protected files is an unused picture of the user who uploaded it naked
03:57 <SkillarEagle> (qc)
03:57 <Casting Fishes^^> do /name (rsn)
03:57 <Casting Fishes^^> then type /lvl cb
03:58 <Casting Fishes^^> [[RS:QC]] 
03:58 <SkillarEagle> /SkillarEagle (rsn)
03:58 <SkillarEagle> ..
03:58 <Ryan Baker> The Mol Man, which one?
03:58 <SkillarEagle> lvl cb
03:58 <SkillarEagle> (rsn) lvl cb
03:58 <Ryan Baker> (fp)
03:58 <SkillarEagle> lol
03:58 <The Mol Man> i no tell you Ryan
03:58 <Ryan Baker> say /lvl cb
03:58 <The Mol Man> i no link porn
03:58 <SkillarEagle> (qc) My combat level is 90; Attack: 75, Defence: 70, Strength: 64, Constitution: 73, Ranged: 70, Prayer: 46, Magic: 80, Summoning: 29.
03:58 <SkillarEagle> cool
03:59 <SkillarEagle> (fp)
03:59 <DeflectRange> meh
03:59 <SkillarEagle> dont ask about my strength
03:59 <DeflectRange> see you guys
03:59 <The Mol Man> I like cheese‏‎ (fully protected)
03:59 <Casting Fishes^^> Guys if anyone gets out of hand just go to [[IRC]] and ask for an admin 
03:59 <SkillarEagle> is there another chat?
03:59 <DeflectRange> i might come back later this week
04:00 <SkillarEagle> irc
04:00 <SkillarEagle> IRC
04:00 <DeflectRange> but for now, im sticking to games that are harder to hack
04:00 <SkillarEagle> :(
04:00 <SkillarEagle> :)
04:00 <The Mol Man> kick him feeshee, he's implying rule breaking
04:00 <SkillarEagle> 8)
04:00 <DeflectRange> just try and mess with my acc in LoL>.>
04:01 -!- DeflectRange has left Special:Chat.
04:01 <SkillarEagle> no its my first time here
04:01 <SkillarEagle> im trying to figure out what i can do here
04:01 <The Mol Man> not you
04:01 <SkillarEagle> oh
04:01 <The Mol Man> and read the rules at the top
04:03 <SkillarEagle> read them
04:03 <SkillarEagle> im not breaking any
04:03 <Casting Fishes^^> Kicking him would just stir things up more before i leave, and he hasn't done enough for a ban yet. 
04:03 <Casting Fishes^^> Just go to IRC and ask for an admin if he causes any more trouble.
04:03 <Casting Fishes^^> Goodnight 
04:03 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:03 <The Mol Man> User talk:Blatant sockpuppet of banned user Blu Aardvark lol
04:04 <SkillarEagle> lol
04:04 <The Mol Man> there's this guy named HAGGER who's made like 100 accounts 
04:04 <SkillarEagle> ..
04:04 <The Mol Man> sockpuppetry much
04:04 <SkillarEagle> are they good accounts?
04:04 <The Mol Man> i meant on wikipedia
04:04 <SkillarEagle> oh
04:05 <SkillarEagle> whats ur rs lvl
04:05 <Ryan Baker> The Mol Man, nothing compared to Jake fc's Goat and Braiiny
04:05 <The Mol Man>
04:05 <The Mol Man> huh?
04:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
04:05 <SkillarEagle> i said
04:05 <The Mol Man> 3 damn times in a row I close the wrong window
04:05 <SkillarEagle> qc ur stats
04:06 <The Mol Man> i'd rather not
04:06 <SkillarEagle> why
04:06 <SkillarEagle> idc if they lo
04:06 <SkillarEagle> low*
04:06 <The Mol Man>
04:06 <The Mol Man> that image is crap the closer you get to the center
04:07 <SkillarEagle> ..
04:07 -!- SkillarEagle has left Special:Chat.
05:27 -!- INightwish has joined Special:Chat
05:41 <INightwish> [[max cape]]
05:44 -!- Drk Xena has joined Special:Chat
05:47 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
05:48 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
05:48 <Ryan Baker> hmm
05:49 -!- Z0mbrexie has joined Special:Chat
05:53 -!- Z0mbrexie has left Special:Chat.
05:53 -!- Z0mbrexie has joined Special:Chat
05:57 <Ryan Baker> 623 xp from 99 rc
06:04 <INightwish> Nice :>
06:28 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:28 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:30 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:30 <Ryan Baker> hmm
06:30 <Ryan Baker> so few ppl on
06:30 <Ryan Baker> Monday nights.... so depressing
06:39 <Ryan Baker> gtg
06:39 <Ryan Baker> cya guys
06:39 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
06:39 <INightwish> Cya
06:40 -!- INightwish has left Special:Chat.
06:43 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
06:56 <Cook Me Plox> Okay, I'm off on vacation, may or may not have interwebs access. If Andorin makes his thread about forcing fast editors to use bot accounts, someone please reiterate my strong opposition. Pretty please?
06:57 <Atheist723> No one would believe anyone but you.
06:59 <Cook Me Plox> How do you mean?
07:01 <Atheist723> If anyone claims that "Cook Me Plox strongly opposes", they are unlikely to take this seriously.
07:01 <Cook Me Plox> !updatelogs
07:02 <Cook Me Plox> !logs
07:02 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 17 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:02 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
07:02 <Cook Me Plox> Just use that, lol.
07:02 <Cook Me Plox> The last time we had a big bot discussion like this was almost exactly two years ago, and I was on the exact same vacation I'm about to take, and I didn't get my opinion in until it was a bit too late to matter.
07:03 <Vulpes Twigy> Back then we had TLUL, Q and Rwojy as well.
07:03 <Cook Me Plox> we still have rwojy :P
07:04 <Vulpes Twigy> WAT
07:04  * Vulpes Twigy was never informed of this
07:04 <Atheist723> And what about the reasoning and such?
07:06 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
07:07 <Cook Me Plox> Just link to
07:07 <Cook Me Plox> I don't have time to write something out in the case that I'm not around for it, lol
07:11 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:12 <Vulpes Twigy> Dumb CorelDRAW..
07:13 <Atheist723> Morning Ansela.
07:14 <AnselaJonla> Morning
07:15 <Vulpes Twigy> Oh Cook
07:15 <Vulpes Twigy> The Anon avatar
07:15 <Vulpes Twigy> I vectored it out of boredom.
07:15 <Vulpes Twigy> It's at 9,400x9,400 as well
07:17 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
07:22 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
07:22 <CoffeeMugRS> Good morning.
07:23 <Cook Me Plox> lol.
07:24 <Vulpes Twigy>
07:26 <CoffeeMugRS> That image caused this message to take about 2 minutes to write.
07:26 <Vulpes Twigy> It is 9,400 x 9,400 in size.
07:27 <CoffeeMugRS> You don't say..
07:28 <CoffeeMugRS> Well, I'd go to bed, but this storm we're having, I have to keep an ear out for the radio in case I get called out.  Hopefully I don't.
07:29 <Habblet> MUGGY :D
07:30 <CoffeeMugRS> HABBLET
07:31 <CoffeeMugRS> I figured out how to change values in Java games.
07:31 <CoffeeMugRS> So now I can colour hack. :D
07:31 <Habblet> O_o
07:32 <Habblet> Just acquired two cutlasses
07:32 <Habblet> My house or yours? :D
07:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:33 <AnselaJonla> Called out? You coastguard or something?
07:34 <CoffeeMugRS> @Habblet: I won't be going on RS anytime soon, sorry. :P
07:34 <Habblet> Die ;-;
07:34 <CoffeeMugRS> @Ansela: Volunteer fireman.  
07:36 <AnselaJonla> Oh, nice
07:38 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
07:40 <Vulpes Twigy> Eh
07:40 <Habblet> What happens with shop windows, which have a lot of items
07:40 <Vulpes Twigy> I should come back and edit here more.
07:40 <Habblet> and therefore not all can be shown on the picture?
07:41 <Vulpes Twigy> Take screenshots of each part.
07:45 <AnselaJonla> And then use GIMP to combine them
07:45 <AnselaJonla> If you can
07:45 <Habblet> Lol, used paint
07:46 <AnselaJonla> I just upload them separately and let others combine
07:46 <Habblet> gimp isn't working atm
07:46 <AnselaJonla> Ew, paint
07:46 <Habblet> I'll upload in a sec, see if you like it
07:47 <Vulpes Twigy> I could easily fix it in GIMP
07:47 <Habblet> there
07:56 <Atheist723> Apparently, the wikia image upload bug does not only strike the RuneScape wiki.
07:56 <Atheist723> Does the image at the bottom appear stretched to you?
07:56 <Habblet> That guy reuploaded the 2 fire spirit image
07:57 <Habblet> png though ;-;
07:57 <AnselaJonla> (facepalm)
07:57 <Atheist723> Aren't png the preferred format?
07:57 <AnselaJonla> What an absolute effing moron!!!!
07:57 <Habblet> It's just two bonfire spirits
07:57 <Vulpes Twigy> Least it is in .png.
07:58 <AnselaJonla> Yeah
07:58 <AnselaJonla> And it says in text in the trivia that you can get multiples at a time
07:58 <Habblet> It's nothing extraordinary, you get one, wait till you get another and make super mega png picture
07:58 <AnselaJonla> I do not see why an image is in anyway necessary
07:59 <Atheist723> How do you deal with the wiki new version image bug anyway?
08:00 <AnselaJonla> Patience
08:00 <Vulpes Twigy> Or pull a me
08:00 <Vulpes Twigy> Upload again, Old one has updated, Change back to that
08:00 <Vulpes Twigy> Rinse and repeat.
08:02 <Atheist723> As far as I could see that wiki only have about 3 active users (not counting anons).
08:02 <Atheist723> But they have 15 sysops, including 3 bureaucrats with an amazing edit count of zero.
08:02 <Vulpes Twigy>
08:02 <Vulpes Twigy> amirite.png
08:03 <AnselaJonla> It's blank
08:03 <AnselaJonla> 3 crats with 0 edit count?
08:03 <AnselaJonla> How the eff do you get no edit crats?
08:04 <Vulpes Twigy> Ansela, It's the Anon avatar at 9,400 x 9,400 pixels.
08:04 <Atheist723> Ansela, you need to wait for it to load.
08:04 <Atheist723> It is pretty big.
08:05 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
08:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:05 <Atheist723> By the way, I wasn't kidding.
08:05 <Atheist723>
08:05 <Haidro> Hiya
08:06 <Atheist723> Click "All users" on "Contributed:" to see bureaucrats with zero edits.
08:06 <Atheist723> Hi Haidro.
08:10 <AnselaJonla> someone tell that eskoboy to stop uploading now or the admin is gonna lose her temper
08:11 <Haidro> What??
08:11 <AnselaJonla> he keeps uploading an image
08:11 <AnselaJonla> I keep deleting
08:11 <Habblet> Was he warned when it was deleted the second time?
08:11 <AnselaJonla> [[User talk:Eskoboy]]
08:16 <Habblet> Pisses me off when NPC's move in orb mode
08:17 <Atheist723> Same.
08:18 <Habblet> And this one won't stop, it simply won't stop
08:18 <Habblet> it only stops when there is an obstacle, and then I can't take the image
08:18 <Atheist723> Even more annoying when said NPCs keep trying to attack.
08:18 <Habblet> but otherwise, it's moving all time
08:19 <Habblet> rofl I got it
08:19 <Habblet> It's very similar to it's older version
08:19 <AnselaJonla> - am I being clear enough there?
08:19 <Haidro> Yes
08:19 <Haidro> This guy sounds like a noob
08:20 <Habblet> a house brick... lol
08:20 <AnselaJonla> Well I coulda said that he's as thick as two short planks, but...
08:21 <Habblet> Here goes! [[Special:NewFiles]]
08:23 <AnselaJonla> I'm gonna screencap an email I've got
08:23 <AnselaJonla> Want opinions on how legit it looks
08:26 <AnselaJonla>
08:26 <Haidro> Seems legit
08:27 <AnselaJonla> Look at the email address closely
08:27 <Haidro> gmail
08:27 <Haidro> Lol
08:27 <Atheist723> As my father used to say, if it sounds too good to be true, it is too good to be true.
08:28 <AnselaJonla> And "via"
08:28 <Haidro> If an animal looks dangerous, it can kill you
08:28 <Haidro> If an animal looks cute, it can definitely kill you
08:28 <Haidro> Only in Australia
08:28 <Atheist723> That reminds me of a museum I've read about...
08:28 <AnselaJonla> Only times I see that sort of thing is from the phishing emails trying to get my rs password
08:28 <Atheist723> There is an exhibit of the "most dangerous creature on Earth".
08:28 <Atheist723> It is a mirror.
08:29 <Haidro> :o
08:29 <Haidro> True though
08:29 <Atheist723> The irony.
08:31 <AnselaJonla> I don't trust any job offer that is for £1,500 a month when you're only working 2-3hrs a day
08:31 <AnselaJonla> and that's the training salary... with commission on top...
08:31 <Haidro> Bbs dinner
08:31 <Haidro> <3
08:31 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:34 <Atheist723> Did the conversion with Google...
08:34 <Atheist723> £1,500 is about twice as much as the median income of university graduates in Hong Kong.
08:47 <AnselaJonla> "Amanda Waller: (While threatening murderous convicts to back down) I am fat, black, and menopausal. You do NOT want to mess with me!"
08:49 -!- Z0mbrexie has left Special:Chat.
08:50 <Atheist723> "Luthor! That android is Cadmus property. You need to find somewhere else to keep your brain." *Blasts* "A nano dissembler beam. Your design, I believe."
08:50 <AnselaJonla> Waller is awesome
08:51 <Atheist723> I liked her tale in "Epilogue".
08:52 <Atheist723> The one about the origin of the future Batman.
08:52 <AnselaJonla> Cadmus *is* indirectly responsible for the breakdown of the McGinnis' marriage though
08:52 <Atheist723> Must have missed that.
08:53 <AnselaJonla> Since neither of their kids looked like either of their parents, their dad thought their mum had cheated on him and so he left her
08:53 <AnselaJonla> Which meant he was living alone at the start of Batman Beyond which meant that when Powers sent the Jokerz after him only he died
08:53 <Atheist723> Oh, because they replaced his DNA with Bruce's?
08:53 <AnselaJonla> Yeah
08:54 <Atheist723> Wait, Terry has siblings?
08:54 <AnselaJonla> A little brother
08:54 <Atheist723> (But then, Epilogue is one of the only two episodes I've watched that involves him)
08:55 -!- Blugo34 has joined Special:Chat
08:55 -!- Blugo34 has left Special:Chat.
08:57 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:57 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:12 <Atheist723> That wiki doesn't even have a speedy deletion template...?
09:15 <Atheist723> Hi Sentra.
09:16 <Sentra246> hey
09:26 <AnselaJonla> I'm not doing too good against Akinator
09:35 <AnselaJonla> [[mutated jadinko]]
09:37 <AnselaJonla> [[coords]]
09:52 -!- King iilja has joined Special:Chat
09:53 <King iilja> hello
09:59 <Habblet> Who can make a gif with me? 
10:00 <Habblet> I can make it myself but the detail will be lower
10:00 <Habblet> the size I mean
10:01 <Habblet> ok
10:02 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
10:04 <AnselaJonla> omg I love this clue
10:06 <AnselaJonla> [[Saradomin kiteshield]]
10:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:22 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:33 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
10:33 <Ozank> cool gif
10:33 <Casting Fishes^^> erryone
10:33 <Casting Fishes^^> erryone
10:34 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:34 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:34 <Casting Fishes^^> i has fire caep
10:34 <Ozank> YAY
10:34 <Ozank> grats :P
10:34 <Casting Fishes^^> <333
10:35 <Atheist723> Hi Ozank, hi Fishes.
10:35 <Casting Fishes^^> hai caek
10:35 <Atheist723> And, congratulations.
10:35 <Casting Fishes^^> :D
10:35 <Atheist723> Don't calle me "caek", please.
10:35 <Atheist723> *call
10:36 <Atheist723> Fight Caves is going to be very easy after EoC though, I'm going to wait a little longer.
10:36 <Ozank> hey Ath
10:36 <Ozank> fire (caek) ftw
10:37 <Casting Fishes^^> after eoc if they dont keep live im probably quitting
10:37 <Ozank> i quit runescape 2 days ago xD
10:37 <Ozank> haven't been on since, i'm doing well
10:37 <Casting Fishes^^> lolol
10:38 <Casting Fishes^^> bblies
10:38 <Ozank> bye
10:39 <Ozank> Ath y u no like (caek)
10:40 <Atheist723> While I do not like the EoC, I probably won't quit. However, it is saddening to see so many old players quitting.
10:40 <Atheist723> Ozank, because it is overused and misspelled in an extremely irritating, frustrating and obnoxious manner.
10:40 <Ozank> Meh, I have college (in the UK its just higher education, equivalent to that of the last 2 years of high school for the US)
10:40 <Ozank> So quiting runescape will do me good
10:43 <Ozank> brb going to bake myself a (caek)
10:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:46 <Coelacanth0794> hello
10:46 <Atheist723> Hi Coel.
10:48 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
10:48 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:48 <Neitiznot> Might sell my bcp.
10:48 <Neitiznot> They're crashing, iirc
10:49 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 15,902,196 coins.
10:49 <Neitiznot> ik
10:49 <CoffeeMugRS> Weren't they 13m a couple weeks ago?
10:49 <Neitiznot> I always thought they were 25m
10:49 <CoffeeMugRS> Last year lol.
10:50 <Neitiznot> I bought mine for about 17m though =P
10:52 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:54 <Ozank> hey coel
10:54 <Coelacanth0794> hello
10:54 -!- Omg piano has joined Special:Chat
10:54 <Omg piano> I have a question
10:55 <Omg piano> Also, hello, sorry about being a bit rude like that ^
10:55 <Ozank> So what is your question
10:55 <Omg piano> Lately RuneScape hasn't been as interesting, but I don't want to lose all the time and effort
10:55 <Omg piano> that I put into it
10:55 <Ozank> well Piano this is my rs account
10:55 <Ozank> (qc) ponyville's Overall level is 2486 (xp: 603,061,828, rank: 3,909).
10:55 <Ozank> i quit 2 days ago
10:55 <Ozank> and i feel like i made the right choice
10:55 -!- Cire04 has joined Special:Chat
10:56 <Ozank> i also have 1.4b cash still, but meh
10:56 <Cire04> you know, someone metioned this on forums
10:56 <Cire04> and i think they might be right
10:56 -!- Habblet has left Special:Chat.
10:56 <Cire04> is jagex pulling out optimus? cause they've had 4 posts of bot banns and such consecutivly
10:57 <Ozank> No idea
10:57 <Omg piano> They did already
10:57 <Omg piano> But it failed
10:57 <Ozank> @Piano I realized I might as well spend my time on other things
10:57 <Ozank> No point of me maxing out
10:57 <Omg piano> I might come back
10:58 <Omg piano> Might.
10:58 <Cire04> they never did optimus piano
10:58 <Ozank> i might
10:58 <Ozank> for now, I found a new hobby of ponies
10:58 <Coelacanth0794> "new"?
10:58 <Ozank> well its going to take my runescape timeslot up
10:58 <Ozank> so i'll spend more time in that area by approximately a 4900% increase daily
10:59 <Atheist723> Ew.
10:59 <Coelacanth0794> lol
10:59 <Omg piano> :P
10:59 <Haidro> Ozank
10:59 <Haidro> PM
10:59 <Omg piano> I'm going to school today, first day :D
10:59 <Coelacanth0794> college
10:59 <Coelacanth0794> that is why i am on rs so early
11:00 <Omg piano> That's my reason too, for the most part
11:00 <Ozank> i remember the first day i went to school
11:00 <Ozank> was a long time ago for me :P
11:00 <Coelacanth0794> what why
11:01 <Omg piano> I remember Preschool, a bit
11:01 <Omg piano> And I was a smart cookie
11:01 <Ozank> I remember when I was a filly
11:02 <Coelacanth0794> colt*
11:02 <Coelacanth0794> noob.
11:02 <Ozank> i also remember when i first came in here and the first line was "ima go nom some (caek "
11:02 <Ozank> (caek)
11:02 <Ozank> good times
11:03 <Omg piano> I remember the first tame I cime here and I was all nervous
11:03 <Omg piano> ...time* came*
11:03 <Coelacanth0794> tame, cime
11:03 <Coelacanth0794> yeah
11:03 <Coelacanth0794> however i'm talking college
11:03 <Ozank> coel y u no let me be a silly filly
11:03 <Coelacanth0794> genderbent
11:03 <Ozank> I are LunaTic
11:04 <Ozank> pun intended 
11:04 <Omg piano> My name is Clara Fication
11:04 <Atheist723> [[Temple Knights]].
11:07 <Omg piano> Well, gtg soon, so I have to get off
11:07 <Omg piano> See you later guys ^.^
11:07 -!- Omg piano has left Special:Chat.
11:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:26  * Cire04 bites on ansela
11:30 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
11:31 <Cire04> Eric bites on ansela again
11:32 <Haidro> Back
11:32  * Cire04 bites hydro
11:32 <Cire04> affectionatly
11:36 <Sentra246> hairdo, guess what
11:36  * Cire04 bites sentra
11:37 <Sentra246> you lose the game cire
11:39 <Cire04> why?
11:39 <Sentra246> cause Hairdo is a noob
11:40 <Coelacanth0794>
11:40 <Cire04> so?
11:40 <Coelacanth0794> damn you sentra
11:40 <Sentra246> <3
11:40 <Flaysian> ew
11:40 <Coelacanth0794> sentra breathes and blinks manually
11:42  * Sentra246 blinks
11:42 <Coelacanth0794>
11:43 <Coelacanth0794>
11:45 <Sentra246> *blinks*
11:45 <Sentra246> screw you and your visual illusion  
11:46 <Haidro> ^
11:48 <Coelacanth0794>
11:48 <Coelacanth0794>
11:48 <Haidro>
11:48 <Haidro> This guy
11:52 <Coelacanth0794>
11:53 <Coelacanth0794> his logic is rock solid
11:54 <Atheist723> Astounding.
11:54 <Sentra246> Interesting
11:54  * Sentra246 blinks
11:55 <Sentra246> I have never seen an atheist that has a religious view
11:55 <Sentra246> uh
11:55 <Sentra246> never seen a deer with a religious view*
11:55 <AnselaJonla>
11:56 <Atheist723> Deer?
11:56 -!- Cire04 has left Special:Chat.
11:57  * Atheist723 only knows two
11:57 <AnselaJonla>
11:57 <Sentra246> i'm at 2...
11:58 <Sentra246> 3 after a random guess
12:00 <AnselaJonla>
12:01 <AnselaJonla> Why did Hairdo leave?
12:01 <AnselaJonla> Haidro one for you:
12:01 <Haidro> lagged
12:01 <Haidro> Ooh pokemon :3
12:02 <Haidro> How do I enter what I have typed
12:02 <Atheist723> You don't need to.
12:02 <Atheist723> Automatic if you get it right.
12:03 <Haidro> There are heaps of pokemon >.<
12:03 <Atheist723> The film one...only answered 2, but when I see the answers I realised I have heard of 11...
12:03 <AnselaJonla> If it disappears from the box it's right
12:04 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:04 <Sentra246> k, so got 4 bands
12:05 <Atheist723> Hmm. Seems that most of the books are classics.
12:06 <Atheist723> "To Kill a Mocking Bird" "Lord of the Flies" "Much Ado About Nothing" etc.
12:07 <Atheist723> Translation	Book	Language
12:07 <Atheist723> Dusk	Twilight	Korean
12:07 <Atheist723> ^ I really should have seen that coming.
12:08 <Atheist723> Got 6 but have actually heard of all but 2.
12:08 <Sentra246> got 4 books as well
12:12 <Atheist723> "Where is Superman secretly meeting his girlfriend?" I don't recall this line from any of the films...
12:13 <Coelacanth0794> does sentra play rs still
12:14 <Sentra246> if by play you mean go one, spin sof and check the ge slots, then yes
12:14 <Sentra246> otherwise no
12:18 <Haidro> That website is making me not do my homework >:D
12:18 <Sentra246> what hwk do you have?
12:19 <Casting Fishes^^> i miss my fire cape
12:19 <Casting Fishes^^> must..log...on
12:20 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:25 <Haidro> Some Latin and some Science, sentar
12:25 <Haidro> o he left
12:28 <AnselaJonla> I just had my dogs arguing over who gets to sleep on my bed for a bit
12:28 <Haidro> aww
12:28 <Haidro> so cute
12:28  * Haidro has no dog D:
12:29 <AnselaJonla> They're panicking because the parents have gone out
12:30 <Haidro> cEK
12:30 <Haidro> caek*
12:30 <Casting Fishes^^> caek
12:31 <Haidro> rawr
12:31 <Casting Fishes^^> (qc) itunes store's combat level is 119; Attack: 81, Defence: 85, Strength: 94, Constitution: 97, Ranged: 99, Prayer: 71, Magic: 99, Summoning: 71.
12:31 <Casting Fishes^^> :o
12:39 -!- Smithing has joined Special:Chat
12:39 <Atheist723> Hi Smithing.
12:39 <Smithing> Hey
12:40 <Haidro> hi
12:41 -!- Brahma Zaros has joined Special:Chat
12:41 <Brahma Zaros> Hi
12:41 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:41 <Stinkowing> (User creation log); 12:38 . . Dildos are fun (Talk | contribs) created a user account ‎ < ban,plox
12:41 <Brahma Zaros> do you need to be member to play fremenik sagas?
12:42 <AnselaJonla> Slowpoke
12:42 -!- Brahma Zaros has left Special:Chat.
12:42 <AnselaJonla> Yes
12:43 <Haidro> Stinkowing
12:43 <Stinkowing> wait, that account UPLOADED something? o_O
12:43 <Haidro> iirc, were you previously a sysop
12:44 <Stinkowing> yes, why?
12:44 <Haidro> Just wondering
12:44 <AnselaJonla> Yes, but I deleted it already Stink
12:44 <Haidro> Thought I recognised your name
12:44 <AnselaJonla> Considering altering the ban
12:45 <Stinkowing> Dare I ask what was of?
12:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:47 <AnselaJonla> Look at his name and tell me what you think it was of
12:48 <Stinkowing> good point
12:52 <Haidro> If you were to make a project on Ancient Greece
12:52 <Stinkowing> hey, uh....
12:52 <Haidro> And you could choose any topic to talk about
12:52 <Stinkowing> ansela?
12:52 <Haidro> Which would you choose
12:52 <Stinkowing> he's back
12:52 <AnselaJonla> Haidro - nice welcome. Gonna be deleted though
12:52 <Haidro> Ah sockpuppet :(
12:53 <AnselaJonla> Prevent creation this time
12:54 <Stinkowing> The mythology always interested me
12:54 <Stinkowing> @Haidro
12:54 <Haidro> Hmm
12:54 <Haidro> Not a bad one
12:55 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 129; Attack: 93, Defence: 95, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 85, Magic: 92, Summoning: 84.
12:55 <AnselaJonla> Should I fight guards or babies @ jadinko lair?
12:55 <Haidro> Which ones drop the whip vines
12:55 <Atheist723> Guards.
12:55 <Haidro> them
12:55 <Atheist723> And males.
12:55 <Haidro> babies are nb
12:55 <Haidro> nub
12:56 <Haidro> Okay goodnight everyone :3
12:56 <Atheist723> Jadinko guards are ridiculously easy in beta.
12:56 <Atheist723> Goodnight Haidro.
12:56 <Haidro> I shall see you all in no less than 24 hours
12:56 <AnselaJonla> They're slaughtering me in main
12:56 <Haidro> no more*
12:56 <AnselaJonla> Cya Haidro
12:56 <Haidro> bai :3 <3
12:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:57 <Atheist723> They only use melee in beta.
12:57 <AnselaJonla> No vine attack?
12:58 <Atheist723> Nope.
12:59 <Atheist723> However, it might be tied to damage rather than combat (I don't have the slayer level to damage them).
13:00 <AnselaJonla> The mage attack in maingame is triggered by either praying melee or standing out of their reach
13:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:01 <AnselaJonla> Hi Flays
13:01 <Flaysian> 'lo Ansie
13:02 <AnselaJonla> If Drew 3554 edits the Nex charm log again he's getting blocked
13:03 <Atheist723> I was ranging them in a safe spot.
13:03 <Atheist723> Hi Flaysian.
13:03 <Flaysian> Hi Atheist723.
13:04 <Flaysian> Atheist, are you going to sign the editcountest soon?
13:05 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:05 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:07 <Atheist723> Er...alright.
13:07 <Flaysian> Danke
13:08 <Coelacanth0794> body hiding lvl 18
13:09 <Habblet> cat: nothing to see here
13:12 <AnselaJonla> [[Mutated guard|Is this a redirect yet?]]
13:12 <Coelacanth0794> ye
13:13 <AnselaJonla> Anagogic ort added to drop list
13:16 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:20 -!- Il Rs I has joined Special:Chat
13:20 <Il Rs I> Hello
13:21 <Il Rs I> I need some help
13:21 <AnselaJonla> - think he doesn't get the purpose of a user talk page?
13:21 <AnselaJonla> Hi Il Rs I, what's the matter?
13:22 <Il Rs I> I Screved up a quest
13:22 -!- TyA has joined Special:Chat
13:22 <Il Rs I> sry for bad english
13:22 <AnselaJonla> Which quest?
13:22 <Il Rs I> Quest name is hazeel cult
13:23 <Il Rs I> i supposed to agree but i didnt
13:23 <Il Rs I> needed to agree with clivet but i didnt
13:23 <AnselaJonla> [[Hazeel Cult]]
13:25 <AnselaJonla> Ty, you there?
13:25 <TyA> Hai
13:25 <AnselaJonla> Any objection to me fully protecting the Nex charm log for a few hours?
13:27 <TyA> I trust your judgement
13:28 <Il Rs I> yey
13:28 <Il Rs I> did the quest
13:28 <AnselaJonla> Gratz
13:28 <Il Rs I> ty
13:28 <AnselaJonla> Did the guide help?
13:29 <Il Rs I> yes
13:29 <Il Rs I> im lvl 22 and i have 24 quest points
13:29 <Il Rs I> :D
13:29 <Atheist723> [[Dragon ceremonial hat]]
13:29 <AnselaJonla> Mine would depress you, Il Rs I
13:30 <Il Rs I> yey
13:30 <Il Rs I> got 100k and medium lamp at squeal 
13:30 <AnselaJonla> Gratz
13:30 <Il Rs I> ty
13:31 <Il Rs I> Going to steal cowbells! :D
13:34 <AnselaJonla> Hi Ahmed Mamdoh
13:34 <Ahmed Mamdoh> Hey
13:35 <Ahmed Mamdoh> What's a 99 party?
13:35 <Ahmed Mamdoh> it's to celebrate someone getting 99 in a skill, i know. But What do people do in a 99 party?
13:35 <AnselaJonla> Say Congratz, demand repeated use of the cape emote
13:37 <Ahmed Mamdoh> Oh
13:47 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:47 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:53 -!- TyA has left Special:Chat.
13:56 -!- Smithing has left Special:Chat.
14:05 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:17 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:38 <Casting Fishes^^> [[Dust devil]]
14:38 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
14:38 <CoffeeMugRS> That was fun.  Playing CoD and knife tripping people. :D
14:41 <CoffeeMugRS> Before colour hacking
14:41 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
14:41 <PlasmaTime> greeting peeps
14:42 <CoffeeMugRS> After colour hacking
14:42 <CoffeeMugRS> Hi Plasma.
14:44 <PlasmaTime> hay flay
14:44 <PlasmaTime> i scared him away D:
14:44 -!- TyA has joined Special:Chat
14:47 <Casting Fishes^^> (qc) of neitiznot's Overall level is 1524 (xp: 15,213,006, rank: 353,160).
14:49 <CoffeeMugRS> (qc) Insurrected's Overall level is 2496 (xp: 1,014,117,571, rank: 372).
14:51 -!- TyA has left Special:Chat.
14:53 <Casting Fishes^^> (qc) My Overall level is 1991 (xp: 101,850,817, rank: 134,212).
14:53 <Casting Fishes^^> yey me
14:54 <CoffeeMugRS> Congrats.
15:00 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
15:18 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin godsword]] is 15,177,927 coins.
15:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:31 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:31 <Fswe1> Hither.
15:32 <Fswe1> Baither.
15:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:37 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
15:46 <CoffeeMugRS> FSWE
15:46 <CoffeeMugRS> I'm late.
15:46 <CoffeeMugRS> .-.
15:48 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:49 <Casting Fishes^^> (qc) A D I D A S's combat level is 64; Attack: 50, Defence: 1, Strength: 78, Constitution: 68, Ranged: 85, Prayer: 45, Magic: 85, Summoning: 1.
15:50 <Casting Fishes^^> (qc) A D l D A S's combat level is 108; Attack: 79, Defence: 33, Strength: 99, Constitution: 87, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 73.
15:52 <CoffeeMugRS> Wut
15:53 <CoffeeMugRS> Yuck, Soul Wars prods.
16:06 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:06 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:07 <PlasmaTime> greetings y'all
16:08 <AnselaJonla> Hi Plas and Cook
16:10 <Cook Me Plox> No Andorin thread yet
16:12 <PlasmaTime> we got nuke recently
16:14 <Cook Me Plox> You got nukes? China got nukes?
16:15 <PlasmaTime> Special:Nuke
16:15 <PlasmaTime> lol China got nukes
16:15 <Cook Me Plox> Who's we?
16:15 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:16 <PlasmaTime> Ben 10 Planet
16:16 <PlasmaTime> Since we had the MassDelete script you guys wrote
16:16 <PlasmaTime> they gave it to us
16:16 <PlasmaTime> But, I have a question
16:16 <Cook Me Plox> Er, shouldn't I be getting a permissions error on
16:16 <PlasmaTime> Do you guys know of any logs that shows the user who uses special:nuke?
16:16 <Ciphrius Kane> We may have an answer
16:16 <PlasmaTime> Cook, cuz you still a helper =)
16:16 <Cook Me Plox> Oh, lol
16:17 <PlasmaTime> I still need to /use/ you
16:17 <Ciphrius Kane>
16:17 <PlasmaTime> Do you guys know of any logs that shows the user who uses special:nuke?
16:17 <Ciphrius Kane> The first and last entries look suspicious to anybody else?
16:17 <PlasmaTime> Just like checkuser
16:17 <PlasmaTime> that's what i meant
16:17 <PlasmaTime> I checked the mediawiki extension page, but it doesn
16:17 <Cook Me Plox> sort of Ciph, although it might be due to different monsters
16:18 <PlasmaTime> really list anything
16:18 <Cook Me Plox>
16:19 <Ciphrius Kane> Well according to the page all ice warriors are the same
16:19 <Cook Me Plox> yeah, you're right
16:19 <PlasmaTime> Cook, I know that
16:19 <PlasmaTime> But any other logs?
16:19 <Cook Me Plox> What, on top of the deletion log? I doubt it
16:19 <PlasmaTime> no
16:20 <PlasmaTime> i mean a log that lists the uses of the extension, like special:checkuser/log
16:20 <PlasmaTime> nevermind, there is none
16:21 <Cook Me Plox> Did you know it's Now Special:CheckUserLog?
16:22 <PlasmaTime> oh lol didn't know
16:22 <PlasmaTime> ironic that my wiki is the first wiki to have this...
16:23 <Ciphrius Kane> How is that ironic?
16:24 <PlasmaTime> considering usually it's either RS or CoD or something like that
16:24 <PlasmaTime> But I guess we had a legit reason
16:24 <Cook Me Plox> You get spambots a lot?
16:24 <PlasmaTime> No
16:24 <PlasmaTime> Our reason: We have the MassDelete script
16:25 <PlasmaTime> So they gave the mass delete special page
16:25 <PlasmaTime> Well it was rather a simple idea in a skype convo converted into the real thing
16:25 <PlasmaTime> why am i telling you guys this
16:26 <PlasmaTime> I just came here to ask something =P
16:26 <AnselaJonla> No
16:26 <AnselaJonla> :P
16:26 <Cook Me Plox> Anyway Ciph, that 26% log seems kind of unlikely, but not impossible
16:27 <Cook Me Plox> Actually, nah, revert it
16:28 <Cook Me Plox> 3.35 standard deviations away from the entire log
16:28 <AnselaJonla> Take a look at the [[Nex/Charm log]] history for today
16:28 <Ciphrius Kane> Any objections to removing the last one as well?
16:29 <Coelacanth0794> hi
16:30 <Cook Me Plox> That's also on the low end of believability
16:30 <Cook Me Plox> It would occur about 1% of the time
16:31 <PlasmaTime> noob question, does rs have things like secrets and stuff
16:31 <Ciphrius Kane> Like easter eggs?
16:32 <Cook Me Plox> Ciph and Ansela, were you guys surprised how little things changed when you became admins?
16:32 <PlasmaTime> sure something like that
16:32 <PlasmaTime> Like secrets that hold rewards or some stuff
16:32 <Ciphrius Kane> Eh,, not really
16:32 <Cook Me Plox> Like, are you surprised how decentralized the whole thing is?
16:32 <Ciphrius Kane> And RS just crashed on me
16:32 <PlasmaTime> Are you guys surprised when I joined this
16:33 <Ciphrius Kane> Not really, I knew it was really just access to additional tools
16:33 <Cook Me Plox> Plasma, type the Konami code
16:33 <Cook Me Plox> :P
16:33 <PlasmaTime> lol
16:33 <Cook Me Plox> doesn't work on chat though
16:34 <Cook Me Plox> But Ciph, when you joined didn't you think there was something more going on?
16:34 <PlasmaTime>
16:34 <Cook Me Plox> I know I did, lol
16:34 <Ciphrius Kane> When I joined yes
16:34 <PlasmaTime> up, up, down, down, left, right, left, right, B, A
16:34 <Ciphrius Kane> I thought only admins could vote on things like RfAs
16:34 <AnselaJonla> We'd have had like three votes total then :(
16:35 <Ciphrius Kane> But over time I soon lost that view
16:35 <Ciphrius Kane> I've known for about 3 years additional powers don't make you better than anybody else
16:36 <AnselaJonla> only thing that really changed for me was that I could actually back up my warnings, instead of passing it on to someone else
16:36 <Ciphrius Kane> They earn you status perhaps but aside from that, the powers aren't something that put you on a pedastal
16:37 <PlasmaTime> cook me plox, how does it feel to be head walrus
16:37 <Cook Me Plox> Unless you're head admin.
16:37 -!- PlasmaTime was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
16:37 <Cook Me Plox> No walrus talk.
16:37 <PlasmaTime> no walrus talk?
16:37 <Cook Me Plox> NONE
16:37 <PlasmaTime> i should have been warned
16:37 <PlasmaTime> cook me plox, ho does it be head admin
16:37 <Cook Me Plox> that's not a sentence
16:37 <PlasmaTime> *how does it feel to be head admin
16:38 <PlasmaTime> Cook Me Plox, how does it be to be head administrator?
16:38 <PlasmaTime> damn it i keep on messing up
16:38 <PlasmaTime> Cook Me Plox, how does it feel to be head administrator?  
16:39 <PlasmaTime> And then there was a silence.
16:40 <AnselaJonla> Getting slaughtered by mutated guards atm
16:40 <Cook Me Plox> PlasmaTime, it feel GREAT
16:40 <PlasmaTime> yey, good for chu
16:42 <PlasmaTime> rswiki-cabal is scar
16:43 <PlasmaTime> *scary
16:43 <Ciphrius Kane> What do you mean we're scary?
16:44 <Ciphrius Kane> It's not like we're wolves who prey on innocent IPs
16:44 <PlasmaTime> how would i know that? =)
16:44 <PlasmaTime> no i mean the #rswiki-cabal channel
16:44 <PlasmaTime> it's just sactage in there with his bot
16:45  * Ciphrius Kane transforms into a wolf and devours
16:45 <Ciphrius Kane> I'm the exception to that rule though
16:46 <PlasmaTime> he was a good IP =(
16:46 <PlasmaTime> What would be defined as a wealthy gold user in RS?
16:47 <PlasmaTime> how much gold would the player have?
16:47 <Ciphrius Kane> Dunno
16:47 <Ciphrius Kane> I got 2m, am I wealthy?
16:47 <PlasmaTime> dunno
16:47 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:47 <PlasmaTime> asking you
16:48 <Coelacanth0794> hi
16:48  * Coelacanth0794 is on lunch
16:48 <PlasmaTime> Sup?
16:48 <Coelacanth0794> work
16:48 <Coelacanth0794> suddenly, assignments
16:48 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
16:49 <AnselaJonla> Why is the qc bubble in game purple?
16:49 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:49 <Ozank> Hey coel
16:49 <Coelacanth0794> hi ozank
16:49 <Ozank> how's college
16:49 <Coelacanth0794> video assignment, tests, posterboard, and it's only the first day
16:49 <Ozank> :o
16:50 <Ciphrius Kane> I know a way to ensure you don't have to do the work
16:50 <Ozank> Sounds heavy, although i'm sure its not going to be always like that @Coel
16:50 <Coelacanth0794> yeah, don't do it
16:50 <Coelacanth0794> i hope not
16:50 <Ciphrius Kane> Oh it won't be
16:51 <Coelacanth0794> i'm in a 2 week college thing for going into college
16:51 <Coelacanth0794> kinda like a tutorial
16:51 <Ciphrius Kane> By the end of the year you're going to be wanting that tutorial stuff back
16:51 <Coelacanth0794> but it's 14 weeks of work crammed into 2 weeks
16:51 <Ozank> Woah
16:51 <Coelacanth0794> i need to think of some environmental thing to make a poster about
16:51 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
16:51 <Anzu68> yo
16:51 <Ciphrius Kane> And I was thinking of one that would ensure that you didn't fail the course Coel
16:52 <Coelacanth0794> do ALL the work?
16:52 <Ciphrius Kane> We just need a match, some lighter fluid and jelly, lots of jelly
16:52 <Coelacanth0794> [[jelly]]
16:52 <Ciphrius Kane> Ello
16:53 <Ozank> coel im sure if you nom some caek it will bring good luck
16:53 <Coelacanth0794> i happened to brign cake
16:53 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
16:53 <Ciphrius Kane> Before we embark on this crusade to rid yourself of this work, I just need to know how much you're worth
16:53 <Coelacanth0794> i'm not selling my body to you. get your head out of the gutter
16:54 <AnselaJonla> No, he's thinking of claiming your life insurance I think
16:54 <Ciphrius Kane> Ansela has it
16:54 <Anzu68> I met awesome ppl today who gave me fake names
16:54 <Anzu68> fml
16:55 <Ciphrius Kane> Oh sorry about that
16:55 <Coelacanth0794> >_>
16:55  * AnselaJonla smacks Ciph over the nose with a rolled-up newspaper
16:55 <Ciphrius Kane> It's my habit not to give out my real name
16:55 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:55 <AnselaJonla> What did we say about insurance fraud young man?
16:55 <Hallowland> Hi :)
16:55 <Ciphrius Kane> Don't want assassins coming after me
16:55 <Ciphrius Kane> Don't get caught doing it
16:55 <Hallowland> Coffee :oo
16:56 <Ciphrius Kane> Ello Hallow
16:56  * Ciphrius Kane makes some tea for Hallowland
16:56 <Hallowland> Hey Ciph, how are you doing today?
16:56 -!- Geniusammyr has joined Special:Chat
16:56 <Ciphrius Kane> I find making tea for people who want coffee really annoys them quickly
16:56 <Anzu68> it still sux
16:56 <Ciphrius Kane> Eh, I'm good
16:57 <Anzu68> meet nice ppl they bs u with fake names
16:57 -!- Geniusammyr has left Special:Chat.
16:57 <Ciphrius Kane> Just trying to find somebody to scam out of their life insurance
16:57 <Hallowland> I'm the opposite, I love tea but hate coffee ;p
16:57 <Hallowland> ;p
16:57 <Ciphrius Kane> I gotta eat, and those people Cook asked me to kidnap, I finished the last one off this morning
16:58 -!- Antius Piux has joined Special:Chat
16:58 <Ciphrius Kane> Bit stringy for sausages but nice all the same
16:58 <Cook Me Plox> They better not show up.
16:58 <Antius Piux> What's up?
16:58 <Ciphrius Kane> Oh they won't cook
16:58 <Ciphrius Kane> The sun
16:59 <Hallowland> Phew I wasn't in Cook's list 
16:59 <Hallowland> ;p
16:59 <Anzu68> am I on cook's list?
17:00 <Ciphrius Kane> If you were you wouldn't be here
17:00 <Ciphrius Kane> By the way, you never did wire that money through
17:00 <AnselaJonla> Ciph - my bro knows not to ask me for anything specific to drink because unless there's a pot of coffee on I'll just make whatever I feel like
17:00 <Anzu68> like sweat tea?
17:00 <Ciphrius Kane> Probably Cidre knowing you
17:01 <AnselaJonla> Nah
17:01 <AnselaJonla> It's like "was that two teas one coffee or two coffees one tea ah sod it he can have *whichever storage pot I'm holding*"
17:03 <Hallowland> My mother used to drink coffee so much that she had a problem near the stomach
17:03 <Hallowland> She is obsessed with coffee
17:03 <Ciphrius Kane> It's the addiction!  It's claimed another victim!
17:03 <Antius Piux> I tried coffee a few times, could never get used to the taste. :x
17:04 <Hallowland> She still drinks it a lot but not as often as in the past
17:04 <Ciphrius Kane> I used to have daily coffees when I was at college
17:04 <Ciphrius Kane> Grew too expensive though
17:04 <Ozank> Ciph you mean college as in higher education (in the UK) or college elsewhere
17:05 <Ciphrius Kane> College as in further education in the UK
17:05 <Ozank> Oh, right
17:05 <Ozank> I begin my enrollment in college on 28th of Aug :P
17:05 <Hallowland> I only drink coffee after adding like 10 spoons of sugar
17:05 <Ciphrius Kane> HE is covered by both school and college
17:05 <Ozank> I've took A-level Chemistry, Physics, Maths, Computing
17:05 <Ciphrius Kane> FE is covered by college and university
17:06 <Coelacanth0794> lunch is just about done bbl, probably around 3:30~ (1:05 atm, for me)
17:06 <Ciphrius Kane> I took Higher English, Maths, History and was forced to take Chemistry
17:06 <Ozank> People say its going to be hard choices i chose
17:06 <Ozank> and cya Coel
17:07 <Ciphrius Kane> I got BLEEP all out of it though
17:07 <Anzu68> im slaying abby spectres
17:07 <Anzu68> they r real weak now
17:07 <Ozank> aww Ciph
17:07 <Ciphrius Kane> I achieved more in a year of college than I did in 6 years of school
17:07 <Ozank> I plan on going to uni after my A levels
17:08 <Ozank> Although I don't know if I want to go on the train 2 hours every day just to go to Oxford
17:08 <Ozank> for uni, then 2 hours back home
17:09 <Ciphrius Kane> Better to go through the college system
17:09 <Ozank> I plan on getting a degree in Chemistry nevertheless
17:09 <Ciphrius Kane> The course I was doing, at the Higher level we were doing what Year 3 degree students at uni were doing
17:10 <Ozank> Oo
17:10 <Ozank> I kind of fear the stepup between secondary school and college
17:11 <Ozank> People say it's a drastic change
17:11 <Ciphrius Kane> Aye, for the better
17:11 <Ozank> But at school I was in the top 5% smartest students
17:11 <Ciphrius Kane> At secondary you're force fed the facts so that you pass
17:11 <Ozank> So I should pull through
17:11 <Ciphrius Kane> At college you're expected to actually think for yourself
17:11 <Ozank> Yes become more indiviual
17:12 <Ozank> individual 
17:12 <Ozank> Also, I think most of my GCSEs are Bs with a few As
17:12 <Ciphrius Kane> Also there's a more informal relationship with lecturers
17:12 <Ozank> We'll see in 3 days anyway when I go to college them
17:12 <Ozank> collect* lol
17:13 <Ozank> Yeah at school I was used to calling the teachers Sir or Miss
17:13 <Ozank> But at college, we have to call them by their first name
17:13 <Ciphrius Kane> They're not there to take the register and despise you for being a pest, they're there to help you, and if that means being on first name terms, so be it
17:13 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
17:13 <Ozank> Indeed
17:13 <Ciphrius Kane> On my course we were encouraged to share news that we found that might be relevent to the course
17:14 <Ozank> I actually approve of that system of their first name
17:14 <Ciphrius Kane> On at least 1 occasion, an article that I showed to my lecturer was used as part of the course
17:14 <Ciphrius Kane> Hence you help shape the curriculum, not the curriculum is shaped for you
17:15 <Ozank> I see
17:15 <Ciphrius Kane> Plus you can find some pretty interesting stuff out
17:15 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
17:15 <Ciphrius Kane> Like in the 70s, there was this Tory politician who drew a correlation between the rise of social workers and youth crime
17:16 <Hallowland> Hallowland understood: [[Nothing]]
17:16 <Ozank> heh, although i'm not that into politics 
17:16 <Ciphrius Kane> Somebody else then drew a correlation between the amount of  speeches by said politician and and the rise in youth crime
17:17 <Ciphrius Kane> This was actually in a criminology text
17:18 <Ozank> the place where i'm from, like 99% of the people support Labour
17:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:18 <Ozank> and it's one of the most labour supported places in the country
17:19 <Ciphrius Kane> Where I come from SNP rule the roost
17:19 <Hallowland> Hi Joey
17:19 <Ciphrius Kane> Used to be Lib Dem until Clegg showed his true colours
17:19 <Ozank> Clegg was from Sheffield right?
17:19 <Ciphrius Kane> I believe so
17:19 <Ozank> I live right next to that city xD
17:19 <Ozank> well, not right next to but pretty damn close
17:19 <Hallowland> [[Lesarkus]]
17:20 <Ozank> also, BNP have a tight grip on where I live
17:20 <Ciphrius Kane> Funny thing is as much as I despise them for being weak willed power hungry morons, I actually want them in power
17:20 <Ozank> the BNP?
17:20 <Ciphrius Kane> No, Lib Dems
17:20 <Ozank> Oh right
17:20 <Hallowland> Could I please have your attention for a second?
17:21 <Ciphrius Kane> As Ryan can tell you, I'm not right wing
17:21 <Ciphrius Kane> You've had it for a second, now it's gone
17:21 <Ozank> Ehh I don't actually care THAT much for politics, but if I had to choose i'd be labour
17:21 <Ozank> Because theres too much hatred around the conservatives where i'm from
17:21 <Ciphrius Kane> I'm actually SSP
17:22 <Hallowland> There is a warrior named "Fire warrior of Lesarkus", Lesarkus should be considered a city?
17:22 <Ciphrius Kane> Not necessarily
17:22 <Ciphrius Kane> Lesarkus could be a person
17:23 <Ciphrius Kane> Unless there's some other text that references Lesarkus, we can't say for sure
17:23 <Ciphrius Kane> Lesarkus could even be a race
17:23 <Hallowland> Yes but [[Lesarkus]] is a redirect to that warrior
17:23 <Ciphrius Kane> As there are just too many possibilities of what it could actually be
17:23 <Hallowland> Fire warrior of himself..?
17:24 <Ciphrius Kane> Could be he is a Lesarkus, and so he is one of their fire warriors
17:24 <Ciphrius Kane> Or he hails from Lesarkus, where he is a fire warrior
17:24 <Ciphrius Kane> Or he could be under the command of somebody called Lesarkus
17:24 <Antius Piux> Why does that name sound familiar.....
17:26 <Ciphrius Kane> Char is an Auspah fire warrior
17:26 <Ciphrius Kane> Now is Char from Auspah, or an Auspah?
17:26 <Hallowland> Char is from Auspah and is an Auspah
17:26 <Ozank> (fp)
17:27 <Hallowland> Auspah is the name of her village and her race at the same time
17:27 <Ciphrius Kane> Yet if you did not have access to the texts, would you know that?
17:27 <Hallowland> No
17:28 <Ciphrius Kane> Exactly, so lacking those texts we cannot define what something is, as is the case with Lesarkus
17:28 <Hallowland> Well just leave that as a redirect to himself since we can't create a page with no information
17:28 <Hallowland> Yea
17:29 <Hallowland> Ciph should I create a template for the creatures of temple trekking?
17:29 <Ciphrius Kane> If you think you can justify it
17:29 <Hallowland> Ok
17:29 <Ciphrius Kane> I keep meaning to create an infobox for characters from the RuneScape novels
17:30 <Ozank> Heh, I quit rs 2 days ago and I feel proud/much better
17:30 <Ozank> Glad I made that choice
17:31 <Ahmed Mamdoh> Why?
17:31 <Ozank> Because I start college soon, and I don't find the game fun anymore 
17:31 <Ciphrius Kane> Only thing is I suck at coding
17:31 <Ozank> I still have 1.4b cash, i'm keeping it incase I go back
17:31 <Ciphrius Kane> I know what I want in the infobox though
17:32 <Antius Piux> It's sporadic for me, in some cases.
17:32 <Antius Piux> Like, when school starts, the game feels....dull.
17:32 <Ozank> It's not that
17:32 <Ozank> I don't feel motivated to play anymore, nor do I see it worthwhile
17:32 <Ozank> (qc) Ponyville's Overall level is 2486 (xp: 603,061,828, rank: 3,912).
17:32 <Ozank> That's how far I got
17:32 <Antius Piux> I'm no where near that.
17:32 <Antius Piux> ;;
17:33 <Hallowland> *Hallow is open for donations 
17:33 <Hallowland> Just kidding haha ;p
17:33 <Antius Piux> When ES online comes out, I doubt I'll be on RS for a while.
17:33 <Ciphrius Kane> Can only think of 5 things for the infobox though
17:34 <Hallowland> [[Template:Temple Trekking]]
17:34 <Antius Piux> Only thing I dislike so far, is the feeling of an overused vampire plot. :x
17:36 <Ciphrius Kane> Well they've already used werewolves, Daedra, dragons
17:36 <Antius Piux> True.
17:36 <Ciphrius Kane> Even ice trolls in one game
17:36 <Antius Piux> I was thinking Aldmeri Dominion, or something.
17:37 <Hallowland> [[Template:Flowers]]
17:37 <Antius Piux> But then again, I can see so many vampire players in the Volkihar clan, using that ice ability, similar to Ancient magic.
17:41 <Hallowland> [[Temple Trekking]]
17:42 <Antius Piux> I love that activity. :D
17:42 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
17:43 <Antius Piux> I do love the occasional NPC wearing a older version of an updated piece of armor, though. 
17:45 <Ozank> Did they update [[Max]] yet
17:45 <Ozank> I remember him having the old [[dragon boots]]
17:45 <Ozank> Yep, looks like hes still outdated
17:46 <Ozank> Oh, and he has the old torva look
17:47 <Antius Piux> One of the Scouts in Shantay pass has Kharim's skirt, outdated.
17:48 <Antius Piux> If you got the ring of visibility on
17:48 <AnselaJonla> Kharims?
17:49 <Ciphrius Kane> Kharil
17:49 <Antius Piux> Kartil I meant
17:49 <Antius Piux> Karil*
17:50 <Antius Piux> And they got the old walking animations from before Runescape HD.
17:50 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 5000x [[astral rune]] = 680000gp (136gp each); 2500x [[ law rune]] = 465000gp (186gp each); 2500x [[ nature rune]] = 317500gp (127gp each); 
17:51 <AnselaJonla> eff it...
17:51 <Ozank> Livid Farm?
17:51 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 2000x [[astral rune]] = 272000gp (136gp each); 1000x [[ law rune]] = 186000gp (186gp each); 1000x [[ nature rune]] = 127000gp (127gp each); 
17:51 <AnselaJonla> How's ye guess?
17:51 <Ozank> I gave up after I got group vengeance
17:55 -!- Antius Piux has left Special:Chat.
17:55 <Ciphrius Kane> If companies stuck to making what their name suggested, we'd have anti-rain devices and not zombie apocolypses
17:55 <AnselaJonla> lol
17:55 <Hallowland> What title should I use for the temple trekking template: Personalities or Individuals?
17:56 <AnselaJonla> Pers
17:56 <Hallowland> Ok :)
17:57 <Ciphrius Kane> [[Template:Temple_Trekking/Burgh_de_Rott_Ramble_Followers]]
17:59 <Hallowland> This is me when I wake up:
18:03 <Ozank> Seems legit, lol
18:04 <Ciphrius Kane> Ozank, isn't it better to merge the followers template into yours
18:05 <Ozank> wait what
18:05 <Ozank> i haven't edited for a bit on this wiki
18:05 <Ozank> except my user page to say i've quit
18:06 <Ciphrius Kane> Shoot I mean Hallowland
18:06 <Ciphrius Kane> Sorry
18:06 <Ozank> oh, no problem xD
18:06 <CoffeeMugRS> Hi.
18:06 <CoffeeMugRS> Hmm.
18:07 <CoffeeMugRS> I seem to have scared Hallowland away.  nevermind.
18:08 <Hallowland> Sorry page keep reloading
18:08 <Hallowland> Hey Coffee
18:08 <Hallowland> Ciph
18:08 <CoffeeMugRS> Hi Hallow.
18:08 <Ciphrius Kane> Hallow, I'm going to see if I can merge your template
18:08 <Hallowland> Don't you think the template I made is a little more useful?
18:09 <Hallowland> Ok
18:09 -!- TyA has joined Special:Chat
18:09 <Hallowland> I don't think it is necessary to mention the old personalities
18:09 <Ciphrius Kane> No I don't Hallow that's why I'm trying to merge them
18:09 <Hallowland> Do you?
18:09 <Ciphrius Kane> I think it is, for historical sakes
18:09 <Hallowland> Oh
18:10 <Hallowland> Ok
18:10 <TyA> Hi
18:11 <Hallowland> Hey Ty :)
18:12 <Hallowland> Ciph
18:12 <AnselaJonla> Hi Ty
18:14 <Ciphrius Kane> Ok I've added in personalities
18:14 <Hallowland> Do you think [[Template:Tomes|this template]] should be deleted?Because there are other types of tomes and I already put the tomes of the template in the temple trekking template
18:14 <Ciphrius Kane> Complete your template then focus on removing others
18:15 <Hallowland> Do you think I should add something else?
18:15 <Hallowland> Oh
18:15 <Hallowland> Yes
18:15 <Hallowland> The rewards
18:15 <Hallowland> Of course…
18:16 <Ciphrius Kane> Well if it's ok by you I'm going to add in the various NPCs encountered during the trek itself
18:16 <Hallowland> Ok
18:16 <Hallowland> Put that monk too
18:16 <Hallowland> I forgot his name
18:16 <Hallowland> Begins with U
18:16 <Hallowland> Starts*
18:18 <Ozank> uldreius or something, the guy with the long name
18:21 -!- TyA has left Special:Chat.
18:21 <Joeytje50> caek
18:22 <AnselaJonla> [[Mature grotworm/Charm log]] seems to be the latest target
18:25 <Hallowland> Ciph
18:25 <Ozank>
18:25 <Ciphrius Kane> Aye?
18:26 <Hallowland> Are you going to add Abidor Crank, the banker and the monk with weird name?
18:26 <Ciphrius Kane> I have done so
18:27 <Hallowland> Oh
18:27 <Ciphrius Kane> You forgot the Ourobous pouch by the way
18:27 <Ciphrius Kane> [[Ouroboros pouch]]
18:29 <AnselaJonla>
18:30 <Ciphrius Kane> Also you forgot the [[Games necklace|Burgh de Rott teleport]]
18:32 <Joeytje50> construction outfit mebbe?
18:32 <Ciphrius Kane> That's already in there
18:32 <Joeytje50> and the shortcuts?
18:33 <Ciphrius Kane> In there as well
18:34 <Hallowland> Sec
18:36 <Hallowland> Pages keep reloading...Way to kill me
18:38 <AnselaJonla> [[Guard/Charm log]] - hm?
18:38 <Ciphrius Kane> I've split the rewards to include the lumberjack outfit
18:39 <Ciphrius Kane> Non member killing the guards
18:51 <Casting Fishes^^> [[Baby jad pet]] 
18:51 <Joeytje50> @@@
18:51 <Joeytje50> cuet
18:51 <Ciphrius Kane> [[TzRek-Jad]]
18:51 <Joeytje50> [[TzCaek-Pie]]
18:51 <Casting Fishes^^> joeycaek
18:51 <Joeytje50> feesheecaek
18:52 <Casting Fishes^^> i wantz to show chu sumfin in rs
18:52 <Casting Fishes^^> n doez chu haz magez buk?
18:53 <Joeytje50> nuz
18:53 <Joeytje50> [[Mage book]]
18:53 <Joeytje50> 6m :c
18:54 <Casting Fishes^^> joeycaek
18:54 <Casting Fishes^^> i needz to show chu sumfing on rscaek
18:55 <Joeytje50> whar
18:55 <Casting Fishes^^> anywhar
18:55 <Joeytje50> whar r u
18:56 <Casting Fishes^^> i r desdak;sah
18:56 <Casting Fishes^^> (dg) plaec
18:56 <Casting Fishes^^> by da bankcaek
18:56 <Joeytje50> kiez
18:56 <Casting Fishes^^> (fm)
18:58 <Hallowland> Afk ;)
19:02 <Ciphrius Kane> Mesa hungry
19:02  * Ciphrius Kane stares at Fishes
19:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:06 <Casting Fishes^^> [[Amulet of fury]]
19:06 <Casting Fishes^^> nus
19:06 <Casting Fishes^^> :c
19:06 <Casting Fishes^^> i has fier caep
19:07  * Ozank is going to  watch My Little Pony Friendship is Magic
19:07 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:14 <Coelacanth0794> hi
19:14 <Coelacanth0794> it appears i missed ozank meh
19:20  * Coelacanth0794 jabs joey with spoon
19:22 <Coelacanth0794> nnnnnnnothing
19:26 -!- Jeyo has joined Special:Chat
19:26 -!- Jeyo has left Special:Chat.
19:26 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
19:28 <PlasmaTime> hey guys
19:28 <Coelacanth0794> hi
19:29 <PlasmaTime> sup?
19:29 <Coelacanth0794> college
19:32 <PlasmaTime> cool
19:32 <Joeytje50> FEESHEE
19:32 <Joeytje50> U IS PRO CUS FIRECAKE
19:33 <Joeytje50> N CUS U R JUST PRO :D
19:33  * Joeytje50 nomz caek wif teh feeshee
19:33  * PlasmaTime gives caek 
19:33 <Joeytje50> wat wave r u on feeshee
19:33  * PlasmaTime eats Joey's caek
19:33 <PlasmaTime> hahahah
19:33  * Joeytje50 slaps PlasmaTime
19:33  * PlasmaTime slaps Joeytje50
19:33  * Joeytje50 maekz another caek for feeshee, which is poisonous to everyone but feeshee
19:34  * PlasmaTime eats feeshee's caek
19:34  * PlasmaTime drinks antidote
19:34 <Joeytje50> * PlasmaTime dies
19:34 <Coelacanth0794> wut
19:34 <Joeytje50> thar is no antidote to feeshee-awesomeness caek
19:34 <PlasmaTime> * Joeytje50 dies
19:34 <Joeytje50> cus it's an awesome poison
19:34  * PlasmaTime is not dead
19:35 <Joeytje50> * PlasmaTime actually is
19:35 <PlasmaTime> yes thar is
19:35 <Joeytje50> nop
19:35 <Joeytje50> not possible
19:35 <PlasmaTime> i k thar iz
19:35 <PlasmaTime> psoible
19:35 <Joeytje50> only ossumfeeshees can nom eet
19:36 <PlasmaTime> I AM BEOWULF
19:37 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:38 <Ciphrius Kane> I fancy a wolfskin pelt for this winter
19:38  * Ciphrius Kane cracks out a hunting rifle and hunts PlasmaTime
19:39 <Coelacanth0794> joey damnit
19:39 <Coelacanth0794> use the word venom
19:39 <Coelacanth0794> it's more sinister and vicious
19:39 <PlasmaTime> i
19:39 <PlasmaTime> am
19:39 <PlasmaTime> BEOWULF
19:40 <Coelacanth0794> no you are plasmatime
19:40 <PlasmaTime> that too
19:57 <Hallowland> Ciph
19:57 <Hallowland> Oh
19:57 <Hallowland> Hes not here
19:57 <Hallowland> …
20:01 <Coelacanth0794> gf
20:01 <Coelacanth0794> it's quieter than irc in here
20:02 <PlasmaTime> IM SCREAMING 
20:02 <PlasmaTime> =)
20:02 <Coelacanth0794> in activity not LOUD NOISES
20:02  * Coelacanth0794 cranks up the volume on the Led Zeppelin CD
20:02  * PlasmaTime calls for thee spam bots to join chat
20:05 <Coelacanth0794>
20:05 <PlasmaTime> lol
20:06 <Coelacanth0794>
20:06 <Coelacanth0794> ugh knitters are so distracting
20:08 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
20:08 <Ryan Baker> so guys
20:08 <Ryan Baker> 99 rc party soon
20:08 <Ryan Baker> anyone coming?
20:09 <Ryan Baker> [[Runecrafting cape]]
20:10 <Coelacanth0794> Insects and spiders are like tiny hairy robots
20:10 <Ryan Baker> Hairry robots*
20:10 <Ryan Baker> XD
20:11 <Ryan Baker> Coelacanth0794, wanna come to my 99 rc party
20:11 <Coelacanth0794> doing some homework, although I do admit i'm stopping every other minute to poke at imgur
20:11 <Coelacanth0794> but no time for full on rs sorry
20:11 <Ryan Baker> okay =D
20:11 <Coelacanth0794> grz on 99 rc though
20:11 <Ryan Baker> I don't have it yet
20:11 <Ryan Baker> waiting til party to lvl
20:11 <Ryan Baker> 623 xp til 99
20:12 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
20:12 <Ryan Baker> and ty, btw
20:13 <Ciphrius Kane> Had the 400m on the SoF, got the cash!
20:13 <Ryan Baker> ?
20:13 <Coelacanth0794> 2k coins
20:13 <Ciphrius Kane> Darnit Coel!
20:13 <Coelacanth0794> :3
20:13 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, wanna come to my 99 rc party?
20:14 <Ciphrius Kane> Nah
20:14 <Ciphrius Kane> Need to focus on my crafting, I'm behind quite a bit
20:16 <Coelacanth0794> crafting lvl?
20:16 <Coelacanth0794> you can sure get some mad xp with that 2k coins brother
20:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:16 <Jr Mime>
20:16 <Jr Mime> :3
20:17 <Jr Mime> I need 1 item per set GAH
20:17 <Jr Mime> *Buys 10k spins*
20:17 <Coelacanth0794> gl
20:17 <Ciphrius Kane> Ok how come that level qc thing is malfunctioning?
20:18 <Coelacanth0794> it does that sometimes
20:18 <Joeytje50> what level?
20:18 <Joeytje50> combat?
20:18 <Jr Mime> (qc) Joeytje50's combat level is 121; Attack: 90, Defence: 87, Strength: 86, Constitution: 89, Ranged: 83, Prayer: 87, Magic: 88, Summoning: 81.
20:18 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, it is
20:18 <Ryan Baker> I can't say my own stats
20:18 <Joeytje50> Ciphrius Kane: /lvl cb is broken for some cases
20:18 <Ciphrius Kane> I'm not trying lvl cb
20:19 <Joeytje50> so far the only case I know is when the account doesn't exist though
20:19 <Ciphrius Kane> I'm trying /lvl crafting
20:19 <Joeytje50> it is not giving an error message, but not displaying either
20:19 <Joeytje50> what username, ciph
20:19 <Jr Mime> (qc) My combat level is 110; Attack: 81, Defence: 79, Strength: 85, Constitution: 84, Ranged: 75, Prayer: 70, Magic: 99, Summoning: 57.
20:19 <Ciphrius Kane> Valdar Sai
20:19 <Ryan Baker> all /lvl skill are broken
20:19 <Jr Mime> ^ That was /lvl cb
20:19 <Ryan Baker> I can't do /lvl cb or /lvl rc
20:19 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 95 (xp: 9,343,918, rank: 41,467).
20:19 <Ciphrius Kane> (qc) Valdar Sai's Crafting level is 98 (xp: 12,335,428, rank: 26,188).
20:19 <Jr Mime> Unub
20:20 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Runecrafting level is 98 (xp: 13,033,808, rank: 36,497).
20:20 <Jr Mime> :O
20:20 <Ciphrius Kane> Oh so it works if I enter my name after the thingy
20:20 <Coelacanth0794> CAPS ARE OVERRATED
20:21 <Jr Mime> (qc) My Runespanning level is 99 (xp: 9,343,918, rank: 41,467).
20:21 <Ryan Baker> Comic sans is underrated
20:22 <Ciphrius Kane> (qc) My Crafting level is 98 (xp: 12,335,428, rank: 26,189).
20:22 <Ciphrius Kane> Had to reassert what my name was
20:22 <Jr Mime> There :P
20:22 <Ryan Baker> (qc) Dat Feeshee's Crafting level is 99 (xp: 13,566,976, rank: 17,167).
20:26 <Coelacanth0794> "Comic sans is underrated"
20:26 <Coelacanth0794> ~Ryan Baker has been kicked by Iiii I I I.~
20:27 <Joeytje50> Coelacanth0794
20:27 <Joeytje50> [22:20:21] <Coelacanth0794> CAPS ARE OVERRATED
20:27 <Coelacanth0794> joey
20:27 <Joeytje50> how make
20:27 <Coelacanth0794> like hell i'm saying :3
20:27 <Joeytje50> wat
20:27 <Coelacanth0794> google it
20:28 <Joeytje50> how
20:33 <Jr Mime> "Caps ARE overRated".downcase
20:33 <Jr Mime> O_O?
20:36 <Jr Mime> UpperA$ = UCASE$("a")
20:36 <Jr Mime>  LowerA$ = LCASE$("A"
20:36 <Jr Mime> Nuu
20:37 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:37 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
20:37 <Oghma infinium> hai guys
20:38 <Ciphrius Kane> Good morning
20:38 <Hallowland> Ciph!
20:38 <Hallowland> You're back
20:39 <Ciphrius Kane> I never left
20:39 <Coelacanth0794> hi ozank
20:39 <Hallowland> That monk on the template isn't the monk that gives the rewards
20:39 <Hallowland> {{Temple Trekking}}
20:39 <Hallowland> [[Template:Temple Trekking]]
20:39 <Ciphrius Kane> Phooey, you find him and add him
20:40 <Hallowland> I don't have a computer at the moment ;o
20:40 <Ciphrius Kane> So how are you in here?
20:40 <Hallowland> Mobile ;o
20:41 <Ozank> hi Coel
20:41 <Ozank> aww Harrison doesn't come to MLP wiki anymore
20:41 <Ozank> I r sad
20:42 <Ryan Baker> no one is on atm to come to my 99 rc party
20:42 <Ryan Baker> I'm more sad
20:43 <Ciphrius Kane> Not even your clan?
20:43 -!- Ts09 has joined Special:Chat
20:43 <Ryan Baker> yep
20:43 <Hallowland> :(
20:43 <Hallowland> I wish I could Ryan :/
20:43 <Ryan Baker> my clan usually comes around at 5 or so to prep for the clan event at 6
20:43 <Ryan Baker> then at 7, they usually start to leave bc the event is over
20:44 <Hallowland> Well I wouldn't be a good companion
20:44 <Ozank> Ts09
20:44 <Ozank> Are you FRD
20:44 <Hallowland> Anyway ;p
20:44 <Ryan Baker> I'm more concerned about getting my non clan friends to come
20:44 <Ozank> TS09 are you FlutterainbowDash
20:45 <Ts09> Why are you asking Ozank?
20:45 <Coelacanth0794> he's suspicious of everyone
20:45 <Coelacanth0794> he's a paranoid pony, he is
20:46 <Ozank> No Coel
20:46 <Ozank> Joey pm
20:50 <Ozank> joey did you get my pms or is it broke
20:50 <Coelacanth0794> joey is away
20:50 <Ts09> He is away
20:50 <Coelacanth0794> his chathax must have borked
20:50 <Ozank> joeyyy
20:50 <Ozank> there you r :D
20:50 <Ozank> pm plz
20:51 -!- Chff3000 has joined Special:Chat
20:51 <Ts09> Hi Chff
20:51 <Hallowland> Hi Chff3000
20:52 <Joeytje50> Ts09: like I told you before, you should not use sockpuppets
20:52 <Joeytje50> appeal your global ban, or stay out of here
20:52 -!- Ts09 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
20:52 <Ozank> See Coel
20:52 <Ozank> i told you
20:52 <Chff3000> You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! You need to get antispam measures! Seriously.
20:52 <Ozank> Wut
20:52 <Hallowland> …
20:53 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
20:53 <Ryan Baker> Chff3000, don't spam
20:53 <Chff3000> Why
20:53 <EpicPancakes> How did I know I would walk in on spam
20:53 <Ryan Baker> it's against our rules
20:53 <EpicPancakes> I was like "I shouldn't join now, there will be a wall of spam"
20:53 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
20:53 <EpicPancakes> And then I joined
20:53 <Ryan Baker> read that
20:53 <EpicPancakes> And look at that
20:53 <Ozank> "Why" ? He said don't spam
20:53 <Ozank> It's self explanatory 
20:53 <Hallowland> EpicGypsy ;p
20:53 <Chff3000> I am 10 years old and I just discovered the internet, why shouldn't I spam
20:53 <EpicPancakes> That's like saying "Why shouldn't I kill people?"
20:54 -!- Chff3000 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
20:54 <EpicPancakes> Except less extreme
20:54 <Ryan Baker> because you WILL be banned from this chat.
20:54 <Ciphrius Kane> Cause we can do that
20:54 <EpicPancakes> Oh man
20:54 <Hallowland> lol
20:54 <EpicPancakes> I want to say that's a one liner
20:54 <EpicPancakes> But it isn't
20:54 <Ozank> Chff, stop trolling, you won't last long here
20:54 <Chff3000> LOL
20:55 <Hallowland> *sigh*
20:55 <Joeytje50> are you gonna stop trolling, yes or no
20:55 <EpicPancakes> I need to say something funny so I can use this awesome phrase I made up
20:55 <Ciphrius Kane> Next time it's a 3 day ban
20:55 <Hallowland> This isn't a circus.
20:55 <Chff3000> Oh noooo 3 day ban! But RS Wiki is my life!
20:55 <Chff3000> :o
20:55 <EpicPancakes> :I
20:55 -!- Chff3000 was banned from Special:Chat by Joeytje50 for 604800 seconds.
20:55 <Ozank> (caek) hammer
20:55 <EpicPancakes> Why
20:55 <EpicPancakes> Why does this happen
20:56 <EpicPancakes> Why is this world so hopelessly uncivilized that this needs to happen so often
20:56 <Hallowland> God's will ;p
20:56 <EpicPancakes> I blame uh...
20:56 <EpicPancakes> That one guy
20:56 <EpicPancakes> Can't remember his name
20:56 <Joeytje50> caek
20:56 <EpicPancakes> I wouldn't say that's far off
20:57 <EpicPancakes> so uh
20:57 <EpicPancakes> Yeah
20:58 <EpicPancakes> I wish I wasn't so impatient
20:59 <EpicPancakes> Resident Sneevil is on tv now
20:59 <Hallowland> Did I just send a message?
20:59 <EpicPancakes> Oh nevermind it just ended
20:59 <EpicPancakes> No.
20:59 <EpicPancakes> Not to me, at least.
20:59 <EpicPancakes> Oh, you mean...
20:59 <Hallowland> ?
20:59 <EpicPancakes> Do you mean the message you just sent?
21:00 <EpicPancakes> Or something befoer that?
21:00 <EpicPancakes> *before
21:00 <Hallowland> Before lol
21:00 <EpicPancakes> oh
21:00 <Hallowland> Anyways
21:00 <Hallowland> Narnia arrived in Runescape
21:00 <Hallowland>
21:01 <Oghma infinium> dumb internetz
21:01 <Hallowland> Hi Oghma infinium.
21:01 <EpicPancakes> y u hate ur interwebs
21:01 <Ozank> lol hallow, [[Growler]] resembles Aslan more
21:01 <Ozank> than the Shaikahan
21:01 <Oghma infinium> lol narnia who would kill aslan with mage u need a stone knife and table
21:01 <EpicPancakes> Aslan
21:02 <EpicPancakes> He says meow
21:02 <Oghma infinium> i haz seen him he no say meow
21:02  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
21:02 <Casting Fishes^^> i dieds
21:02 <Joeytje50> ;_;
21:02 <Joeytje50> nuz
21:02 <Oghma infinium> oh well sry guys i g2g dont make ur party 2 loud and heres a (cake)
21:02 <Joeytje50> when
21:02 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:02  * Joeytje50 hugglez teh feeshee :c
21:03 <Casting Fishes^^> liek 10 minz agoes
21:03  * Casting Fishes^^ huggls
21:03 <EpicPancakes> Make your party too lou
21:03 <EpicPancakes> loud
21:03  * Joeytje50 gievz 9001 caekz to cheer teh feesheecaek up
21:03 <EpicPancakes> THERE IS NO TOO LOUD
21:03 <Casting Fishes^^> nommys doing kiln
21:03  * Casting Fishes^^ noms
21:03 <EpicPancakes> wtf why 9001
21:03 <EpicPancakes> Why not 9002
21:03 <Joeytje50> cus 9001 ftw
21:03 <EpicPancakes> pffft
21:03 <EpicPancakes> 1006
21:03 <Joeytje50> cus IT'S OVER 9000!
21:03 <EpicPancakes> NICE TRY
21:03 <Ozank> (qc) My power level is OVER 9000!
21:03 <EpicPancakes> But if you use alzebra
21:03 <EpicPancakes> algerbra
21:04 <EpicPancakes> argimbra
21:04 <Casting Fishes^^> zebras
21:04 <EpicPancakes> Whatever it's called, if you use that
21:04 <EpicPancakes> It's equal to or UNDER 9000
21:04 <Ozank> Zecora
21:04 <EpicPancakes> Or just use a calculator, whatever
21:04  * Ozank winks at Coel
21:04 <Hallowland>
21:04 <Casting Fishes^^> [[Fire cape]] :c
21:04 <Ozank> Wow
21:04 <EpicPancakes> woah wait
21:04 <Ozank> Over 9000 @Hallow
21:05 <Hallowland> Even in Runescape lol
21:05 <EpicPancakes> waitwaitwait
21:05 <EpicPancakes> I forgot what I was gonna say dang it
21:05 <EpicPancakes> Oh I remember now
21:05 <EpicPancakes> This is the same guy from Forgetting Sarah Marshal
21:05 <Coelacanth0794> 20:52 . . Ciphrius Kane (Talk | contribs) deleted How to make a profit and increase your skills. ‎(We have a little thing known as the money making guide)
21:06 <Coelacanth0794> only ciph would pipe a link so it isnt direct
21:06 <Hallowland> What o-O?
21:06 <Coelacanth0794> [[[[]]mmg|money making guide]]
21:06 <EpicPancakes> Money making guide
21:06 <EpicPancakes> I'm dumb and can't make any money
21:07 <Ciphrius Kane> I like pipes
21:07 <EpicPancakes> Because no matter how hard I try I'm dumb and I just can't
21:07 <Ciphrius Kane> I like sending Italian plumbers down them
21:07 <EpicPancakes> So you're friends with mario
21:07 <EpicPancakes> BEAT ME TO IT
21:07 <Ciphrius Kane> Somebody blabbed
21:07  * Ciphrius Kane goes to kill Luigi
21:08 <Ozank> Noooo don't kill Jumpman Green
21:08  * Ozank gets Jumpman to defend Jumpman Green
21:08  * Ciphrius Kane hides Luigi's head in the back garden
21:08 <EpicPancakes> Jumpman
21:08  * Ozank goes to draynor manor and digs up a skull in the back garden
21:08 <Ozank> DEJA VU
21:09 <EpicPancakes> JumpAndShootMan
21:09 <EpicPancakes> Otherwise known as mageman
21:09 <EpicPancakes> megaman
21:09 <Ozank> no
21:09 <EpicPancakes> HEY
21:09 <Ozank> Jumpman was Mario's first name
21:09 <Coelacanth0794> ^
21:09 <EpicPancakes> Yes
21:09 <EpicPancakes> But...
21:09 <EpicPancakes> JUMPANDSHOOTMAN
21:09 <Ozank> Megaman is someone else
21:09 <Hallowland> -.- I once saw a charge with a guy saying "What is Italy for you?" and the other answering "Mario Kart and Pizza"
21:09 <Coelacanth0794> megaman=rockman
21:09 <Ozank> ^
21:09  * Ciphrius Kane jumps and shoots EpicPancakes
21:09 <Coelacanth0794> jumpman=super mario
21:09 <Ryan Baker> tbh
21:10 <EpicPancakes>
21:10 <EpicPancakes> JUMPANDSHOOTMAN
21:10 <Coelacanth0794> tbh, guitar
21:10 <Ryan Baker> hmm
21:10 <EpicPancakes> Language and blah blah blah whatever
21:10 <Coelacanth0794>
21:10 <Ryan Baker> what about Crash Bandicoot
21:10 <Ryan Baker> ?
21:10 <EpicPancakes> Crash bandicoot
21:10 <EpicPancakes> He's so awesome
21:10 <Ryan Baker>
21:11 <Ozank> Coel do you like this
21:11 <Coelacanth0794> SUDDENLY
21:11 <Coelacanth0794> LUNA
21:11 <Coelacanth0794> but i'm not that fond of those animations. indifferent
21:11 <Ozank> Ms.Luna, you're trying to seduce me arn't you
21:11 <EpicPancakes> uh
21:12 <EpicPancakes> That is uh
21:12 <Ozank> Well i'll admit it is working
21:12 <Coelacanth0794> which is why i dont click them
21:12 <EpicPancakes> ...
21:12 <EpicPancakes> Well then
21:12 <Coelacanth0794>
21:12 <EpicPancakes> I need to go ahead and wipe my history now
21:12 <Coelacanth0794> lookit what you've done ozank
21:12 <Coelacanth0794> you made epicpancakes a clopper
21:12 <Ozank> Epic I can sorry for admitting that
21:12 <Ozank> shshshsh Coel
21:13 <Coelacanth0794> THE WORLD MUST KNOW
21:13 <EpicPancakes> ...
21:13 <Ozank> meh, if I said that in the MLP chat i'd get demoted 10 seconds flat
21:13 <Ryan Baker> said what?
21:13 <Coelacanth0794> the gif
21:13 <Ozank> no
21:13 <Coelacanth0794> wat
21:13 <Ozank> the gif is allowed, I posted it ages ago
21:13 <Coelacanth0794>
21:13 <Ozank> its not even meant to be clop material
21:14 <Coelacanth0794> dat top comment
21:14 <EpicPancakes> Once I posted a link to a Haidro thing
21:14 <EpicPancakes> and he was like
21:14 <EpicPancakes> "LOL"
21:14 <EpicPancakes> And I was like "I made that with paint" and he was like "wow nub"
21:14 <Coelacanth0794> a haidro thing?
21:14 <Ryan Baker> Fun fact: The pioneers used to ride those things for miles.
21:14 <Coelacanth0794> what?
21:14 <Ryan Baker> wuh?
21:14 <EpicPancakes> Ride what for miles
21:14 <EpicPancakes> Rocks?
21:15 <Ryan Baker> apparently 
21:15 <EpicPancakes> It's not just any rock
21:15 <EpicPancakes> IT'S A BOULDER
21:15 <EpicPancakes> Isn't that what he says?
21:15 <Ryan Baker> other way around
21:15 <EpicPancakes> wat
21:15 <Ryan Baker> Not just any boulder, it's a rock
21:15 <EpicPancakes> dang it
21:16 <Coelacanth0794> the pioneers used to ride these babies for miles
21:16 <Ozank> poor fillies, they are too young to be ridden
21:16 <EpicPancakes> ITS THE PIZZA FO YOU AND ME
21:16 <Coelacanth0794> epic: no
21:16 <EpicPancakes> The end
21:16 <EpicPancakes> I shortened it
21:17 <Coelacanth0794> krusty krAAAAEEaaaeeeeAAAAEeeAAAAeeeeeAAEeEeEAEAeaEAeAEEAEeAEeeAb pizza
21:17 <EpicPancakes> I wanted to do that
21:17 <Ozank> Heyyeyyeyeyyea
21:17 <Ozank> is what you reminded me of
21:17 <Coelacanth0794> asdfgh
21:17 <Ryan Baker> Coelacanth0794, I have a clanmate named "Krusteh Krab"
21:17 <Coelacanth0794> k
21:17 <EpicPancakes> But I'm always afraid of making something unnecessarily long and getting yelled at.
21:18 <Coelacanth0794> like textwalls?
21:18 <EpicPancakes> Half of the time it took me to say that was figuring out how to spell unnecessarily
21:18 <Ryan Baker> with spell-check?
21:18 <Casting Fishes^^> [[Kalphite hive]]
21:18 <EpicPancakes> Well yea I used spell checl
21:18 <Ozank> Coel is best zebra
21:18 <EpicPancakes> But I didn't do the right click thing
21:18 <Coelacanth0794> wat
21:18 <Coelacanth0794> but i'm white
21:19 <Ozank> zebras are both
21:19 <Ozank> (fp)
21:19 <EpicPancakes> I'm black with white stripes
21:19 <EpicPancakes> Or something
21:19 <Coelacanth0794> cute
21:19 <Coelacanth0794> but pandas are all 3
21:19 <EpicPancakes> Black white and asian
21:19 <EpicPancakes> OOOOOOOOHHHHHHHH
21:19 <Hallowland>
21:20 <Coelacanth0794> wut.
21:20 <Hallowland> O wrong link
21:20 <Hallowland> Eh nvm
21:20 <EpicPancakes> We had an Asian kid, a black kid, and a white kid in a group in school and they were named the panda group
21:21 <EpicPancakes> And he was only like 3% Vietnamese
21:21 <Coelacanth0794> all one guy?
21:21 <EpicPancakes> one guy wat
21:21 <EpicPancakes> No, that would be a gross combination
21:21 <Ryan Baker> hey
21:21 <EpicPancakes> I would know, I know one.
21:21 <Coelacanth0794> wut
21:21 <Ryan Baker> that's a bit racist
21:21 <EpicPancakes> It's true
21:21 <Coelacanth0794> how?
21:22 <Ryan Baker> racist still, so please stop
21:22 <EpicPancakes> I'm just saying, have you ever seen a black Asian ever?
21:22 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:22 <Hallowland> Hi N7
21:22 <Ryan Baker> no, I'm talking bout the Panda Group thing
21:22 <N7 Elite> Why do we not have an image for the spade's digging animation?
21:22 <EpicPancakes> Oh
21:22 <Ryan Baker> although that's slightly racist too
21:22 <EpicPancakes> I know it is
21:22 <N7 Elite> That's technically an item emote in its own right.
21:22 <EpicPancakes> I didn't name them that
21:23 <EpicPancakes> They did
21:23 <Ryan Baker> also
21:23 <Ryan Baker> what if I was a Black Asian
21:23 <Ryan Baker> then you would have just called me gross...
21:23 <Coelacanth0794> you ARE a black asian
21:23 <EpicPancakes> What if
21:23 <EpicPancakes> What if I was
21:23 <Coelacanth0794>
21:23 <EpicPancakes> And I called myself gross
21:23 <N7 Elite> Do I have to make a request somewhere on the Wiki just to get an image of a player digging with a spade?
21:24 <Coelacanth0794> what is epic was a pancake
21:24 <EpicPancakes> And image or gif?
21:24 <Ryan Baker> EpicPancakes, [[RS:UTP]] applies to yourself =o
21:24 <N7 Elite> Animated .gif.
21:24 <EpicPancakes> *an
21:24 <Coelacanth0794> i insult myself all the time
21:24 <EpicPancakes> aw darn
21:24 <EpicPancakes> I'm too dumb to make a gif
21:24 <N7 Elite> There's no image for the spade's digging animation.
21:24 <Coelacanth0794> poke joey for it
21:24 <EpicPancakes> so you want a gif right
21:25 <N7 Elite> Joey, could you make an animated .gif of a player digging with a spade?
21:25 <N7 Elite> There's currently no such image on the [[Spade]] article.
21:25 <Joeytje50> post on my talk page, I'll get to it then :D
21:25 <N7 Elite> M'kay.
21:26 <Ryan Baker> N7 Elite, we'd also need a pic of someone using spade on garden
21:26 <Ryan Baker> gif*
21:26 <N7 Elite> That too.
21:26 <Ozank> I was testing this mainRoom.giveChatMod({name:'Example'}) in my wiki and gave someone chat mod but I wanna remove it without going to user rights management
21:26 <Ozank> is there a code to remove it whilst being in chat
21:27 <EpicPancakes> okay wait, so...
21:28 <EpicPancakes> Anyone ever played Heavy Rain?
21:28 <Ciphrius Kane> mainRoom.removeChatMod({name:'Example'})
21:28 <Ciphrius Kane> Aye
21:28 <EpicPancakes> Hmm
21:28 <Ozank> ty Ciph
21:28 <Ciphrius Kane> I killed everybody but the kiler
21:28 <EpicPancakes> I was a butt to everyone
21:28 <Hallowland> The only thing I ever played apart from Runescape: Neopets
21:28 <EpicPancakes> BUT THEY ALL LIVED
21:29 <EpicPancakes> Why does this happen
21:29 <EpicPancakes> anyways
21:29 <AnselaJonla>
21:29 <EpicPancakes> I'm watching a video and the top comment looks like a reference to something and I don't really understand it
21:29 <Ozank> Ciph it didn't work
21:29 <Ciphrius Kane> Madison and daddy committed suicide, and the FBI agent got a gunshot wound to his lower cranium
21:30 <Ciphrius Kane> Ohai Biscuits
21:30 <Ciphrius Kane> I'm still awaiting my payment for that job
21:30 <Ozank> it said its not a valid function D:
21:30 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:30 <Ozank> @Ciph
21:30 <Ciphrius Kane> I was guessing
21:30 <Sum1 0 o> Hello
21:30 <Ciphrius Kane> Goodbye
21:30 <Ozank> oh ok :P
21:31  * Ciphrius Kane goes to kick Sum1 0 o
21:31 <Hallowland> Hi Sum1 0 o
21:31 <EpicPancakes> Chat y u frozen
21:31 <EpicPancakes> oh there
21:31 <Ciphrius Kane> Cause somebody stuck it in the freezer
21:31 <EpicPancakes> I said like 6 things
21:32 <Ciphrius Kane> I can say that easily
21:32 <Ciphrius Kane> like 6 things
21:32 <Ciphrius Kane> See did it in 1 line
21:32 <EpicPancakes> Okay
21:32 <EpicPancakes> oh poo
21:32 <EpicPancakes> I held shift for too long
21:32 <EpicPancakes> And the infamous STICKYKEYS showed up
21:33 <Ciphrius Kane> Not all that interested in your bowel movements
21:33 <N7 Elite> How do you make an internal link to an image page instead of having the image appear?
21:33 <Hallowland> Afk
21:33 <Ciphrius Kane> Put :File
21:33 <N7 Elite> :File?
21:33 <Ciphrius Kane> So [[:File:Example.png]
21:33 <N7 Elite> Oh, okay.
21:34 <Ciphrius Kane> Saw an image showing how the Conservatives are a bunch of hypocrites
21:35 <Ciphrius Kane> On the day David Cameron gives his big speech about how us serfs who was being all lazy and greedy scrounging off benefits we didn't need, at least 3 of his ministers were sleeping
21:35 <Ciphrius Kane> During the speech
21:35 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, I'm a Conservative....
21:35 <EpicPancakes> gasp
21:35 <EpicPancakes> Do you conserve your gas
21:35 <Ryan Baker> please, tell me, how am I a hypocrite?
21:36 <Ciphrius Kane> Did I mention you Ryan?
21:36 <EpicPancakes> Do you conserve food by not eating it
21:36 <Ryan Baker> you mention Conservatives... which I am one of....
21:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:36 <EpicPancakes> Oh here we go
21:36 <Ciphrius Kane> Are you a member of the British Conservative and Unionist Party?
21:36 <Hairr> Hey
21:36 <EpicPancakes> Hi Hairrarnoaufnson
21:36 <N7 Elite> Please don't do the whole politics thing again like last time.
21:37 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, you weren't talking about either of those, just "Conservatives".
21:37 <Ozank> hi Hairr
21:37 <Ozank> do you know a function in javascript console to remove chat mod status
21:37 <Ozank> in the console
21:37 <EpicPancakes> Politics is/are fun
21:37 <EpicPancakes> It has tics in i
21:37 <Ciphrius Kane> Oh but I was only talking about UK conservatives actually
21:37 <EpicPancakes> *it
21:37 <Hairr> Let me see Ozank
21:37 <Ciphrius Kane> Primarily those being lazy while blasting the workers for being lazy
21:38 <Ozank> I tried mainRoom.removeChatMod({name:'Example'})
21:38 <Hairr> That's not a function
21:38 <Ryan Baker> try deChatMod
21:38 <Ryan Baker> ?
21:38 <N7 Elite> Why are you trying to remove chat mod status?
21:38 <Ozank> ik Hairr
21:38 <Ozank> I was guessing it
21:38 <EpicPancakes> Conservatives like to conserve gas by using...
21:38 <EpicPancakes> Hybrids...
21:38 <Ozank> N7 I'm experimenting, and I cba to go to their contrib
21:38 <Hairr> Ozank, it's be easier just to create your own function
21:38 <Hairr> As one doesn't exist
21:38 <Ozank> giveChatMod works
21:38 <Ozank> I don't know why remove doesn't
21:38 <N7 Elite> demod?
21:39 <Hairr> No, there isn't a function
21:39 <Ryan Baker> EpicPancakes, most Conservatives don't support hybrid cars....
21:39 <Ozank> also I can't code lol so i'm hopeless xD
21:39 <Ryan Baker> please would you just stop that?
21:39 <Hairr> Ozank: Let me see if I can make one.
21:39 <N7 Elite> demod's apparently a function.
21:39 <Ozank> ok, but you don't have to
21:39 <N7 Elite> I tried it on Hairr and it wouldn't let me do it.
21:39 <Ciphrius Kane> Ryan, stop being so uptight every time conservative is mentioned
21:40 <EpicPancakes> woah woah wait
21:40 <EpicPancakes> So they're conservatives
21:40 <EpicPancakes> But they don't conserve gas
21:40 <Ozank> N7 I got [22:40:00.098] TypeError: mainRoom.deChatMod is not a function
21:40 <Ozank> and i did demod too
21:40 <EpicPancakes> Why do I even try to speak English anymore
21:40 <N7 Elite> It doesn't work.
21:40 <N7 Elite> >.>
21:40 <Ciphrius Kane> Not every comment about conservatives is an attack against you
21:41 <Ozank> o I didn't realise you were burea :P soz
21:41 <EpicPancakes> I have nothing against any political thing
21:41 <EpicPancakes> Because I'm uneducated
21:41 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, Conservative is a political term
21:41 <EpicPancakes> And...?
21:41 <Ryan Baker> you know what two things piss other people off the easiest?
21:41 <EpicPancakes> Is it an insult or something?
21:41 <N7 Elite> Don't get upset.
21:41 <Ryan Baker> Politics and Religion
21:41 <EpicPancakes> Religion and politics?
21:41 <EpicPancakes> yay I'm smart
21:41 <N7 Elite> Let's all just chill.
21:42 <EpicPancakes> Take a chill pill
21:42 <Hairr> Like Ice
21:42 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
21:42 <EpicPancakes> But not the illegal kind
21:42 <Ryan Baker> Respect other users' warnings; if asked to discontinue a discussion on a certain topic, please do so. Use common sense.
21:42 <Ciphrius Kane> Ryan, I was not having a go at all conservatives as you seem to be implying, but rather at my nation's leaders for not staying awake
21:42 <Ryan Baker> there we go, now can we drop it?
21:42 <Ciphrius Kane> Fine
21:42 <Hairr> good ciph
21:42 <EpicPancakes> Drop it
21:42 <Ryan Baker> thank you
21:42 <EpicPancakes> LIKE IT'S HOT?
21:43 <Ryan Baker> that song.... just no EpicPancakes
21:43 <EpicPancakes> Nobody would even know that song if it wasn't for that one drink
21:43 <EpicPancakes> Which I can't recall the name of
21:43 <Ryan Baker> Sundrop
21:43 <Ryan Baker> which btw, sucks badly
21:43 <N7 Elite> [[Some Like It Cold]].
21:43 -!- Habblet has joined Special:Chat
21:43 <EpicPancakes> It's like Sprite
21:43 <EpicPancakes> But even worse
21:43 <Ryan Baker> no
21:43 <Ryan Baker> tbh
21:43 <Ryan Baker> it's mountain dew but worse
21:43 <Coelacanth0794>
21:43 <AnselaJonla>
21:43 <EpicPancakes> But Mountain Dew is good
21:43 <Ryan Baker> it's like a more lemony, sour mtn dew
21:44 <EpicPancakes> Why do people like lemons
21:44 <Ryan Baker> and tbh, Mellow Yellow>Mtn Dew
21:44 <EpicPancakes> My nam is Lee
21:44 <EpicPancakes> MON
21:44 <EpicPancakes> Oh man cheesy joke ba dum tsh
21:44 <Ryan Baker> you must be Jamaican
21:44 <N7 Elite> So apparently Some Like It Cold's title is a reference to the 1959 movie Some Like It Hot?
21:44 <Ryan Baker> Mon
21:45 <N7 Elite> I didn't know our character had to dress up like the opposite gender in order to avoid being gunned down by gangsters.
21:45 <EpicPancakes> Uh
21:45 <EpicPancakes> lol
21:45 <Ozank> lol
21:45 <Ryan Baker> When two musicians witness a mob hit, they flee the state in an all female band disguised as women, but further complications set in.
21:45 <EpicPancakes> The 50's was just the best
21:45 <Ryan Baker> description of Some Like It Hot
21:45 <EpicPancakes> Seriously, what could be better than the 50's?
21:45 <Ozank> I think the best two musicians couple are Vinyl Scratch and Octavia
21:45 <N7 Elite> Ryan, I've watched Some Like It Hot.
21:45 <EpicPancakes> Back when street crime was classy
21:46 <Ryan Baker> I don't watch old movies tbh
21:46 <N7 Elite> It came on TCM a while back.
21:46 <Ciphrius Kane> Organised crime was classy
21:46 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:46 <Hairr> Matthew <3
21:46 <Ciphrius Kane> Street crime has never been classy
21:46 <N7 Elite> You're missing out on some very good stuff, Ryan.
21:46 <EpicPancakes> Oh yeah
21:46 <Matthew2602> : D
21:46 <EpicPancakes> That's what I meant.
21:46 <EpicPancakes> MATT
21:46 <EpicPancakes> I ALLERGIC TO U
21:46 <N7 Elite> There's a lot of old movies that are very entertaining.
21:46 <EpicPancakes> MATT, MATT, MATTCHEW
21:47 <Habblet> Who wants to take a picture! (caek)
21:47 <Ozank> PikaThew
21:47 <Ciphrius Kane> Course it's rather funny to mock people who try and analyse streeet crime
21:47 <Hairr> Ozank: I'm going to start working on this "take away chat mod rights" button
21:47 <Hairr> :)
21:47 <Ozank> Awesome Hairr
21:48 <Ryan Baker> inb4Hairristhefirsttoloserights.
21:48 <Matthew2602> Why Hairr
21:48 <Hairr> because Ozank asked
21:48 <Ozank> i need it
21:48 <Ciphrius Kane> There was one doctor who claimed that street crime rose proportionality to the number of social workers 
21:48 <Ozank> and you guys are the best codes and caeks so
21:48 <Ozank> i came here
21:48 <Ozank> also hairr i managed to get that admin and chat mod thingy working, so ty for that too
21:48 <Hairr> :)
21:48 <Ciphrius Kane> A newspaper pointed out that the same was true if you inserted speeches by said doctor rather than social workers
21:49 <Matthew2602> You could just use an api call or something, right?
21:49 <Hairr> Yeah
21:49 <Hairr> *what hair is doing*
21:49 <Matthew2602> :D
21:50 <AnselaJonla> So no one clicked my link?
21:50 <Ryan Baker> what link
21:50 <Ciphrius Kane> Oh I did
21:50 <Ryan Baker> ?
21:51 <EpicPancakes> You mean the one long long ago
21:51 <EpicPancakes> I did
21:51 <Ciphrius Kane> And I must say Ansela, I don't think the chat needs any of your gay porn
21:51 <Hairr> o.o
21:51 <Ryan Baker> erm
21:51 <Ryan Baker> wuh?
21:51 <Matthew2602> o_o
21:51 <EpicPancakes> (y)
21:51 <Ozank> screenied
21:51 <Ryan Baker> @[email protected]
21:51 <Ozank> LOL
21:51 <AnselaJonla> Nonsense
21:51 <Hairr> It was regular porn?
21:51 <EpicPancakes> Nope
21:52 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, AnselaJonla is a woman, why'd she look at...
21:52 <Ryan Baker> just nvm...
21:52 <AnselaJonla>
21:52 <EpicPancakes> Why must you mention this
21:52 <EpicPancakes> The internet HAS NO SEXES
21:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:52 <Hairr> poor Ansela
21:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:52 <Ozank> aww she left
21:52 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
21:53 <AnselaJonla> Too many messages, had to refresh
21:53 <Ozank> Oooh, changelings, reminds me of MLP
21:53 <Ozank> Because they are a race on it
21:53 <Coelacanth0794>
21:54 <EpicPancakes> gasp
21:54 <EpicPancakes> Bad words in a link with no warning
21:54 <EpicPancakes> Permanent ban forever
21:54 <Ryan Baker> hmmm
21:54 <Ryan Baker> but EpicPancakes, bad word are allowed in the chat
21:54 <EpicPancakes> Hairr said so, yes
21:54 <Ryan Baker> with moderation and not used against others
21:55 <Hairr> BAN FOREVER
21:55 <Hairr> wait, what
21:55 <Ciphrius Kane> If you are posting links, we appreciate it if you warn about any foul language
21:55 <EpicPancakes> YOU DID HAIRR
21:55 <EpicPancakes> NO LIES
21:55 <Ryan Baker> hey mattchew!
21:55 <EpicPancakes> Matt was just here
21:55 <EpicPancakes> y u greet
21:55 <Ozank> poor Coel
21:55 <Coelacanth0794> ?
21:55 <Matthew2602> hi
21:55 <EpicPancakes> Poor Coel, his fish got hit by a bus
21:55 <Coelacanth0794> i brang over 100 dolalrs
21:55 <Coelacanth0794> not that poor
21:55 <Coelacanth0794> what
21:56 <Ryan Baker> brang?
21:56 <EpicPancakes> ...
21:56 <EpicPancakes> BROUGHT?
21:56 <Ozank> Ciphrius Kane If you are posting links, we appreciate it if you warn about any foul language @Coel
21:56 <Coelacanth0794> ok
21:56 <EpicPancakes> You know what we should do
21:56 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
21:56 <Coelacanth0794> ban cook for spam?
21:57 <EpicPancakes> Solve global warning
21:57 <EpicPancakes> Yes, global warning
21:57 <Ryan Baker> get cook desysoped for being a noob?
21:57 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Coelacanth0794|Special:Block/Cook_Me_Plox]]
21:57 <EpicPancakes> I'm sick of my globe warning me
21:57 <Ryan Baker> EpicPancakes, I don't believe Global Warming exists
21:57 <EpicPancakes> Did I say global warming?
21:58 <Ryan Baker> (fp) , I guess not
21:58 <EpicPancakes> Did that come into the conversation at any time
21:58 <EpicPancakes> That was actually a spelling mistake at first
21:58 <Ryan Baker> Well, Global Warning and Global Warming look VERY similar
21:58 <EpicPancakes> Then I decided to play it off and failed
21:59 <Ozank> wait
21:59 <Ozank> never mind lol
21:59 <EpicPancakes> Wait guys Ozank has something to
21:59 <EpicPancakes> Oh nvm then
21:59 <Ozank> I have another thing on my mind though
21:59 <EpicPancakes> Is it on your mind
21:59 <EpicPancakes> Or IN your mind?
21:59 <Joeytje50> gtgbia
21:59 <Ciphrius Kane> Epic shut up and let Ozank talk
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <Ozank> @Hairr would you prefer for me to put ////Credit to Runescape Wiki/// on the code or Hairr instead 
22:00 <Coelacanth0794> ozank: [[forum:Ban Cook Me Plox]]
22:00 <EpicPancakes> Aw now I'm sad
22:00 <Ozank> noob coel
22:00 <Ozank> cook is best because he cook caek
22:00 <EpicPancakes> Don't call i that
22:00 <EpicPancakes> *it
22:00 <Ozank> wait no
22:00 <EpicPancakes> Call it "Ban Me Plox"
22:00 <Ozank> I meant to say bake
22:01 <Hairr> Credit to [email protected]@
22:01 <Ozank> or hairr, would you prefer ///Written by Hairr
22:01  * Ciphrius Kane shaves Hairr
22:01 <EpicPancakes> gasp
22:01 <EpicPancakes> Now he's...
22:01 <EpicPancakes> Skin?
22:01 <Hairr> Written by Hairr
22:01 <Hairr> :)
22:01 <Hairr> And the // in front ofc
22:01 <Ciphrius Kane> He's Hairr no more
22:01 <Hairr> I mean Baldd
22:01 <Hairr> silly me
22:02 <Ozank> okies hairr
22:04 <EpicPancakes> Two and a Half Men is on
22:04 <Ozank>
22:04 <EpicPancakes> I guess I'll have to go find the remote and change the channel
22:05 <Ryan Baker> Two and a Half Men still exists?
22:05 <EpicPancakes> Reruns
22:05 <Ryan Baker> oh
22:05 <Ryan Baker> I never watched that show tbh
22:05 <Hairr> with Ashton K.. or C.. utcher or something
22:05 <EpicPancakes> And the poopy Ashton Ketchup version
22:05 <Ryan Baker> not that into SitComs
22:05 <EpicPancakes> whatever his name iso
22:05 <Ozank> lol
22:05 <Ozank> ash ketchup
22:05 <Ciphrius Kane> I think they commissioned another series after Charlie Sheen was axed
22:05 <EpicPancakes> Anger Management
22:05 <EpicPancakes> or something
22:05 <Ryan Baker> Ash Ketchum
22:06 <Ciphrius Kane> They've got Sheen in a new show
22:06 <Ryan Baker> or w/e
22:06 <Ryan Baker> from pokemon
22:06 <EpicPancakes> Yep
22:06 <EpicPancakes> Anger Management 
22:06 <Ozank> Pokémon*
22:06 <EpicPancakes> FX made sure to shove it down everyone's throat before it came out
22:06 <Ciphrius Kane> Red, white and blue, but only 1 star - what flag is that?
22:06 <Ryan Baker> Ozank, you know what I meant
22:06 <EpicPancakes> ChinaPanEtnamEa
22:07 <Hairr> Ozank: Will a button be okay?
22:07 <Ozank> yes sorry exi
22:07 <Ozank> yes Hairr that will do
22:07 <Ozank> like if i press it, and you put whatever name you want in
22:07 <EpicPancakes> It's not the Czech Republic
22:07 <EpicPancakes> But they're red white and blue
22:07 <Ciphrius Kane> Nope, not Czech republic, but you're in the right continent
22:07 <EpicPancakes> Uh
22:07 <EpicPancakes> What continent is that in lol
22:08 <Ciphrius Kane> Europe
22:08 <Ozank> also hairr make it so bureaucrat/admins can use it only 
22:08 <EpicPancakes> Oh
22:08 <Hairr> okey
22:08 <EpicPancakes> hang on I knoe thi
22:08 <EpicPancakes> *this
22:08 <EpicPancakes> *know
22:08 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:09 <Ciphrius Kane> Prove it - what flag is it?
22:09 <EpicPancakes> That's why I said hang on
22:09 <EpicPancakes> It's somewhere in my head but I can't remember
22:09 <Ciphrius Kane> Time's a ticking, anybody else care to guess?
22:10 <EpicPancakes> Somewhere
22:10 <Ciphrius Kane> Red, white and blue, but only 1 star
22:10 <EpicPancakes> I feel like this is a trick question
22:10 <Ozank> heh, my geography skills are rubbish >.<
22:10 <Ciphrius Kane> It isn't
22:10 <Ciphrius Kane> It is a genuine flag
22:10 <Ryan Baker> hmmm
22:11 <Ciphrius Kane> And there's somebody in here who should be able to get it instantly
22:11 <EpicPancakes> That's it
22:11 <EpicPancakes> GO GOOGLE GO
22:11 <AnselaJonla> Chile
22:11 <Ciphrius Kane> Oh I'm counting on Google returning the American flag
22:12 <EpicPancakes> Nope
22:12 <Ciphrius Kane> And not the one I'm thinking of
22:12 <EpicPancakes> Flag of Texas
22:12 <EpicPancakes> Dumb google
22:12 <Ciphrius Kane> Besides, I don't think Chile's in Europe
22:12 <AnselaJonla> Or Cuba, North Korea or Puerto Rico
22:12 <Ciphrius Kane> It's a European country
22:13 <EpicPancakes> Liberia yay
22:13 <Ciphrius Kane> Nope
22:13 <EpicPancakes> Figures
22:13 <EpicPancakes> Tunisia
22:13 <Ciphrius Kane> There's at least 1 person here who should be able to get it instantly
22:14 <EpicPancakes> CANADA
22:14 <Hairr> Ozank:
22:14 <Ozank> (fp)
22:14 <Hairr> Is this for the mlp wiki?
22:14 <Ozank> oo ty hairr
22:14 <Ozank> nope
22:14 <Hairr> what wiki?
22:14 <Ciphrius Kane> And it's not Tunisia, and Canada's not in Europe
22:14 <Ozank> mainly for deadliestfiction
22:14 <EpicPancakes> New Zealand or something
22:14 <AnselaJonla>
22:14 <Hairr> [[w:c:deadliestfiction]]
22:14 <Ciphrius Kane> That's not in Europe
22:14 <Coelacanth0794>
22:14 <Ozank> yeah hairr
22:14 <EpicPancakes> Isn't that in Asia?
22:14 <EpicPancakes> Or Australia?
22:15 <Ozank> so hairr that goes in my chat.js?
22:15 <Hairr> Yes
22:15 <Hairr> It might work/It might not
22:15 <Hairr> I suggest testing it would be the best thing
22:15 <Ozank> i'll test it now
22:16 <EpicPancakes> The Nether
22:16 <EpicPancakes> lands
22:16 <Ciphrius Kane> Nope
22:17 <EpicPancakes> Irishland
22:17 <Ozank> (fp)
22:18 <Ozank> hairr
22:18 <Hairr> What
22:18 <Ozank> tell dr. las moore hes the guy wanting the code
22:18 <Ozank> in df
22:18 <Hairr> Oh, Okay
22:18 <Ozank> and ima try it now, brb
22:18 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:18 <Ciphrius Kane> Do you mean Ireland?
22:18 <Ciphrius Kane> If so nope
22:20 <EpicPancakes> Why am I the only one trying to answer
22:20 <EpicPancakes> Everyone else here must be better at this than me
22:20 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:20 <Ozank> ya hairr it worked
22:20 <Ozank> they still gotta refresh, ty tho :P
22:20 <Ozank> wait no it didnt :S
22:21 <Hairr> What happened
22:21 <Ozank> it said "This user has been demoded" i told em to refresh, but they still had mod
22:21 <Hairr> Yeah, the alert should show after it went through the function...
22:21 <Ciphrius Kane> Red, white and blue, but only 1 star - which flag is that?
22:21 <Ciphrius Kane> It's European by the way
22:21 <EpicPancakes> The flag of...
22:22 <EpicPancakes> Europe :/
22:22 <Habblet> Should we split [[File:Tribal masks chathead.png]]
22:22 <Hairr> Yes
22:22 <Ozank> hairr you going to debug it? or
22:23 <Hairr> Yeah, I'm trying to see the problem
22:23 <Ozank> i went to their contrib too, they still were in the chat mod group
22:23 <Habblet> so what should I call them,
22:23 <Habblet> Tribal mask (white)
22:23 <Habblet> Tribal mask (green)
22:23 <EpicPancakes> ...
22:23 <Habblet> Tribal mask (orange)?
22:23 <EpicPancakes> Croatia
22:24 <Ciphrius Kane> Nope
22:24 <Ozank> @Hairr this is what my friend got lol
22:24 <Ozank> he got like 10 demod buttons, but i only got one
22:24 <Ciphrius Kane> Let me know when you give up
22:24 <EpicPancakes> Well I'm done
22:24 <EpicPancakes> Thanks for HELPING GUYS
22:24 <Ciphrius Kane> Anybody else care to guess?
22:25 <Ciphrius Kane> All in?
22:26 <EpicPancakes> I think you should just say it
22:26 <Ciphrius Kane> Britain
22:26 <EpicPancakes> That's a country?
22:26 <AnselaJonla> Ciph... you better start running
22:27 <EpicPancakes> OH wait
22:27 <Ciphrius Kane> I never said it was a country
22:27 <Ciphrius Kane> I said it was a flag
22:27 <EpicPancakes> But
22:27 <EpicPancakes> I see no star on this flag
22:28 <Ciphrius Kane> *
22:28 <Ciphrius Kane> An asterisk is a type of star
22:28 <EpicPancakes> Where is this asterisk
22:29 <Ciphrius Kane> And if you take the arms of the cross and the saltire
22:30 <EpicPancakes> Oh no I have to go eat food
22:30 <EpicPancakes> If this isn't steak, it's no worth it
22:31 <AnselaJonla>
22:31 <Habblet> Imma upload tribal mask chatheads
22:31 <Habblet> feel free to update the [[tribal mask]] page
22:31 <Ozank> hairr i have to go to bed now
22:32 <Ozank> i'll be on tomorrow
22:32 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:32 <Hairr> Goodbye
22:32 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:32 <Ryan Baker> guys
22:32 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:32 <Ryan Baker> I'mma have my 99 rc party at 8 pm EST
22:32 <Ryan Baker> for anyone who wants to come
22:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:34 <AnselaJonla> What's that in real time?
22:35 <Ryan Baker> in GMT, 00:00
22:35 <Ryan Baker> EST is -5
22:35 <Habblet> in 25 minutes?
22:35 <Ryan Baker> in 1 1/2 hours
22:35 <Habblet> I thought 00:00 gmt is in 25 minutes ;_;
22:36 <Ryan Baker> not atm due to Day Light Savings
22:36 <AnselaJonla> So if EST is -5... it's 22:35 GMT atm
22:36 <Ryan Baker> ?
22:36 <AnselaJonla> GMT is FIXED!
22:36 <Ryan Baker> RS resets at 00:00 GMT, right?
22:36 <AnselaJonla> It does. Not. Change
22:36 <Ryan Baker> AnselaJonla, our time changes though
22:36 <AnselaJonla> What Britain is currently in is BST, British Summer Tme
22:37 <AnselaJonla> NOT GMT
22:37 <Ryan Baker> okay...
22:37 <Ryan Baker> well, in about 1 1/2 hours I'l be getting 99
22:37 <Ryan Baker> probably very few ppl will come
22:37 <Hairr> I like this chat policy page
22:37 <Hairr> I really want to expand the chat rules page here
22:38 <Ryan Baker> you know what, I'mma just go ahead and get 99 rc w/o a party
22:38 <Hairr> I might do that later, keeping the same rules but elaborating
22:38 <Ryan Baker> guys, stand by and watch me get 99 rc
22:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:39 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Runecrafting level is 99 (xp: 13,034,788, rank: 35,889).
22:39 <Ryan Baker> =D
22:39 <AnselaJonla> Hm, on there I wouldn't be able to say what I had for tea Saturday night
22:40 <Jr Mime> Ryan
22:40 <Jr Mime> GRATS ON 99 RC!!!!!!!!!!
22:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:40 <Ryan Baker> thank god I'm done with runespan
22:40 <Ryan Baker> I'm so sick of the place
22:40 <Habblet> GRATSSSSSSSS :D
22:41 <AnselaJonla> Gratz
22:41 <Ryan Baker> =D
22:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
22:41 <Hairr> Hey Atheist
22:41 <Jr Mime> I had to come in here because your pm was off >.>
22:41 <AnselaJonla> Hi
22:41 <Ryan Baker> Atheist723
22:41 <Atheist723> Congratulations on 99 Runecrafting, Ryan Baker.
22:41 <Ryan Baker> =D
22:41 <Atheist723> Hi all.
22:42 <Ryan Baker> you saw? >.>
22:42 <Ryan Baker> muud
22:42 <Ryan Baker> my private is on friends
22:42 <Jr Mime> Yes
22:42 <Ryan Baker> and ur added
22:42 <Jr Mime> You get a message when your friends get 99 what ever
22:43 <Jr Mime> Or even just elvel 10 in all skills
22:43 <Jr Mime> Level*
22:43 <Jr Mime> Or complete tasks
22:43 <Hairr> Does anyone see any errors in this?
22:43 <Ryan Baker> idk what that is even, Hairr.
22:43 <Hairr> ocrap, I see one
22:43 <Jr Mime> O_O
22:43 <Habblet> I don't know what's that, it seems so legit ;-;
22:43 <Jr Mime> function removeChatMod() {
22:43 <Hairr> Read it, Javascript is just words
22:43 <Jr Mime> Wut
22:44 <Hairr> see
22:44 <Hairr> It's for another wiki
22:44 <Hairr> that wants this button
22:44 <Ryan Baker> 8 99s now
22:44 <Hairr> :3  I kept a class that doesn't exist...
22:44 <Jr Mime> I have 5
22:44 <Jr Mime> >.>
22:44 <Hairr> I have 1.  Go me
22:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:45 <Jr Mime> Hairuquit,unub
22:45 <Hairr> Because chat is lagging
22:45 <Jr Mime> Uquitrsunub
22:45 <Hairr> Oh, ya that
22:45 <Hairr> Because it bored me
22:45 <Hairr> So I left
22:45 <Hairr> simple
22:46 <Jr Mime> Meh, if you would of keept playing in, you would of ragequitted lol
22:46 <Hallowland> Hey Athe and Hairr
22:46 <Hairr> Hey Hallow :)
22:46 <Jr Mime> I am in a cool clan that I just got a rank up (Finaly! :P)
22:47 <Atheist723> Hi Hallowland.
22:47 <Atheist723> Hi Hairr.
22:47 <Atheist723> Oops.
22:47 <Habblet> which clan muudY? grats
22:47 <Atheist723> Tabcomplete fail.
22:47 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
22:47 <Jr Mime> What
22:47 <Jr Mime> I am playing
22:47 <Habblet> what a name
22:47 <Hairr> Finally!*
22:47 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
22:48 <Jr Mime> Trollololo me more
22:48 <Hallowland> (qc) me is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
22:48 <Habblet> guys, why does everyone's (qc) thing work, except to me
22:48 <Hallowland> lol ;p
22:48 <Jr Mime> Since u nub
22:48 <Habblet> do I need to make a special page or something
22:48 <Jr Mime> Like hair'snubbity
22:48 <AnselaJonla> It can't detect if your private is off/friends
22:48 <Jr Mime> No lol
22:48 <Jr Mime> It's on all
22:48 <Habblet> and don't say delete cache again cause it doesn't work ;_;
22:48 <Hallowland> (qc) I am Hallowland and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Game  Over", which is currently not recruiting. I am currently not playing RuneScape.
22:49 <AnselaJonla> /me
22:49 <Jr Mime> Test #3
22:49 <Jr Mime> It's /details
22:49 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
22:49 <Jr Mime> See
22:49 <AnselaJonla> (qc) I am "Cheerful" AsteaFrost and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Clay Gods", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
22:49 <Jr Mime> It's on
22:49 <Jr Mime> I think it's glitching
22:49 <Habblet> /me
22:49 <Atheist723> (qc) I am Atheist723 and I am not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. I am currently not playing RuneScape.
22:49 <Atheist723> ?
22:49 <Hallowland> He/she o-O?
22:49 <Jr Mime> It says we are all offline :P
22:50 <AnselaJonla> I am offline
22:50 <Habblet> it doesn't even say I'm offline ;-;
22:50 <Jr Mime> Oh
22:50 <Jr Mime> Lol
22:50 <Habblet> do I need to make a User:Habblet/MakeChatQCwork.plz pageor something
22:50 <Jr Mime> No lol
22:51 <Habblet> why doesn't delete cache work
22:51 <Jr Mime> Maybe your acc is glitched
22:51 <Jr Mime> :D
22:51 <Habblet> forever? ;-;
22:51 <Jr Mime> (qc) Maybe.
22:52 <Habblet> (qc) Jr Mime is a RuneScape member. He/she is a member of the clan "Rs Outreach" which is currently recruiting. He/she is not currently playing RuneScape.
22:52 <EpicPancakes> Well butter my buns and call me a biscuit
22:52 <EpicPancakes> And actually was steak
22:52 <EpicPancakes> *it
22:52 <Jr Mime> I am not Jr Mime
22:52 <Jr Mime> .
22:53 <Jr Mime> ­>.>
22:53 <EpicPancakes> I've been waiting to say something about butter all day
22:53 <Habblet> damn, almost
22:53 <Habblet> your old name is
22:53 <Habblet> login name?
22:53 <Jr Mime> Not telling lol
22:53 <Jr Mime> It's not Jr Mime for sure
22:53 <Habblet> *tries deleting cache again*
22:54 -!- Habblet has left Special:Chat.
22:54 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:54 <Hairr> ~ Jr Mime's ingame name is Muud ~
22:54 <Habblet> /me
22:54 <Habblet> -.-
22:54 <Habblet> /setname Habblet
22:54 <Hairr> Habblet: /me[SPACE]
22:54 <Hairr> oic
22:55 <Habblet> /me 
22:55 <Hairr> It didn't initialize
22:55 <EpicPancakes> Guys
22:55 <EpicPancakes> Oh wait nevermind
22:55 <Hairr> If it doesn't work, bug [[User talk:Joeytje50|the creator]]
22:55 <Jr Mime> He already did
22:55 <EpicPancakes> (qc) wub's combat level is 137; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 92.
22:55 <EpicPancakes> Why
22:55 <Hairr> BUG HIM AGAIN
22:55 <EpicPancakes> Why do these things happen
22:55 <Ryan Baker> (qc) of Bored's combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 81.
22:55 <Ryan Baker> mehness
22:55 <Ryan Baker> dat summ
22:56 <EpicPancakes> (qc) butt's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
22:56 <EpicPancakes> You've gotta be kitten me
22:56 <Jr Mime> Lagtest123
22:56 <EpicPancakes> Oh cool a Hooters commercial
22:56 <Jr Mime> >.>
22:56 <Hallowland> (qc) Hallowland? Who is that noob?
22:56 <EpicPancakes> Does anyone even eat there anymore?
22:57 <Habblet> * u
22:57 <EpicPancakes> So was Unstoppable a good movie?
22:57 <Hairr> Jr Mime, can I ask you something.  It might be a little technical tho 
22:57  * Atheist723 goes to a new wiki
22:57 <EpicPancakes> Technical
22:58  * Atheist723 gets randomly yelled at by an IP
22:58 <EpicPancakes> I do not know the meaning of technical
22:58 <Jr Mime> Maybe? :#
22:58  * Atheist723 is so going to show that IP who is boss once I get used to that game
22:58 <EpicPancakes> What game is dis, if I may ask?
23:00 <Atheist723> [[w:c:DCuniverseonline]]
23:00 <AnselaJonla> What are the five most dangerous words the Top Gear hosts could possibly say?
23:00 <Hairr> Atheist, if you use /me, yo have to talk in third person the whole line!!
23:00 <EpicPancakes> DC UNIVERSE ON;LINE
23:01 <EpicPancakes> IM MAX LEVEL
23:01 <Atheist723> Oh no.
23:01 <EpicPancakes> :I
23:01 -!- TyA has joined Special:Chat
23:01 <Hairr> HEY TY
23:01 <Hallowland> Hey Ty
23:01  * Atheist723 said on pages that this equipment is members only because of cash cap
23:02 <Atheist723> IP yelled at me as "individual items" costs less...
23:02 <Hallowland>                      ~~~~~Hallowland has been banned by RSChatBot~~~~~~~
23:02 <EpicPancakes> DC Universe Online is uh
23:02  * Atheist723 searched the page and found absolutely nothing about being about to purchase them seperately
23:02 <EpicPancakes> It's actually a real cash cow for Sony
23:03 <TyA> Hi
23:03 <EpicPancakes> Why did some random person just message me saying "U ARE A GIRL?"
23:03 -!- Xarkanos has joined Special:Chat
23:03 <EpicPancakes> Nyan Cat
23:03 <Hairr> Hey Xarkanos
23:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:04 <EpicPancakes> Hi Nyan Cat
23:04 -!- Xarkanos has left Special:Chat.
23:04 <Hallowland> Hi Xarkanos.
23:04 <EpicPancakes> D:
23:04 <Hallowland> Or not
23:04 <EpicPancakes> Why do I always scare people away
23:04 <EpicPancakes> I'm not THAT ugly
23:05 <EpicPancakes> Am I? D:
23:06 <Atheist723> Do you know how many players they have, EpicPancakes?
23:06 <EpicPancakes> No.
23:06 <EpicPancakes> Several million?
23:07 <Atheist723> Didn't find any mention on the Wikipedia page.
23:07 <EpicPancakes> The game isn't even a year old yet
23:08 <EpicPancakes> I think it came out in October last year
23:08 <Atheist723> Yes it is, released on January 2011.
23:08 <EpicPancakes> Oh yeah
23:08 <EpicPancakes> I had it confused with something else
23:08 <Atheist723> November 2011 is F2P.
23:08 <EpicPancakes> I don't even know what I said that.
23:08  * Atheist723 kept hearing the NPCs in Justice League (animated series) voices
23:09 <EpicPancakes> You're a hero
23:09 <EpicPancakes> A HERO
23:09  * Atheist723 has been watching too much Justice League
23:09 -!- Xarkanos has joined Special:Chat
23:09  * Atheist723 watched Flashpoint/Panic in the Sky like ten times
23:09 <EpicPancakes> Oh hai
23:09 <EpicPancakes> Did I scare you away, Xarkanos
23:09 <Xarkanos> "Casting Fishes^^"
23:09 <Xarkanos> Are you caek? :o
23:10 <EpicPancakes> ...
23:10 <EpicPancakes> wat
23:10 <Xarkanos> person in chat
23:10 <EpicPancakes> Feesh?
23:10 <Xarkanos> it is!
23:10 <Xarkanos> :D
23:10 <EpicPancakes> What about her
23:10 <Xarkanos> HER?
23:10 <Xarkanos> O_O
23:10 <Xarkanos> I learned something today
23:11 <EpicPancakes> IMPOSSIBLE
23:11 <Xarkanos> lawl
23:11 <Atheist723> Ansela and Hallowland are girls as well.
23:11 <Xarkanos> but i dunno them :c
23:11 <Atheist723> Just saying.
23:11 <EpicPancakes> And some other people that aren't on right now
23:12 <TyA> Girls don't exist
23:12 <EpicPancakes> Like uh...
23:12 <Xarkanos> only person with a name i could recognize was "Casting"
23:12 <Xarkanos> cuz her rs name used to have that in it
23:12 <Ryan Baker> hmm
23:12 <Ryan Baker> her rs name now is Dat Feeshee
23:12 <Xarkanos> :O
23:12 <EpicPancakes> Why is my memory so bad
23:13 <Atheist723> CastingCrown, right?
23:13 <Xarkanos> YES
23:13 <Xarkanos> OMG.
23:13 <Ryan Baker> Xarkanos, I know her irl... she's the one who told me about this here chat
23:13 <Coelacanth0794> ello
23:13 <Xarkanos> :O
23:13 <Xarkanos> tell her Xarkles says hi
23:13 <Xarkanos> and caek
23:13 <Xarkanos> <3
23:14 <EpicPancakes> Ubersoft is so awesome
23:15 <EpicPancakes> Ubisoft is the only company I've ever seen that has such amazing and realistic quality to their trailers
23:15 <Xarkanos> >Releases Just Dance
23:15 <Xarkanos> x)
23:15 <EpicPancakes> Wat
23:16 <Xarkanos> but yeah, i love ubisoft
23:16 <EpicPancakes>
23:16 <Xarkanos> Ape Escape ftw! <3
23:16 <EpicPancakes> Even the first trailer from like 2006 looks real
23:16 <Ryan Baker> Bethesda is better
23:16 <Xarkanos> NO
23:16 <Xarkanos> APE ESCAPE
23:16 <Ryan Baker> they make Fallout and Elder Scrolls
23:16 <Xarkanos> AGKJERLFKJSD
23:16 <EpicPancakes> I like Bethesda and Ubisoft the most
23:17 <EpicPancakes> Bethesda, Rockstar, and Ubisoft pretty much dominate the video game industry right now.
23:17 <EpicPancakes> Like half of E3 was Ubisoft
23:17 <Xarkanos> why do people focus so much on graphical quality?\
23:17 <EpicPancakes> I don't focus on graphics much.
23:17 <Xarkanos> LoZ is cartoony and just as great <3
23:18 <EpicPancakes> But the cinematic trailers are awesome
23:18 <Atheist723> What?
23:18 <Xarkanos> cinematic trailers are awesome. yes
23:18 <Atheist723> Seriously?
23:18 <Coelacanth0794> wikify ALL the things!!
23:18 <EpicPancakes> wow
23:18 <Jr Mime> rofl
23:18 <EpicPancakes> Because you have to add a link to everything
23:19 <Atheist723> Someone, preferably Ty with his omnipotent VSTF powers, may want to have a little chat with him.
23:19 <Jr Mime> [[Talk:Steel platebody]]
23:19 <Jr Mime> >.>
23:19 <Coelacanth0794> wat
23:20 <Atheist723> While I am very inexperienced with that game...I'm pretty sure it applies in other wikis too.
23:21 <EpicPancakes> I still don't completely understand what's going on in the beginning of the trailer in Revelations
23:21 <EpicPancakes> He's on the ground as if he's a drunken shell of his former self, but he obviously isn't.
23:22 -!- Xarkanos has left Special:Chat.
23:23 <TyA> Atheist: That's a local community problem, if they even consider it a problem.
23:23 <Hallowland> I'm bored :c
23:23 <Atheist723> Too bad.
23:23 <Atheist723> Why are we not supposed to spam links again?
23:23 <Hairr> Hallowland: [[Category:Stubs]] ALL PROBLEMS SOLVED FOREVER
23:23 <Hallowland> Noo
23:24 <Hairr> Atheist723: Because why should we?
23:24 <EpicPancakes> I love that logic
23:24 <Atheist723> You'll need better than that to get rid of that annoying IP, I would think.
23:24 <Jr Mime> Lalala
23:26 <Hallowland> Editing on a mobile is the worst kind of torture ever discovered 
23:28 <Hallowland> I still have like 30 stuff to edit :c
23:28 <Ryan Baker> how come mystic robes are a stub?
23:28 <Ryan Baker> I mean, they've been around FOREVER
23:29 <Hallowland> [[Newbie melody]]
23:29 <EpicPancakes> Because they're only for the cool kids
23:29 <Ryan Baker> The light and dark mystic robe sets cost 450k and 370k+, respectively.
23:29 <EpicPancakes> And there aren't enough here to get all the indp
23:29 <EpicPancakes> *info
23:29 <Hallowland> A music page that isn't a stub!
23:30 <Hallowland> The end of the world is coming.
23:31 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Dark mystic robes set]] is 364,448 coins.
23:31 <Ryan Baker> there we go
23:31 <Ryan Baker> not 370k+ like that said
23:31 <Atheist723> Why does Hypercam speed up the videos a great deal during recording?
23:31 <Hallowland> Hi Ahmed Mamdoh.
23:31 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Light mystic robes set]] is 494,664 coins.
23:31 <Ryan Baker> and not 450k like it said
23:32 <Ahmed Mamdoh> Hi
23:37 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
23:37 <Hairr> Hey Nzskiing
23:37 <Nzskiing> hey
23:38 <Nzskiing> i need some help
23:38 -!- TyA has left Special:Chat.
23:38 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:38 <Hairr> With?